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1. Senales de advertencia y simbolos de peligro

A\

Peligro

Advertencia de peligro:

Este simbolo de PELIGRO indica instrucciones
de seguridad importantes que debera tener en
cuenta necesariamente. El incumplimiento de
estas instrucciones puede desembocar en
lesiones graves o incluso en peligro de muerte.

/\

Advertencia de peligro:

Este simbolo de PELIGRO indica instrucciones
de seguridad importantes que deberéa tener en
cuenta necesariamente. El incumplimiento de
estas instrucciones puede desembocar en
lesiones graves o incluso en peligro de muerte
por descarga eléctrica.

A\

Advertencia

Aviso:

Este simbolo de AVISO le indica la existencia
de advertencias de seguridad importantes que
debera tener en cuenta necesariamente. El
incumplimiento de estas advertencias puede
desembocar en lesiones o en graves dafios
materiales.

PRECAUCION

Precaucion:

Este simbolo de PRECAUCION le indica la
existencia de algunas observaciones cuyo
incumplimiento puede desembocar en dafos
materiales o en un desgaste prematuro.

—~ Advertencia:
Este simbolo de ADVERTENCIA le indica la
— existencia de una observacion que debe tener
en cuenta.
2. Sequridad

2.1 Principios

El elevalamas de la sobreencimera CLIMBER esta a la vanguardia de la
tecnologia en materia de seguridad. No obstante, si no se tienen eny
cuenta estas instrucciones de uso y de montaje, pueden existir algunos
riesgos. Tenga en cuenta que el fabricante no puede asumir ninguna




P

PARTMER DER MOSELIKDUSTRE

responsabilidad o garantia por dafios directos o indirectos causados por
el no cumplimiento de las instrucciones de uso y montaje.

2.2 Advertencias de sequridad

= Esta unidad puede ser utilizada por menores a partir de 8 afios, asi
como por adultos con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o falta de experiencia y conocimiento, siempre y cuando
cuenten con supervision o sean instruidos acerca del uso seguro
del dispositivo y comprendan los riesgos derivados de este. Los
nifos no podran jugar con este dispositivo. Los trabajos de
limpieza y mantenimiento no deberan ser realizados por menores
sin supervision.

= Si el cable de alimentacién esta dafiado, el fabricante, su servicio
de atencién al cliente o una persona con una cualificacion similar
debera reemplazarlo, con el fin de evitar situaciones de peligro.

= El elevalamas de la sobreencimera CLIMBER solo podra ser
instalado y puesto en marcha — siempre con arreglo a las
instrucciones de uso— por parte de personal especializado con la
cualificacion correspondiente.

= El dispositivo solo podra conectarse a una red eléctrica cuya
tensién, tipo de corriente y frecuencia se ajusten a los datos
recogidos en las especificaciones técnicas de la pagina 18.

= La toma de corriente debera instalarse préxima al dispositivo y ser
libremente accesible.

= Sera necesario asegurarse de que en el motor y en la unidad de
accionamiento no pueda penetrar humedad alguna.

= Antes de cualquier trabajo de reparacion, mantenimiento o
limpieza, desconecte el dispositivo de la corriente desenchufando
el cable de alimentacion o sacando el enchufe.

= La unidad de accionamiento, la cubierta de la unidad del motor y el
campo de sensores solo podran limpiarse con un pafio humedo,
puesto que la penetracion de humedad o la presencia de un
producto de limpieza agresivo podrian dafar la electronica de la
unidad del motor y del campo de sensores.

= Durante el movimiento de apertura y cierre, no se agarre a la zona
de la palanca.
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= Cuando se lleve a cabo el movimiento de cierre, no coloque la
mano en la zona de las lamas.
= En cada cable de distribucion solo puede conectarse 1
elevalamas.
= Al instalar el dispositivo, tenga en cuenta el rango de temperatura

del sistema de accionamiento (consulte pagina 18)

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES.
PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD DE LAS

A PERSONAS, ES IMPORTANTE CUMPLIR ESTAS
INSTRUCCIONES. GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

Advertencia

PELIGRO DE MUERTE COMO CONSECUENCIA DE
DESCARGA ELECTRICA
NO ABRA NUNCA LA CARCASA DEL MOTOR. NO
SEPARE NUNCA EL ENCHUFE MONTADO QUE SE
SUMINISTRA DEL CABLE DE RED
CORRESPONDIENTE Y NO LO SUSTITUYA POR
OTRO. iEXISTE PELIGRO DE MUERTE POR
DESCARGA ELECTRICA!

iPELIGRO DE LESIONES EN LA ZONA DE LA

PALANCA!
A DURANTE EL MOVIMIENTO DE APERTURA Y CIERRE,
NO SE AGARRE A LA ZONA DE LA PALANCA. EXISTE
RIESGO DE LESIONES.

Advertencia

2.3 Ninos

iRIESGO DE LESIONES EN NINOS DURANTE LA
APERTURA Y EL CIERRE DEL ELEVALAMAS!
LAS PERSONAS, ESPECIALMENTE LOS NINOS, QUE
A SE ENCUENTREN O PERMANEZCAN SOBRE LA
SUPERFICIE DE TRABAJO, PUEDEN CAERSE DE
_ DICHA SUPERFICIE O SUFRIR LESIONES DURANTE
Peligro | | A APERTURA Y EL CIERRE DE LAS LAMAS
= VIGILE A LOS NINOS QUE SE ENCUENTREN EN
LA ESTANCIA PARA ASEGURARSE DE QUE NO
JUEGUEN CON EL DISPOSITIVO.
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2.4 Utilizacion conforme a lo previsto

El elevalamas esta destinado a la apertura y el cierre motorizados de las
lamas horizontales, que permite llevar a cabo la apertura y el cierre de
un armario sobreencimera gracias al accionamiento del campo de
sensores y que solo puede utilizarse en las siguientes condiciones:

= Solo como armario sobreencimera de una superficie de trabajo.

= En estancias secas y cerradas.

= En conexiébn con el motor y la unidad de accionamiento del
fabricante conforme a los datos técnicos autorizados.

= La unidad del motor debera ser facilmente accesible.

El fabricante no asumira responsabilidad alguna como consecuencia de
cualquier otro uso.

2.5 Cambios en la estructura y piezas de repuesto

Los cambios en la estructura y las piezas de repuesto no autorizadas
por el fabricante merman la seguridad y el funcionamiento del
elevalamas de la sobreencimera CLIMBER vy, por tanto, no estan
permitidos.

= Utilice exclusivamente piezas de repuesto originales de fabricante.

= La instalacion, el cambio o el cableado correspondiente de los
componentes son procesos que solo podran ser ejecutados por
personal cualificado.

2.6 Limpieza y tareas en el armario sobreencimera

APeligro de muerte como consecuencia de descarga eléctrica

Si penetra humedad en la unidad del motor, existe peligro de muerte
como consecuencia de una descarga eléctrica.
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= Al limpiar el armario sobreencimera, asegurese de que la
mencionada unidad del motor o el campo de sensores no se mojen
con agua ni con un producto de limpieza agresivo.

= Antes de la limpieza, desconecte la toma de corriente en la que
estuviera conectada el elevalamas de la sobreencimera CLIMBER
0 bien desenchufe la unidad del motor.

= Nunca abra la unidad del motor.

2.7 Desperfectos de la unidad de accionamiento o del campo de
sensores

= No desmonte nunca una unidad de accionamiento o un campo de
sensores.

= Los bordes afilados pueden provocar dafios en el cable.

= Los dafios en el cableado deberan ser reparados inmediatamente
por parte de personal cualificado.
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3. Acerca de este manual

iMuchisimas gracias por su compra! Con el sistema elevalamas de la sobreencimera
CLIMBER ha adquirido un producto de la més alta calidad.

Para poder disfrutar de su elevalamas de la sobreencimera CLIMBER de forma comoda y
segura, le rogamos que tenga en cuenta las siguientes advertencias:

= Lea detenidamente las instrucciones de uso y de montaje antes de utilizar el
dispositivo.

= Conserve cuidadosamente las instrucciones.

= Facilite las instrucciones al siguiente propietario o usuario del elevalamas de la
sobreencimera CLIMBER.

4. Validez y publico objetivo

Estas instrucciones de uso y de montaje estdn destinadas a todos los usuarios del
elevalamas de la sobreencimera CLIMBER.

El montaje, los ajustes, la puesta en marcha, el mantenimiento y el desmontaje solo podran
llevarse a cabo por parte de personal especializado y con arreglo a las instrucciones de
montaje.

5. Gestion del montaje e instrucciones de manejo

= Antes de la puesta en funcionamiento del elevalamas de la sobreencimera
CLIMBER, lea detenidamente las instrucciones de montaje y de uso, asi como las
advertencias de seguridad.

= Para cada uno de los pasos de montaje del elevalamas de la sobreencimera
CLIMBER, consulte el apartado correspondiente de las instrucciones de montaje.

6. Funcién operativa de la sobreencimera Climber estandar

El control del elevalamas de la sobreencimera CLIMBER se lleva a cabo mediante campos
de sensores, debidamente colocados en las partes inferior izquierda e inferior derecha del
area frontal. Al tocar el campo de sensores, las lamas del elevalamas suben y bajan
automaticamente en direccion vertical.

Después de que el elevalamas de la sobreencimera CLIMBER haya sido montado de forma
reglamentaria por parte del correspondiente especialista cualificado y conectado a la red
eléctrica, ser& obligatorio que exista una fase de inactividad de 30 segundos, puesto que,
durante este tiempo, el campo de sensores esta bloqueado. Durante ese periodo, el campo
de sensores no puede emitir ningin comando de conmutacién. Este tiempo sera utilizado
por el campo de sensores para calibrarse tras la conexiéon y no tener un funcionamiento
defectuoso.
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Al pulsar brevemente el sensor, el movimiento se iniciard y se detendra con arreglo a la
secuencia ARRIBA, PARADA, ABAJO, PARADA, ARRIBA, etc.

El movimiento se detendra automaticamente en las posiciones finales programadas con
anterioridad; asimismo, en el caso del movimiento hacia ARRIBA, hara lo propio en la
posicion intermedia programada.

En direccion hacia ABAJO, el movimiento continuara sin detenerse en la posicion
intermedia.

Si, en direccion hacia ARRIBA, el movimiento se detiene en la posicion intermedia, puede
darse el siguiente funcionamiento:

Si se pulsa brevemente el sensor y vuelve a soltarse transcurrido un segundo: El
movimiento se produce en direccién hacia ARRIBA hasta la posicion final superior.

Si se pulsa el sensor durante mas de un segundo: El movimiento se produce en direccion hacia ABAJO hasta la
posicion final.

6.1 Apertura del elevalamas CLIMBER

Si el elevalamas estuviera cerrado, Unicamente habra que tocar el sensor para que las
lamas se levanten.
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6.2 Cierre del elevalamas CLIMBER
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Si el elevalamas estuviera abierto, Unicamente habra que tocar otra vez el sensor para que
las lamas se bajen.

7. Desconexion de sequridad

="

=)

En los movimientos tanto hacia ARRIBA como hacia ABAJO, el sistema de traccion cuenta

con una desconexion de seguridad.

7.1 Desconexion de seguridad en direccion hacia ARRIBA

En el caso de que las lamas estuvieran desplazdndose hacia ARRIBA y quedaran
blogueadas o, subitamente, se activara un reconocimiento de bloqueo como consecuencia
de un esfuerzo cada vez mayor, el motor se desconectara rapidamente e invertird el sentido
de funcionamiento gracias al sistema de desconexion de corriente.

7.2 Desconexion de seqguridad en direccion hacia ABAJO

Tan pronto como las lamas que se encuentren en direccidbn hacia ABAJO encuentren un
obstaculo, el motor se detendra e invertira el sentido de funcionamiento. La inversion no se
producira dentro de la zona inferior préxima (aprox. 5 cm), sino solo en la parte superior. Asi
pues, la siguiente direccion del movimiento sera hacia ARRIBA.

8. REINICIO

8.1 REINICIO sequn el ajuste de fabrica (tipo 01)

En caso de efectuar un REINICIO segun el ajuste de fabrica, las posiciones finales
almacenadas se borraran. Este tipo de reinicio solo deberia ser efectuado por un montador

con la preparacion adecuada.

En el lateral de la cubierta metalica de la unidad del motor hay un iman. Coloque este iman
durante 2 segundos en la superficie roja marcada de la unidad del motor y vuelva a alejarlo
(4., 4.1.). De esa forma, se borraran todos los valores predeterminados de fabrica.
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;ras un breve lapso de tiempo, el motor se activard en direccion ascendente. Las lamas se
encuentran en movimiento hacia ARRIBA:

| G

—1 R
=

ADVERTENCIA: ANTES de llevar a cabo los siguientes puntos, |éalos detenidamente.
1 Fase de programacion

Si adn no se hubiera configurado ninguna posicion final (ajuste de fabrica), el primer paso sera
efectuar dicha configuracion. Este procedimiento se lleva a cabo por primera vez durante la puesta en
funcionamiento del armario y, posteriormente, en caso de necesidad. En primer lugar, debera
ajustarse el punto final superior y, a continuacion, el inferior.

La secuencia se especificara. Mientras el punto superior no se haya ajustado, solo sera posible
efectuar un trayecto en direccion hacia ARRIBA (ARRIBA/PARADA). Si el punto superior ha sido
ajustado y el inferior alin no, solo sera posible efectuar un trayecto en direccion hacia ABAJO
(ABAJO/PARADA).

1.1 Ajuste del punto final ARRIBA

Inicie el movimiento mediante el sensor y manténgalo pulsado (6.2.). De esta forma, las hojas se
desplazaran lentamente hacia ARRIBA. Mantenga pulsado el sensor hasta que el movimiento se
detenga y se invierta por si mismo debido a la existencia de una sobrecarga (6.3.). En ese caso, ya
puede soltar el sensor. De esta forma, quedaria almacenado el punto final de ARRIBA.

Advertencia:
Si la tecla se suelta durante la aceleracion, el movimiento se detiene inmediatamente. Esto se
denomina modo de hombre muerto.

Motivo:
Desde un punto de vista técnico en materia de seguridad, el modo de hombre muerto es poco
problematico. En este modo se suprimira el borrado de todos los ajustes.

1.2 Ajuste del punto final ABAJO
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La propulsion se iniciara mediante el sensor; después, dicho sensor debera soltarse de nuevo (6.4.).
Las hojas se desplazaran a velocidad normal hacia ABAJO hasta que se detengan automaticamente
como consecuencia de una conexién débil. De esta forma, el punto de parada pasaria a ser el punto
final de ABAJO. Mientras el punto final de ABAJO no se ajuste, el sistema solo podra desplazarse
hacia ABAJO.

1.3 Programacion de las fuerzas de traccion

La programacion de las fuerzas de traccion se lleva a cabo tras el ajuste del punto final inferior. Para
ello, el sensor debera pulsarse durante un periodo prolongado (6.7.) (modo de hombre muerto), hasta
que las hojas hayan alcanzado el punto final superior (6.8.). En el caso de que este desplazamiento
guedara interrumpido por soltar el sensor, las hojas deberan desplazarse de nuevo hacia abajo y el
procedimiento debera repetirse.

1.4 Programacion de la posicion intermedia (tras el reinicio mediante el contacto tipo Reed)

Las condiciones previas para llevar a cabo este procedimiento son que se disponga de un armario
sobreencimera, que tanto la posicién final de ARRIBA como la de ABAJO estén programadas y que
ya se haya llevado a cabo la fase de programacion de las fuerzas de traccion.

El margen de tiempo para el ajuste de la posicidn intermedia ascendera a 3 minutos tras la fase de
programacion o a 3 minutos tras la desconexion del enchufe.

Dicho margen comenzara cuando se hayan programado de nuevo las fuerzas de traccion. Inicie el
desplazamiento hacia arriba o hacia abajo (6.9.) y deténgase en la posicion deseada (posicion
intermedia) pulsando el botén (6.10.). En el momento de la parada, no debera soltar el sensor, sino
que debera mantenerlo pulsado durante 5 segundos (6.11.), hasta que se inicie un ligero
desplazamiento hacia ARRIBA y este vuelva a detenerse (consecuencia).

Si la posicién no esta bien establecida, este procedimiento puede repetirse. En este caso, el valor
antiguo sera sustituido.
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8.2 REINICIO sequn el ajuste de fabrica (tipo 2015)

Borrado de todos los ajustes (REINICIO) hasta la posicion intermedia

Este es el procedimiento de borrado habitual que puede y debe ser utilizado por el usuario final en
caso de necesidad.

En este proceso de borrado, se mantiene la posicién intermedia ajustada de fabrica.
El procedimiento de borrado se llevara a cabo pulsando el sensor (5.1.) durante 30 segundos con el

motor parado (sin movimiento de desplazamiento). Después del proceso, el movimiento se retomara
a través de un breve arranque.

.‘h_Q @ E
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ADVERTENCIA: ANTES de llevar a cabo los siguientes puntos, |éalos detenidamente.
1 Fase de programacion

Si adn no se hubiera configurado ninguna posicion final (ajuste de fabrica), el primer paso sera
efectuar dicha configuracion. Este procedimiento se lleva a cabo por primera vez durante la puesta en
funcionamiento del armario y, posteriormente, en caso de necesidad. En primer lugar debera
ajustarse el punto final superior y, a continuacion, el inferior.

La secuencia se especificara. Mientras el punto superior no se haya ajustado, solo sera posible
efectuar un trayecto en direccion hacia ARRIBA (ARRIBA/PARADA). Si el punto superior ha sido
ajustado y el inferior alin no, solo sera posible efectuar un trayecto en direccion hacia ABAJO
(ABAJO/PARADA).

1.1 Ajuste del punto final ARRIBA

Inicie el movimiento mediante el sensor y manténgalo pulsado (6.2.). De esta forma, las hojas se
desplazaran lentamente hacia ARRIBA. Mantenga pulsado el sensor hasta que el movimiento se
detenga y se invierta por si mismo debido a la existencia de una sobrecarga (6.3.). En ese caso, ya
puede soltar el sensor. De esta forma, quedaria almacenado el punto final de ARRIBA.

Advertencia:
Si la tecla se suelta durante la aceleracién, el movimiento se detiene inmediatamente. Esto se
denomina modo de hombre muerto.

Motivo:
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Desde un punto de vista técnico en materia de seguridad, el modo de hombre muerto es poco
problemético. En este modo se suprimira el borrado de todos los ajustes.

1.2 Ajuste del punto final ABAJO

La propulsién se iniciara mediante el sensor; después, dicho sensor debera soltarse de nuevo (6.4.).
Las hojas se desplazaran a velocidad normal hacia ABAJO hasta que se detengan automaticamente
como consecuencia de una conexion débil. De esta forma, el punto de parada pasaria a ser el punto
final de ABAJO. Mientras el punto final de ABAJO no se ajuste, el sistema solo podra desplazarse
hacia ABAJO.

1.3 Programacion de las fuerzas de traccion

La programacion de las fuerzas de tracciéon se lleva a cabo tras el ajuste del punto final inferior. Para
ello, el sensor deberé pulsarse durante un periodo prolongado (6.7.) (modo de hombre muerto), hasta
que las hojas hayan alcanzado el punto final superior (6.8.). En el caso de que este desplazamiento
quedara interrumpido por soltar el sensor, las hojas deberan desplazarse de nuevo hacia abajo y el
procedimiento debera repetirse.

1.5 Correccién de la posicion intermedia

La posicion intermedia programada puede corregirse con arreglo a un rango de aprox. +/- 3 cm.

El margen de tiempo para el ajuste asciende a 3 minutos tras el restablecimiento del suministro
eléctrico o después de borrar los valores mediante el sensor.

Este valor también puede sobrescribirse varias veces durante el mencionado margen de tiempo.

2 Manejo normal sin posicion intermedia

Pulse brevemente el sensor. El sistema reaccionara de la siguiente manera: ARRIBA, PARADA,
ABAJO, PARADA, ARRIBA, etc. El arranque y la puesta en movimiento del motor se llevan a cabo
siempre de forma suave. Las hojas se detendran en la posicion final programada.

3 Funcidn operativa con posicion intermedia

Pulse brevemente el sensor: Inicio/parada suave «como hasta ahora». En el desplazamiento hacia
ARRIBA, el sistema se detendra en la posicién intermedia programada.

En direccién hacia ABAJO, el movimiento continuara sin detenerse en la posicién intermedia.

Si, en direccion hacia ARRIBA, el movimiento se detiene en la posicion intermedia, puede darse el
siguiente funcionamiento:

Si se pulsa brevemente el sensor y vuelve a soltarse transcurrido un segundo: El movimiento se
produce en direccion hacia ARRIBA hasta la posicion final superior. Si se pulsa el sensor durante mas
de un segundo: EI movimiento se produce en direccion hacia ABAJO hasta la posicion final.



PARTHER [ER MOSELINCUSTRE.

—Lfrcdewiy







_Pucteisiy
- B

9. Limitacion de la duracion del desplazamiento

El sistema de accionamiento del elevalamas Climber dispone de una limitacion de la
duracion del desplazamiento. El motor puede funcionar de forma permanente durante un
periodo de 4 minutos. A continuacion, se detendrd por espacio de 12 minutos. Una vez
transcurridos 60 minutos, volvera a garantizarse la disponibilidad operativa plena.

10. Desplazamiento de referencia

Para determinar la posicion de las lamas, es necesario que el elevalamas Climber, tras 20
ciclos de desplazamiento, lleve a cabo un desplazamiento de referencia, siempre y cuando
el armario no se haya desplazado, entretanto, hasta la posicion final superior.

Asimismo, el desplazamiento de referencia es necesario tras un apagon.

En principio, el desplazamiento de referencia debera forzarse.




11 Averias
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Averia

Posible causa

Remedio

Las lamas no se abren ni
se cierran completamente

Fallo del software

= Efectle un reinicio a los
ajustes de fabrica.

Al tocar el sensor, las
lamas se abren unos
pocos centimetros y
vuelven a cerrarse

Deteccion de cuerda floja
activada

= Efectle un reinicio a los
ajustes de fabrica.

Al tocar el campo de
sensores, las lamas no
reaccionan

Se ha alcanzado el tiempo de
desplazamiento maximo en
funcionamiento continuo.

= Espere, al menos, 12
minutos, y, a continuacion,
vuelva a arrancar el motor
(consulte punto 9
Limitacion de la duracién
del desplazamiento)

La unidad del motor no esta
conectada a la red eléctrica

= Sifuera necesario, enchufe
el conector de la unidad del
motor a la toma de
corriente.

Apagon

Compruebe los fusibles.

Si fuera necesario,
consulte con un electricista
cualificado.

438

Unidad del motor defectuosa

= Sifuera necesario, solicite
al servicio de atencion al
cliente del distribuidor el
cambio de la unidad del
motor en cuestion.

Cableado defectuoso

= Solicite al servicio de
atencion al cliente del
distribuidor que repare la
averia.

Las lamas no estan
alineadas y no es posible
abrirlas ni cerrarlas

La posicion intermedia no
esta almacenada.

La correa esta rota

= Desconecte la unidad del
motor de la red.

= El motor no puede volver a
ponerse en
funcionamiento.

= Solicite al servicio de
atencion al cliente del
distribuidor que repare la
averia.

Lleve a cabo un «REINICIO segln
el ajuste de fabrica» con arreglo a
la descripcion y vuelva a guardar
las posiciones finales.
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El sistema de
accionamiento solo puede
desplazarse hacia arriba o
se para

Desplazamiento de referencia

= Es necesario un
desplazamiento de
referencia en la posicion
final superior; a
continuacion, el elevalamas
volvera a funcionar de
forma normal




12 Piezas de repuesto

P

PARTMER DER MOSELIKDUSTRE

Solicite las piezas de repuesto a su vendedor o a su proveedor de muebles.

13 Eliminacioén

El desmontaje del elevalamas de la sobreencimera CLIMBER solo podréa ser efectuado por personal
especializado y de acuerdo con las instrucciones de montaje independientes. Deshagase de todos los
componentes electronicos del elevalamas de la sobreencimera CLIMBER con arreglo a las
normativas locales y mediante una recogida selectiva de aparatos eléctricos y electrénicos.

14 Datos técnicos

Nombre del modelo del elevalamas:
Motor:

Momento nominal:

N.° max. revoluciones:

Fuerza:

Tension:

Potencia nominal:

Rango de temperatura ambiente:
Conexion sistema/hojas:
Funcionamiento a corto plazo:
Categoria de proteccion:

Clase de proteccion:

Intensidad de sonido:

Capacidad de carga por fondo de cristal:

Dimensiones:

EL2-5
Motor CC 230 V
7Nm
36 U/min
max. 2 x 100 N
230 V CA (+/- 10 %) / 50Hz / 60Hz
60W
de 10 Ca 40 °C
Correa plana, 2 x5 mm
KB 5 min. o 6 ciclos operativos
I
IP20
<70 dBa

15 kg hasta 900 mm o 13 kg hasta 1000 mm de
anchura del armario

Adhesivo en este lugar

jUtilicelo solo en estancias secas y cerradas!
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Declaracion de conformidad de la CE
Declaracién de conformidad de la CE

Nosotros, la empresa Ludewig GmbH, Wiehenstrale 167, D-32257 Blnde,
declaramas, por propia y Unica responsabilidad, que el producto:

«Armario sobreencimera con elevalamas electrénico montado en fabrica»

al que se refiere esta declaracion, corresponde con las siguientes Directivas CE:

Directiva sobre maguinas 2008/42/CE
Directiva CEM 2014/30/UE
Directiva RoHS - 2011/65/UE

Para la puesta en practica adecuada de los requisitos indicados en las Directivas CE, se
aplicaron las siguientes normas europeas armonizadas:

EN 60335-1:2012-10 {categoria de software R1)
EN 80335-2-103:2015

EN 13849-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN 55014-1 {emision de perturbaciones)

EN 55014-2 {inmunidad a perturbaciones)

EN 14749

iEl producto lleva la correspondiente la identificacion CE!

/
. 4/:2}-——-*“
Binde, a 20.6.2016

echa: 05.2016
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1. Pictogrammes d‘avertissement et symboles de danger

Panneau de danger :

Ce signal DANGER renvoie a d'importantes
consignes de sécurité qu’il convient de

A respecter impérativement. Le non-respect de
ces consignes est susceptible de provoquer

Danger des blessures graves ou un danger de mort.

Panneau de danger :
Ce signal DANGER renvoie a d'importantes
consignes de sécurité qu’il convient de
respecter impérativement. Le non-respect de
ces consignes est susceptible de provoquer

des blessures graves ou un danger de mort
par électrocution.

Panneau d’avertissement :
Ce signal AVERTISSEMENT renvoie a
d’'importantes consignes de sécurité qu'il
A convient de respecter impérativement. Le non-
- respect de ces consignes est susceptible de
Avertissement | ;.o\ oquer des blessures ou dégats matériels
importants.

Attention :

ATTENTION : | Ce signal ATTENTION renvoie a des
remarques dont le non-respect est susceptible
de provoquer des dégats matériels ou de
conduire a une usure prématurée.

_— Information :
Ce signal d'INFORMATION renvoie a une

remarque dont vous devriez tenir compte.

2. Sécurité

2.1 Principe

La rehausse avec élévateur de lamelles CLIMBER est conforme aux
regles actuelles de sécurité technique. Certains risques résiduels song
malgré tout liés au non-respect de la notice d’installation et du mode
d‘emploi. Veuillez noter que le fabricant décline toute responsabilité et

Version : 05.2016
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n'accorde aucune garantie en cas de dommages consécutifs au non-
respect de la notice d’'installation et du mode d’emploi.

2.2 Consignes de sécurité

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans ainsi
que par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de
connaissances, a condition d'avoir bénéficié d'une surveillance ou
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil et les
dangers encourus. Les enfants ne peuvent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien de la part de l'utilisateur ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

Si le cable de raccordement au réseau électrique est endommage,
il doit étre remplacé par le fabricant, par son service apres-vente
ou par une autre personne qualifiée afin d'écarter tout risque.

Seul un spécialiste qualifié est autorisé a installer la rehausse avec
élévateur de lamelles CLIMBER et a effectuer la mise en service
conformément au mode d’emploi !

L’'appareil ne doit étre raccordé qu'a une alimentation électrique
dont la tension, la fréquence et la nature sont conformes aux
caractéristiques techniques décrites en page 17.

La prise de courant doit étre accessible et située pres de 'appareil.
Veillez a empécher I'humidité de pénétrer dans le moteur et l'unité
d‘entrainement.

Avant toute réparation, intervention de maintenance ou nettoyage,
veillez a couper l'alimentation de la prise de courant ou a
débrancher la prise.

Nettoyez I'unité d’entrainement, le carter du moteur et les capteurs
seulement avec un chiffon légerement mouillé car I'humidité et les
détergents agressifs peuvent endommager les composants
électroniques du moteur et des capteurs.

Durant l'ouverture ou la fermeture, n’intervenez pas dans la zone
de mouvement du levier.

Ne placez pas votre main dans la zone de mouvement des
lamelles durant la fermeture.

Version : 05.2016
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Ne branchez qu'un seul élévateur de lamelles par cable
d’alimentation.

Veuillez respecter la température de fonctionnement lors de
l'installation de I'appareil (voir page 17).

A\

Avertissement

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES.
POUR LA SECURITE DES PERSONNES, IL EST
IMPERATIF DE RESPECTER CES CONSIGNES ET
DE LES CONSERVER.

A

DANGER DE MORT PAR ELECTROCUTION
N'OUVREZ JAMAIS LE CARTER MOTEUR. NE
COUPEZ JAMAIS LA FICHE ELECTRIQUE FOURNIE
DU CABLE D'ALIMENTATION CORRESPONDANT ET
NE L'ECHANGEZ PAS AVEC UNE AUTRE FICHE. IL
Y A DANGER DE MORT PAR ELECTROCUTION !

A\

Avertissement

RISQUE DE BLESSURE DANS LA ZONE DE
MOUVEMENT DU LEVIER!

DURANT L'OUVERTURE OU LA FERMETURE,
N'INTERVENEZ PAS DANS LA ZONE DE
MOUVEMENT DU LEVIER. IL Y A DANGER DE
BLESSURE !

2.3 Enfants

DANGER DE BLESSURE POUR LES ENFANTS LORS

DE L'OUVERTURE OU DE LA FERMETURE DE
L'ELEVATEUR DE LAMELLES !

A LES PERSONNES, NOTAMMENT LES ENFANTS,
ASSISES OU DEBOUT SUR LE PLAN DE TRAVAIL

Danger | pEyVvENT TOMBER OU ETRE BLESSEES AU

MOMENT DE L'OUVERTURE OU DE LA FERMETURE

DES LAMELLES.

SURVEILLEZ LES ENFANTS PRESENTS DANS
LA PIECE AFIN QU'ILS NE JOUENT PAS AVEC
L'APPAREIL.

2.4 Usage conforme a la destination
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L‘élévateur de lamelles permet la montée et la descente motorisée des
lamelles horizontales qui ouvrent et ferment un meuble de rehausse en

actionnant des capteurs, et ne doit étre utilisé que dans les conditions
suivantes :

Uniguement comme armoire de rehausse pour plan de travail

Dans des locaux secs et fermeés

Avec le moteur et I'unité d’entrainement du fabricant, dans le cadre
des caractéristiques techniques conformes

L’'unité moteur doit étre librement accessible.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'utilisation différente.

2.5 Modifications technigues et pieces de rechange

Les modifications techniques et les piéces de rechange non agréées par
le fabricant compromettent la sécurité et le bon fonctionnement de la
rehausse avec élévateur de lamelles et ne sont donc pas autorisées.

N’utilisez que des pieces de rechange d’origine du constructeur.
Seul un spécialiste qualifié est autorisé a monter des composants,
a les remplacer ou a effectuer un quelconque cablage.

2.6 Nettovage et autres actions sur |'armoire de rehausse

ADanger de mort par électrocution !

Il y a danger de mort par électrocution en cas d’humidité a I'intérieur de
I'unité moteur.

Au moment du nettoyage de la rehausse, assurez-vous que ni de
I'eau, ni des détergents agressifs n’atteignent le moteur ou la zone
de détection.
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Avant le nettoyage, coupez I'alimentation électrique de la prise de
courant a laquelle est raccordé I'élévateur de lamelles CLIMBER,
ou débranchez le moteur.

N’ouvrez jamais le moteur.

2.7 Dommages a 'unité d’entrainement ou a un capteur

Ne démontez jamais une unité d’entrainement ou un capteur.
Des arétes vives peuvent endommager les cables.

Faites réparer immeédiatement un cable endommagé par un
intervenant qualifié.

Version : 05.2016
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3. A propos de ce mode d’emploi

Nous vous remercions pour votre achat ! En achetant la rehausse avec élévateur de lamelles
CLIMBER, vous avez acquis un produit de grande qualité.

Afin de profiter pleinement du confort et de la sécurité apportés par la rehausse avec
élévateur de lamelles CLIMBER, veuillez respecter les indications suivantes :

Lisez attentivement le mode d’emploi et la notice d’installation avant la premiere
utilisation.

Veuillez conserver soigneusement ce mode d‘emploi.

Transmettez ce mode d’emploi au propriétaire suivant ou a chaque utilisateur de la
rehausse avec élévateur de lamelles CLIMBER.

4. Validité et destination

Ce mode d’emploi et cette notice d'installation s’adressent a tous les utilisateurs de la
rehausse avec élévateur de lamelles CLIMBER.

Seul un spécialiste qualifié est habilité a effectuer 'installation, le réglage, la mise en service,
la maintenance et le démontage conformément a la notice d’installation.

5. Utilisation de la notice d’installation et du mode d‘emploi

Avant la mise en service de la rehausse avec élévateur de lamelles CLIMBER, lisez
la notice d'installation et le mode d’emploi ainsi que les consignes de sécurité !

Les différentes étapes d'installation de la rehausse avec élévateur de lamelles
CLIMBER sont décrites dans le chapitre Notice d’installation.

6. Commande de I‘élévateur de lamelles CLIMBER standard

L‘élévateur de lamelles CLIMBER est commandé par des capteurs situés en bas de chaque
cbté de la facade. En touchant un capteur, on déclenche automatiquement la montée et la
descente verticale des lamelles de I'élévateur.

Apres linstallation conforme par un spécialiste de I'élévateur de lamelles CLIMBER et son
raccordement au secteur, respectez impérativement un délai d’attente de 30 secondes,
pendant lequel les capteurs sont bloqués. Durant ce délai, les capteurs ne peuvent pas
déclencher d'ordre de commande. C’est le temps nécessaire aux capteurs pour la
calibration, afin d’éviter toute erreur de commande.
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MONTEE, STOP, DESCENTE, STOP, MONTEE etc. Un appui bref sur le capteur démarre
et arréte I'entrainement dans I'ordre suivant :

L’entrainement stoppe automatiquement dans les positons de fin de course
préprogrammeées, ainsi que dans les positions intermédiaires programmées en MONTEE.

En DESCENTE, l'entrainement continue jusqu’'en bas sans s'arréter a la position
intermédiaire.

Si I'entrainement est arrété en position intermédiaire au cours de la MONTEE, la fonction
suivante est accessible :

Appuyez briévement sur le capteur et relachez-le en I'espace d’'une seconde : MONTEE
jusgu’en fin de course haute.

En appuyant sur le capteur pendant plus d'1 s. : DESCENTE jusqu’en fin de course.

6.1 Ouverture de I'élévateur de lamelles CLIMBER

Lorsque I'élévateur de lamelles est fermé, il suffit de toucher le capteur pour que les lamelles
montent.

<= 2]
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6.2 Fermeture de I’élévateur de lamelles CLIMBER

Lorsque I'élévateur de lamelles est ouvert, il suffit de toucher encore une fois le capteur pour
que les lamelles descendent.

3.1 | P 3.2 |

Fr="
1
1
1
1

7. Mise hors circuit de sécurité
L’entrainement est doté d’'une mise hors circuit de sécurité en MONTEE et en DESCENTE.

7.1 Mise hors circuit de sécurité en MONTEE

Quand les lamelles sont bloquées durant la MONTEE ou quun soudain effort
supplémentaire est détecté par le systeme de reconnaissance de blocage, I'alimentation
moteur est brievement coupée et le sens de la marche est inversé.

7.2 Mise hors circuit de sécurité en DESCENTE

Aussitot que les lamelles sont bloquées durant la DESCENTE, le moteur s’arréte et inverse
légérement le sens de la marche. Le sens de la marche n’est pas inversé dans la zone de
proximité basse (env. 5 cm), mais seulement au-dessus. Le sens de marche suivant est
alors en MONTEE.

8. REINITIALISATION

8.1 REINITIALISATION aux valeurs d’usine (Type 01)

Une REINITIALISATION aux valeurs d'usine efface les positions de fin de course
mémorisées. Ce type de réinitialisation doit étre effectué exclusivement par un monteur
qualifié.

Un aimant se trouve sur le c6té du carter métallique de I'unité moteur. Placez cet aimant
durant 2 secondes a I'emplacement du moteur délimité en rouge puis retirez-le (4., 4.1.).
Désormais, toutes les valeurs d'usine sont effacées.

Le moteur valide alors par un bref démarrage en MONTEE. Les lamelles se trouvent en
MONTEE.
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INFORMATION : AVANT I‘exécution des points suivants, veuillez les lire attentivement.
1 Phase d‘apprentissage

Si aucune fin de course n'a encore été réglée (réglage d'usine), il convient d'y remédier. Le réglage
s'effectue pour la premiére fois lors de la mise en service de la rehausse, puis en cas de besoin. Vous
devez d'abord régler la fin de course haute, puis la fin de course basse.

L'ordre est prédéfini. Tant que la fin de course haute n'a pas été réglée, seule la MONTEE est
possible (MONTEE / STOP). Dés que la fin de course haute a été réglée mais que la fin de course
basse n’est pas encore réglée, seule la DESCENTE est possible (DESCENTE / STOP).

1.1 Réglage de fin de course haute

Démarrez I'entrainement avec le capteur et maintenez celui-ci appuyé (6.2). Le rideau MONTE
maintenant a vitesse réduite. Maintenez I'appui sur le capteur jusqu’a ce que l'entrainement s’arréte
de lui-méme en surcharge et s'inverse (6.3.). Relachez alors le capteur. La fin de course haute est
alors mémorisée.

Information :
Si vous relachez le capteur durant la montée, I'entrainement s’arréte immédiatement. Ce systeme
s'intitule le mode « homme mort ».

Contexte :

Le fonctionnement en mode homme mort pose moins de problémes techniques en termes de sécurité.
Dans ce mode de fonctionnement, les réglages ne sont pas supprimés.

1.2 Réglage de fin de course basse

Démarrez I'entrainement en appuyant sur le capteur puis relachez-le (6.4). Le rideau DESCEND
maintenant a vitesse normale jusqu’'a ce qu'il soit arrété automatiquement par le contacteur de fin de
course en cable détendu. Le point d'interruption est alors le point de fin de course basse. Tant que le
point de course basse n'a pas été réglé, I'entrainement ne fonctionne qu'en DESCENTE.

1.3 Apprentissage des forces de traction
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L’apprentissage des forces de traction a lieu apres le réglage de la fin de course basse. Pour ce faire,
vous devez maintenir le capteur en appui permanent (6.7) (mode homme mort) jusqu’'a ce que le
rideau ait atteint la fin de course haute (6.8). Si la MONTEE a été interrompue par le relachement du
capteur, vous devez faire redescendre complétement le rideau et recommencer le processus.

1.4 Programmation de la position intermédiaire (aprés réinitialisation par le contact Reed)

Les conditions préalables pour cette procédure sont les suivantes : qu'il s‘agisse d’'une rehausse, que
les deux positions de fin de course haute et basse aient été programmées et que la phase
d'apprentissage des forces de traction ait été effectuée.

Le réglage de la position intermédiaire doit étre effectué dans un délai de 3 minutes aprés la phase
d'apprentissage ou de 3 minutes apres avoir débranché la prise de courant.

Le délai de réglage commence apres le nouvel apprentissage des forces de traction. Démarrez
I'entrainement en MONTEE ou en DESCENTE (6.9) et arrétez dans la position désirée (position
intermédiaire) en appuyant sur la touche (6.10). Ne relachez pas le capteur pendant I'arrét mais
maintenez I'appui pendant 5 secondes (6.11), jusqu’a ce que I'entrainement redémarre brievement en
MONTEE et s’arréte & nouveau (validation).

Si la position n’'est pas réglée correctement, vous pouvez recommencer la procédure. Les anciennes
valeurs sont alors écrasées.
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8.2 REINITIALISATION aux valeurs d’usine (Type 2015)

Effacement de tous les réglages (REINITIALISATION), sauf celui de la position intermédiaire

C’est la procédure normale d‘effacement, qui peut et devrait étre appliquée par I'utilisateur final en cas
de besoin.

Lors de cette procédure d'effacement, le réglage d'usine de la position intermédiaire est conserve.
La procédure d'effacement est réalisée en appuyant pendant 30 secondes sur le capteur (5.1), moteur

arrété (en cours de mouvement du rideau). A la fin de la procédure, I'entrainement valide celle-ci en
redémarrant brievement.

INFORMATION : AVANT I‘exécution des points suivants, veuillez les lire attentivement.
1 Phase d‘apprentissage

Si aucune fin de course n'a encore été réglée (réglage d'usine), il convient d'y remédier. Le réglage
s'effectue pour la premiére fois lors de la mise en service de la rehausse, puis en cas de besoin. Vous
devez d’abord régler la fin de course haute, puis la fin de course basse.

L'ordre est prédéfini. Tant que la fin de course haute n'a pas été réglée, seule la MONTEE est
possible (MONTEE / STOP). Dés que la fin de course haute a été réglée mais que la fin de course
basse n’est pas encore réglée, seule la DESCENTE est possible (DESCENTE / STOP).

1.1 Réglage de fin de course haute

Démarrez I'entrainement avec le capteur et maintenez celui-ci appuyé (6.2). Le rideau MONTE
maintenant a vitesse réduite. Maintenez I'appui sur le capteur jusqu’a ce que l'entrainement s’'arréte
de lui-méme en surcharge et s'inverse (6.3.). Relachez alors le capteur. La fin de course haute est
alors mémorisée.

Information :

Si vous relachez le capteur durant la montée, I'entrainement s’arréte immédiatement. Ce systeme
s'intitule le mode « homme mort ».
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Contexte :

Le fonctionnement en mode homme mort pose moins de problemes techniques en termes de sécurité.
Dans ce mode de fonctionnement, les réglages ne sont pas supprimes.

1.2 Réglage de fin de course basse

Démarrez I'entrainement en appuyant sur le capteur puis relachez-le (6.4). Le rideau DESCEND
maintenant a vitesse normale jusqu’a ce qu'il soit arrété automatiquement par le contacteur de fin de
course en cable détendu. Le point d’interruption est alors le point de fin de course basse. Tant que le
point de course basse n'a pas été réglé, I'entrainement ne fonctionne qu'en DESCENTE.

1.3 Apprentissage des forces de traction

L'apprentissage des forces de traction a lieu apres le réglage de la fin de course basse. Pour ce faire,
vous devez maintenir le capteur en appui permanent (6.7) (mode homme mort) jusqu'a ce que le
rideau ait atteint la fin de course haute (6.8). Si la MONTEE a été interrompue par le relachement du
capteur, vous devez faire redescendre complétement le rideau et recommencer le processus.

1.5 Correction de la position intermédiaire

La position intermédiaire apprise peut étre rectifiée sur une longueur de +/- 3 cm.

Le délai pour le réglage est de 3 minutes a compter du retour de I'alimentation électrique ou a compter
de I'effacement des valeurs a partir du capteur.

Cette valeur peut également étre écrasée plusieurs fois durant cette fenétre temporelle.

2 Commande normale sans position intermédiaire

Appuyez brievement sur le capteur. L’entrainement réagit dans l'ordre suivant: MONTEE, STOP,
DESCENTE, STOP, MONTEE etc. Le départ ou le démarrage du moteur est toujours progressif. Le
rideau s’arréte dans la position finale programmée.

3 Commande avec position intermédiaire

Appuyez brievement sur le capteur : démarrage / arrét progressif « comme précédemment ». En
MONTEE, I'entrainement s’arréte a la position intermédiaire programmeée.

En DESCENTE, I'entrainement continue jusqu’en bas sans s’arréter a la position intermédiaire.

Si 'entrainement est arrété en position intermédiaire au cours de la MONTEE, la fonction suivante est
accessible :

Appuyez briévement sur le capteur et relachez-le en I'espace d’une seconde : MONTEE jusqu’en fin
de course haute. Appuyez sur le capteur durant plus d‘'une seconde : DESCENTE jusqu’en fin de
course.
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9. Limitation de la durée du trajet

L'entrainement de ['élévateur de lamelles CLIMBER dispose d'une limitation de la durée du
trajet. Le moteur peut fonctionner pendant 4 minutes sans interruption. Ensuite, il s'arréte
pendant un intervalle de 12 minutes. Aprés 60 minutes, le fonctionnement complet est a
nouveau assure.

10. Trajet de référence

Pour déterminer la position des lamelles, il est impératif que I'élévateur de lamelles
CLIMBER effectue un trajet de référence a l'issue de 20 cycles de déplacement, pour autant
gue l'armoire n'ait pas été manceuvrée de maniére a atteindre la position de fin de course
haute entre-temps.

Le trajet de référence est également nécessaire aprés une coupure de courant.

En principe, le trajet de référence sera imposé.
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Panne

Cause possible

Solution

Les lamelles ne s’ouvrent
et ne se ferment pas
compléetement

Erreur logicielle

Effectuez une
réinitialisation aux valeurs
d'usine par défaut.

Au contact du capteur, les
lamelles s’ouvrent de
quelques cm pour se
refermer ensuite

Détection de cable détendu
activée

Effectuez une
réinitialisation aux valeurs
d’usine par défaut.

Les lamelles ne réagissent
pas au contact du capteur

Le temps de trajet maximal en
continu a été atteint.

Veuillez attendre au moins
12 minutes puis le moteur
redémarrera (voir chapitre
9 Limitation de la durée du
trajet).

Le moteur n'est pas branché

Branchez la fiche électrique
du moteur dans la prise de
courant

Panne de courant

Vérifiez les fusibles.
Faites appel le cas échéant
a un électricien qualifié.

Le moteur est défectueux

Faites remplacer le moteur
par le SAV du revendeur.

Le cablage est défectueux

Prenez contact avec le
service apres-vente du
revendeur pour le
dépannage.

Les lamelles sont de
travers, impossible d’ouvrir
ou de fermer

La position intermédiaire
n'est plus mémorisée.

La sangle est déchirée

Débranchez le moteur.
Ne faites plus fonctionner
le moteur.

Prenez contact avec le
service apres-vente du
revendeur pour le
dépannage.

Effectuez une

« REINITIALISATION aux valeurs
d’usine » en suivant la description
et mémorisez a nouveau les
positions de fin de course.

L'entrainement se déplace
uniguement vers le haut ou
s'arréte

Trajet de référence

Un trajet de référence de
maniére a atteindre la
position de fin de course
haute est nécessaire,
ensuite I'élévateur de
lamelles pourra étre
manceuvré normalement.
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12. Pieces de rechange

Commandez les piéces de rechange auprés de votre revendeur ou de votre fournisseur de mobilier.

13. Elimination des déchets

Seul un spécialiste qualifié est autorisé a démonter la rehausse avec élévateur de lamelles CLIMBER,
conformément a la notice de montage séparée. Eliminez tous les composants électroniques de la
rehausse avec élévateur de lamelles CLIMBER conformément aux réglementations locales, dans une
collecte séparée pour les appareils électriques et électroniques.

14. Caractéristiques techniques

Modele d'élévateur de lamelles :
Moteur :

Couple nominal :

Régime maximal :

Force :

Tension :

Puissance nominale :

Température ambiante :

Assemblage entrainement / lamelles :

Fonctionnement temporaire :
Classe de protection :
Indice de protection :

Intensité sonore :

Capacité de charge par tablette en verre :

Dimensions :

EL2-5

Moteur CC 230 V

7 Nm

36 tr/min

max. 2x100 N

230 V CA (+/- 10 %) / 50 Hz / 60 Hz
60 W

de 10°C 4 40<C

2 sangles plates de 5 mm

5 min. ou 6 cycles de fonctionnement
1l

IP20

<70 dBA

15 kg jusqu'a 900 mm ou 13 kg jusqu'a 1000 mm
de largeur d'armoire

autocollant a cet endroit

Utilisation uniquement dans des locaux secs et fermés !
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Déclaration de conformité CE
EC - Declaration of Conformity

"

Nous, I'entreprise Ludewig GmbH, Wiehenstrale 167 4 D-32257 Blinde,
declarons sous notre propre responsabilité que le produit :

« Armoire de rehausse avec élévateur de lamelles électronique monté en usine »

auquel se reéfere cette déclaration est conforme aux dispositions suivantes de la CE -

Directive « Machines » 2008/42/CE
Directive « CEM » , 2014/30/UE
Directive RoHS 2011/65/UE

Pour I'application des exigences nommées dans les directives CE, les normes européennes
harmonisées suivantes ont ét¢ utilisées :

EN 80335-1:2012-10 (catégorie de logiciel R1)

EN 60335-2-103:2015

EN 13849-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN 55014-1 {Compatibilité électromagnétique - émissions)
EN 55014-2 {Compatibilité &lectromagnétique - immunité)
EN 14749

Le produit comporte le marquage CE |

Biinde, e o.os.ﬁésé/
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1. Znakovi upozorenja i simboli opasnosti

Upozorenje 0 opasnosti:
Ovaj znak OPASNOSTI upozorava na vazne
A upute o sigurnosti

na koje obavezno morate paziti. Njegovo
OPASNOST zanemarivanje moze dovesti do
teskih ozljeda ili zivotne opasnosti.

Upozorenje o0 opasnosti:
Ovaj znak OPASNOSTI upozorava na vazne
upute o sigurnosti

na koje obavezno morate paziti. Njegovo
zanemarivanje moze dovesti do teskih ozljeda
ili Zivotne opasnosti.

Upozorenje:
A Ovaj znak UPOZORENJA upozorava na
vazne upute o sigurnosti na koje obvezno
morate paziti. Njegovo zanemarivanje moze
UPOZORENJE | govesti do ozljeda ili tedkih materijalnih $teta.

Pozor:

POZOR Ovaj znak POZORNOSTI upu uje na
napomene ije zanemarivanje moze dovesti
do materijalnih Steta ili prijevremenog habanja.

~ Uputa:
Ovaj znak UPUTE upu uje na napomenu koju

biste
trebali uzeti u obzir.

2. Sigurnost

2.1 Op enito

Ugradbeni element s lamelama CLIMBER odgovara trenuta no vaze em
stanju sigurnosne tehnologije. No, ipak postoje joS neki rizici kod
nepridrzavanja ovih uputa o rukovanju i montazi. Molimo, imajte
razumijevanja da proizvo a ne moze preuzeti nikakvo jamstvo ili
garanciju zbog Steta i posljedi nih Steta koje su prouzrokovane
nepridrzavanjem Uputa o rukovanju i montazi.
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2.2 Sigurnosne upute

Ovaj ure aj mogu koristiti djeca starija od 8 godina, a time i osobe
sa smanjenim fizi kim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima,
odnosno osobe s nedostatkom iskustva i znanja, no isklju ivo ako
su pod nadzorom ili su upu ene u sigurnu uporabu ure aja te
razumiju opasnosti koje iz tog proizlaze. Djeca se ne smiju igrati s
ure ajem. iS enje i odrzavanje ne smije biti izvedeno od strane
djece bez nadzora.

Ako je kabel za napajanje o$te en, mora ga se zamijeniti od strane
proizvo a a ili servisera ili druge kvalificirane osobe kako bi se
izbjegle sve mogu e opasnosti.

Ugradbeni element s lamelama CLIMBER smije ugraditi i staviti u
pogon samo stru njak prema Uputama o rukovanju!

Ure aj se smije priklju iti samo na jedan izvor struje iji se napon,
vrsta struje i frekvencija s podacima nalaze u Tehni kim
karakteristikama na stranici 17.

Uti nica se mora nalaziti i biti dostupna u blizini ure aja.

Treba pripaziti da u motor i pogonsku jedinicu ne dopre vlaga.

Prije svakog popravka, odrzavanja ili iS enja isklju ite ure aj tako
daizvu ete mrezni utika ili isklju ite priklju ak.

O istite pogonsku jedinicu, poklopac motora i podru je senzora
o istite lagano navlazenom krpom, kako vlaga i agresivna sredstva
za iS enje ne mogu doprijeti na elektroniku motora i podru ja
senzora.

Tijekom otvaranja, odnosno zatvaranja nemojte hvatati poluge.
Tijekom zatvaranja ne stavljajte ruke u podru je lamela.

Na jedan razdjelni kabel smije se priklju iti samo 1 element s
lamelama.

Kod ugradnje ure aja obratite pozornost na temperaturno podru je
pogona (vidi stranicu 17).
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UPOZORENJE

VAZNE UPUTE O SIGURNOSTI.
Zbog sigurnosti osoba vazno je pridrzavati se ovih
uputa. OVE UPUTE MORAJU SE POHRANITI.

ZIVOTNA OPASNOST ZBOG STRUJNOG UDARA
NIKADA NE OTVARAJTE KU ISTE MOTORA.
NIKADA NEMOJTE ODREZATI MONTIRANI UTIKA
OD ODGOVARAJU EG MREZNOG KABELA |
NEMOJTE GA ZAMIJENITI S DRUGIM. POSTOJI
ZIVOTNA OPASNOST OD STRUJNOG UDARA!

> P

UPOZORENJE

OPASNOST OD OZLJE IVANJA NA PODRU JU
POLUGA!

TIJEKOM OTVARANJA, ODNOSNO ZATVARANJA
NE POSEZITE U PODRU JE POLUGE. POSTOJI

OPASNOST OD OZLJE [VANJA!

2.3 Djeca

OPASNOST OD OZLJE IVANJA DJECE KOD
OTVARANJA | ZATVARANJA ELEMENTA S
A LAMELAMA!

OSOBE, A POSEBICE DJECA KOJA SJEDE ILI STOJE
OPASNOST | NA RADNOJ PLO | MOGLE Bl KOD OTVARANJA |
ZATVARANJA LAMELA PASTI S RADNE PLO E ILI SE
OZLIJEDITI.

NADGLEDAJTE DJECU KOJA SE ZADRZAVAJU
U PROSTORIJI KAKO SE NE Bl IGRALA S
URE AJEM.

2.4 Pravilna primjena

Element s lamelama sluzi za otvaranje i zatvaranje horizontalnih lamela
na motorni pogon Kkoji dopusta otvaranje i zatvaranje aktiviranjem
podru ja senzora gornjeg ormara i smije se upotrijebiti samo pod
sljede im uvjetima:

isklju ivo kao ugradbeni ormari radne plo e
U suhim, zatvorenim prostorijama.

Zajedno s motorom i pogonskom jedinicom proizvo a a unutar
dopustenih tehni kih karakteristika.
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Pristup motornoj jedinici mora biti slobodan.

Za svaku drugu primjenu proizvo a ne preuzima nikakvo jamstvo.

2.5 Konstrukcijske izmjene i rezervni dijelovi

Konstrukcijske izmjene i od proizvo a a neodobreni rezervni dijelovi
utje u na sigurnost i funkcioniranje ugradbenog elementa s lamelama
CLIMBER i stoga te izmjene i upotreba takvih dijelova nisu dopustene.

Upotrebljavajte samo originalne rezervne dijelove proizvo a a.
Samo kvalificirani stru njak smije pojedine komponente ugraditi,
zamijeniti ili obaviti sve kabliranje.

2.6 iS enje i aktivhosti na elementu

AZivotna opasnost zbog strujnog udaral
Zivotna opasnost zbog strujnog udara postoji prodiranjem vlage u motor.

Provjerite da kod i$ enja ugradbenog ormari a voda i agresivna
sredstva za i$ enje ne provode struju do motora ili podru ja
senzora.

Prije i§ enja isklju ite uti nicu na koju je priklju en ugradbeni
element s lamelama CLIMBER, odnosno isklju ite motor.

Nikada nemojte otvarati motor.

2.7 Oste enja na pogonskoj jedinici ili podru ju senzora

Nikada ne rastavljajte pogonsku jedinicu ili podru je senzora.

Ostri rubovi mogu dovesti do oste enja kabela.

Prepustite kvalificiranom stru njaku da ukloni oSte enja na
0zi enju.
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3. Uz ovu uputu

Zahvaljujemo na vasoj kupnji! Kupnjom ugradbenog elementa s lamelama CLIMBER kupili
ste visokokvalitetni proizvod.

Kako biste uzivali u komforu i sigurnosti ugradbenog elementa s lamelama CLIMBER,
molimo da obratite pozornost na sljede e upute:

Prije upotrebe pozorno pro itajte ove Upute o rukovanju i montazl.

Upute uvajte na sigurnom mjestu.

Upute proslijedite svakom sljede em vlasniku ili korisniku ugradbenog elementa s
lamelama CLIMBER.

4. Vazenje i ciljna skupina

Ove Upute o rukovanju i montazi namijenjene su svim korisnicima ugradbenog elementa s
lamelama CLIMBER.

Montaza, pode$avanje, stavljanje u pogon, odrzavanje i demontazu smije obavljati samo
kvalificirana stru na osoba prema Uputi o montazi.

5. Rukovanje prema Uputi o montazi i rukovanju

Prije stavljanja u pogon pro itajte Upute o montazi i rukovanju ugradbenog elementa
s lamelama CLIMBER, kao i sigurnosne upute!

Pojedine korake montaze za ugradbeni element s lamelama CLIMBER pro itajte u
odlomku Upute o montazi.

6. Funkcije rukovanja ugradbenog elementa Climber Standard

Upravljanje ugradbenim elementom s lamelama CLIMBER provodi se preko senzora koji se
nalaze lijevo i desno na prednjem dijelu. Dodirom senzora lamele elementa s lamelama
automatski se pomi u u vertikalnom smjeru.

Nakon $§to je ugradbeni element s lamelama Climber propisno montiran od strane stru njaka
i priklju en na struju, obvezno je potrebna faza mirovanja od 30 sekundi jer je u tom intervalu
senzor blokiran. Tijekom tog intervala senzor ne moze pokrenuti naredbu uklju ivanja. Ovaj
interval senzoru je potreban da se nakon uklju ivanja kalibrira i ne do e do pogreSnog
rukovanja.
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Kratkim pritiskom tipke senzora pogon zapo inje i zaustavlja prema redoslijedu: AUF (gore),
STOP (stop), AB (dolje), STOP (stop), AUF (gore), itd.

Pogon se zaustavlja automatski na predprogramiranim krajnjim pozicijama, kao i u smjeru
prema gore (AUF) u predprogramiranoj me upoziciji u smjeru prema gore.

U smjeru kretanja prema dolje (AB) pogon je kontinuiran, bez zaustavljanja na me upoziciji.
Ako je pogon u smjeru prema gore (AUF) stao na me upoziciji, aktivirat e se sliede e
funkcije:

Tipku senzora kratko pritisnuti i tijekom jedne sekunde pustiti: pogon kre e prema gore
(AUF) do krajnje gornje pozicije.

Tipku drzati dulje od 1 sekunde: pogon kre e prema dolje (AB) do krajnje gornje pozicije.

6.1 Otvaranje elementa s lamelama CLIMBER
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6.2 Zatvaranje elementa s lamelama CLIMBER

3.1 | N 3.2 |

7. Sigurnosno isklju ivanje
Pogon raspolaze funkcijom sigurnosnog isklju ivanja u smjeru prema gore (AUF) i smjeru
prema dolje (AB).

7.1 Sigurnosno isklju_ivanje u smjeru prema gore (AUF)

Ako se lamele nalaze u kretanju prema gore (AUF) i budu blokirane ili se odjedanput pojavi
dodatno poja ano blokiranje, pomo u isklju ivanja struje motor e se kratkoro no isklju iti i
preokrenuti.

7.2 Sigurnosno isklju ivanje u smjeru prema dolje (AB)

im lamele kod kretanja prema dolje (AB) nai u na prepreku, motor e se zaustaviti i pomalo
preokrenuti. Preokretanje se ne e dogoditi unutar donjeg bliskog podru ja (pribl. 5 cm), ve
samo iznad.

8. RESETIRANJE

8.1 RESETIRANJE na tvorni ke postavke (tip 01)

Kod RESETIRANJA na tvorni ke postavke, memorirane krajnje pozicije se briSu. Takav
na in resetiranja smije obaviti isklju ivo osposobljeni stru njak za montazu.

Na mjestu metalnog poklopca motora nalazi se magnet. Taj magnet postaviti na 2 sekunde
na ozna enu crvenu povrSinu motora i opet odstraniti (4., 4.1.). Sada su sve tvorni ki
postavljene vrijednosti izbrisane.

Motor nakon kratkog zamaha potvr uje smjer kretanja prema gore (AUF). Lamele se nalaze
u kretanju prema gore (AUF):



19 @@3 4@ /“ﬂﬂssk-

UPUTA: PRIJE provo enja sljede ih to aka morate ih pozorno pro itati.
1 Faza programiranja

Ako krajnje pozicije (tvorni ke postavke) jo$ nisu podeSene, mora ih se prvo podesiti. To se doga a
prvi put kod stavljanja u pogon samog ormara i prema potrebi. Prije svega se mora zadati krajnja
gornja to ka, a zatim donja.

Redoslijed je unaprijed zadan. Sve dok gornja krajnja to ka jo$ nije podeSena, mogu e je samo jedno
kretanje u smjeru prema gore (AUF) (AUF/STOP). im je gornja krajnja to ka podeSena, a donja jo$
nije, mogu e je samo jedno kretanje u smjeru prema dolje (AB) (AB/STOP).

1.1 PodeSavanije krajnje to ke prema gore (AUF)

Preko tipke senzora staviti u pogon i pritom drzati tipku senzora (6.2.). Ovjes e se sada kretati
laganom brzinom prema gore (AUF). Tipku senzora drzite toliko dugo, dok se pogon zbog
preoptere enja isklju i i preokrene (6.3.). Tada se tipka senzora pusta. Krajnja to ka prema gore
(AUF) je na taj na in memorirana.

Uputa:
Kada se tipka kod kretanja prema gore pusti, pogon e se odmah zaustaviti. To se naziva mrtvim
pogonom.

Pozadina:
Mrtvi pogon je zbog sigurnosnih razloga neproblemati an. Brisanje svih podeSavanja podlijeze tom
modusu.

1.2 PodeSavanje krajnje to ke prema dolje (AB)

Preko tipke senzora startati pogon i tipku senzora ponovno pustiti (6.4.). Ovjes se sada kre e
standardnom brzinom u smjeru prema dolje (AB), dok se tromi sklop automatski isklju uje. To ka
isklju ivanja je onda krajnja to ka smjera prema dolje (AB). Dok se krajnja to ka smjera prema dolje
(AB) ne podesi, pogon se moze izvoditi samo u smjeru prema dolje (AB).
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1.3 Programiranje pod optere enjem

Programiranje pod optere enjem provodi se nakon podeSavanja donje krajnje to ke. Pritom se tipka
senzora mora neprekidno (6.7.) (mrtvi pogon) drzati, dok ovjes ne dosegne gornju krajnju to ku (6.8.).
Ako se ovo kretanje prekine otpustanjem tipke senzora, tada se ovjes mora ponovno potpuno dovesti
prema dolje i postupak se mora ponoviti.

1.4 Programiranje me upozicije (nakon resetiranja preko reed-kontakta)

Pretpostavka za ovaj postupak je da se radi o ugradbenom ormari u koji je ve prethodno
programiran na krajnje pozicije AUF i AB te je ve provedena faza programiranja pod optere enjem.

Vremenski interval za podeSavanje me upozicije iznosi 3 minute nakon nastavne faze ili 3 minute
nakon izvla enja mreznog utika a.

Vremenski interval zapo inje kada se optere enje ponovno programiralo. Zapo eti pogon i kretanje
prema gore ili dolje (6.9.) i zadrzati na Zeljenoj poziciji s pritiskom na tipku (me upozicija) (6.10.).
Tipku senzora kod zaustavljanja ne pustati, ve zadrzati pritisak 5 sekundi (6.11.), tj. toliko dugo, dok
se pogon na kratko ne pokrene u smjeru prema gore (AUF) i ponovno zaustavi (potvrda).

Ako ova pozicija nije pravilno postavljena, ovaj postupak moze se ponoviti. Stara vrijednost se tada
zamjenjuje.
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8.2 RESETIRANJE na tvorni ke postavke (tip 2015)

Brisanje svih podeSavanja (RESETIRANJE) do me upozicije

Ovo je standardan postupak brisanja koji krajnji korisnik moze u slu aju potrebe poduzeti ili bi trebao
poduzeti.

Kod postupka brisanja ostaje me upozicija koja je tvorni ki podeSena.

Pritiskom od 30 sekundi tipke senzora (5.1.) kod zaustavljenog motora (nije u fazi kretanja) provodi se
postupak brisanja. Nakon tog postupka pogon se potvr uje kratkim zamahom.

30 Sek.

UPUTA: PRIJE provo enja sljede ih to aka morate ih pozorno pro itati.
1 Faza programiranja

Ako krajnje pozicije jo$ nisu podeSene (tvorni ke postavke), mora ih se prvo podesiti. To se doga a
prvi put kod stavljanja u pogon samog ormara i prema potrebi. Prije svega se mora zadati krajnja
gornja to ka, a zatim donja.

Redoslijed je unaprijed zadan. Sve dok gornja krajnja to ka jo$ nije podeSena, mogu e je samo jedno
kretanje u smjeru prema gore (AUF) (AUF/STOP). im je gornja krajnja to ka podeSena, a donja jo$
nije, mogu e je samo jedno kretanje u smjeru prema dolje (AB) (AB/STOP).

1.1 PodeSavanije krajnje to ke prema gore (AUF)

Preko tipke senzora startati pogon i pritom drzati tipku senzora (6.2.). Ovies e se sada kretati
laganom brzinom prema gore (AUF). Tipku senzora drzite toliko dugo, dok se pogon zbog
preoptere enja isklju i i preokrene (6.3.). Tada se tipka senzora pusta. Krajnja to ka prema gore
(AUF) je na taj na in memorirana.

Uputa:
Kada se tipka kod kretanja prema gore pusti, pogon e se odmah zaustaviti. To se naziva mrtvim
pogonom.
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Pozadina:

Mrtvi pogon je zbog sigurnosnih razloga neproblemati an. Brisanje svih podeSavanja podlijezu tom
modusu.

1.2 PodeSavanje krajnje to ke prema dolje (AB)

Preko tipke senzora startati pogon i tipku senzora ponovno pustiti (6.4.). Ovjes se sada kre e
standardnom brzinom u smjeru prema dolje (AB), dok se tromi sklop automatski islju uje. To ka
isklju ivanja je onda krajnja to ka smjera prema dolje (AB). Dok se krajnja to ka smjera prema dolje
(AB) ne podesi, pogon se moze izvoditi samo u smjeru prema dolje (AB).

1.3 Programiranje pod optere enjem

Programiranje pod optere enjem provodi se nakon pode$avanja donje krajnje to ke. Pritom se tipka
senzora mora neprekidno (6.7.) (mrtvi pogon) drzati, dok ovjes ne dosegne gornju krajnju to ku (6.8.).
Ako se ovo kretanje prekine otpustanjem tipke senzora, tada se ovjes mora ponovno potpuno dovesti
prema dolje i postupak se mora ponoviti.

1.5 Ispravak me upozicije

Programirana me upozicija moZze se ispraviti unutar podru ja od pribl. +/- 3 cm.

Vremenski interval za podeSavanje iznosi 3 minute nakon povratka struje ili nakon brisanja vrijednosti
preko sklopke senzora.

Ova vrijednost moze se viSestruko ponovno zamijeniti.

2 Standardno rukovanje bez me upozicije

Pritisnuti tipku senzora. Pogon reagira sliede im redoslijedom: AUF (prema gore), STOP (stop), AB
(prema dolje), STOP (stop), AUF (prema gore), itd. Startanje, odnosno pokretanje motora uvijek se
provodi njezno. Na programiranoj krajnjoj poziciji ovies e se zaustaviti.

3 Funkcija rukovanja s me upozicijom

Tipku senzora kratko pritisnuti: Soft-Start/Stopp "kao dosad". U smjeru prema gore (AUF) pogon e se
zaustaviti na programiranoj me upoziciji.

U smjeru kretanja prema dolje (AB) pogon je kontinuiran, bez zaustavljanja na me upoziciji.

Ako je pogon u smjeru prema gore (AUF) stao na me upoziciji, aktivirat e se sljede e funkcije:

Tipku senzora kratko pritisnuti i tijekom jedne sekunde pustiti: Pogon kre e prema gore (AUF) do
krajnje gornje pozicije. Tipku pritiskati dulje od 1 sekunde: Pogon kre e prema dolje (AB) do krajnje
gornje pozicije.



PEATHER DER MOSELIKDUETRE.

6.3

6.2,

6.1







—Ludewsiy
N s

9. Vremensko ograni enje voznje

Pogon elementa s lamelama CLIMBER raspolaze vremenskim ograni enjem voznje. Motor
moze neprekidno raditi u periodu od 4 minute. Motor se nakon toga isklju i na 12 minuta.
Nakon 60 minuta, operativna spremnost je opet osigurana.

10. Referentna voznja

Za odre ivanje polozaja lamela nuzno je da element s lamelama CLIMBER nakon 20 ciklusa
djelovanja provede referentnu voznju, pod uvjetom da ku iSte nije dospjelo u najvisi kona ni
polozaj.

Referentna voznja je tako er potrebna nakon nestanka struje.

Sve u svemu, referentna voznja se provodi.
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11. Smetnje

Smetnje Mogu i uzroci Pomo
Otvaranje i zatvaranje Pogreska na softveru Resetirajte na tvorni ke
lamela nije potpuno postavke.
Kod dodira senzora lamele | Prepoznavanje sidrista Resetirajte na tvorni ke
se otvore nekoliko aktivirano postavke.

centimetara i opet se
zatvore

Kod dodira senzora lamele
ne reagiraju

Postignut maksimalni pogon u
neprekidnom radu.

Pri ekajte najmanje 12
minuta, nakon ega e se
motor opet mo i pokrenuti
(gledaj to ku 9 Vremensko
ograni_enje voznje).

Motor nije priklju en na struju

Vjerojatno morate utika
motora staviti u uti nicu.

Nestanak struje

Provjerite osigura e.
Vjerojatno trebate
angazirati kvalificiranog
elektri ara.

Motor je pokvaren

Vjerojatno morate motor
zamijeniti od strane servisa
proizvo a a.

Kabliranje je pokvareno

Smetnju neka ukloni servis
trgovca.

Lamele postavljen ukoso,
otvaranje i zatvaranje nije
vise mogu e

Me upozicija nije
memorirana.

Remen je popucao

Motor isklju ite iz struje.
Motor se ne smije dalje
koristiti.

Smetnju neka ukloni servis
trgovca.

,RESETIRAJTE na tvorni ke
postavke® izvedite prema opisu i
ponovo spremite krajnje pozicije.

Pogon se moze micati
samo prema gore ili
zaustaviti

Referentna voznja

Potrebna je referentna
voznja u gornji kona ni
polozaj, nakon ega e se
element s lamelama opet
normalno pokrenuti
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12 Rezervni dijelovi

4]

Rezervne dijelove naru ite kod svojeg trgovca ili dobavlja a namjestaja.

13 Zbrinjavanje

Actewsis

PEATHER DER MOSELIKDUSTRE

Demontazu ugradbenog elementa s lamelama CLIMBER smije obaviti samo kvalificirani stru njak
prema odgovaraju im i odvojenim Uputama o montazi. Sve elektroni ke komponente ugradbenog
elementa s lamelama CLIMBER zbrinite u skladu s lokalnim propisima u odvojena mjesta za ku anske

i elektroni ke proizvode.

14 Tehni ke karakteristike

Oznaka tipa elementa s lamelama:

Motor:

Nazivni okretni moment:
Maksimalni broj okretaja:
Snaga:

Napon:

Nazivna snaga:

Raspon temperature:
Spoj pogon/ovijes:
Kratkotrajni rad:

Razred zastite:

Vrsta zastite:

Glasno a:

Optere enje po staklenom dnu:

Dimenzije:

EL2-5

DC motor 230V

7Nm

36U/Min

maks. 2x100N

230V AC (+/- 10%) / 50Hz / 60Hz
60W

10°C do 40°C

2x5 mm ravni remen

KB 5 minuta, odnosno 6 operacijskih igara

IP20

<70 dBa

15 kg do 900 mm, odnosno 13 kg do 1000 mm Sirine ku iSta

Naljepnica na ovom mjestu

Koristenje isklju ivo u suhim, zatvorenim prostorijamal!
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Izjava o sukladnosti EU
Izjava o skladnosti ES

Mi, tvrtka Ludewig GmbH, WiehenstralRe 1687, D-32257 Bunde,
izjavljujemo pod samostalnom odgovornoséu da se proizvod:

»ugradbeni ormarié s tvornicki montiranim elektroniékim elementom s lamelama*

odnosi na ovu izjavu te odgovara sljedecim smjernicama EU:

Smijernica za strojeve 2006/42/EG
Smijernica EMV 2014/30/EG
Smijernice RoHS 2011/65/EU

Za pravilnu primjenu zahtjeva spomenutih u smjernicama EU koridtene su sliedece
uskiadene europske norme:

EN 60335-1:2012-10 {razred softvera R1)
EN 60335-2-103:2015

EN 13848-1:2008-12

EN 13848-2:2008-09

EN 55014-1 {emisije smetnji)

EN 55014-2 (imunitet)

EN 14749

Oznaka CE stavljena je na proizvod!

i ————

Binde, 9 lipnja 2016.

HR stanje: 05.2016,
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Pensile a lamelle

CLIMBER

Istruzioni per |'uso
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1. Seqgnali di pericolo

Indicazione di pericolo:
il presente simbolo di PERICOLO si riferisce ad
A importanti istruzioni sulla sicurezza

che devono essere assolutamente rispettate. |l
. loro mancato rispetto puo portare
Pericolo | 5 gravi lesioni o al rischio di vita.

Indicazione di pericolo:
il presente simbolo di PERICOLO si riferisce ad
importanti istruzioni sulla sicurezza

che devono essere assolutamente rispettate. |l
loro mancato rispetto puo portare a gravi lesioni o
al rischio di vita dovuti a scosse elettriche

Avviso:
il presente simbolo di AVVISO si riferisce ad
A istruzioni di sicurezza importanti che devono
assolutamente essere rispettate. Il loro mancato
Avvertenza | (ispetto pud portare a lesioni o gravi danni
materiali

Cautela:

CAUTELA | il presente simbolo di CAUTELA si riferisce ad
osservazioni che, se non seguite, possono
causare danni materiali 0 un'usura precoce.

— Avviso:
il presente simbolo di AVVISO rimanda a

osservazioni
opportune da seguire.

2. Sicurezza

2.1 Premessa

Il pensile a lamelle CLIMBER rispetta pienamente gli standard di
sicurezza in vigore. Tuttavia sussistono determinati rischi relativi allg
sicurezza degli utenti in caso di mancato rispetto delle seguenti istruzioni
di montaggio e d'uso. Vi informiamo pertanto che il produttore non si
assume alcuna responsabilita per danni o incidenti dovuti al mancato
rispetto di tali istruzioni.

IT Aggiornato a: 05.2016
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2.2 Istruzioni di sicurezza

Il presente dispositivo pu0 essere utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni, nonché da persone con capacita mentali,
fisiche o sensoriali limitate o con mancanza di esperienza e
conoscenza, qualora esse siano sotto controllo o siano state
istruite riguardo il sicuro utilizzo dell'apparecchio e comprendono i
pericoli da esso risultanti. | bambini non possono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione non devono essere
effettuate da bambini senza il controllo da parte di adulti.

Se la linea del collegamento di rete del presente apparecchio viene
danneggiata, deve essere sostituita dal produttore o dal suo
servizio clienti oppure da personale qualificato, al fine di evitare
pericoli.

L’installazione e il montaggio del pensile a lamelle CLIMBER
devono essere effettuati solo da personale qualificato e
I'azionamento pud essere attivato solo rispettando le istruzioni
d'uso!

Il pensile pud essere collegato solamente a una rete elettrica che
abbia tensione, portata e frequenza come indicato nella scheda
tecnica a pagina 18 delle presenti istruzioni.

La presa deve essere montata vicino all'apparecchio ed essere
accessibile.

E indispensabile assicurarsi che il motore e [lunita di
funzionamento siano ben protetti da infiltrazioni di umidita.

Prima di ogni riparazione, intervento di manutenzione o pulizia,
I'apparecchio deve essere staccato dalla rete estraendo |l
connettore dalla rete o staccando la presa.

Pulire 'unita di funzionamento, la copertura del motore e i sensori
solo con un panno leggermente inumidito poiché un’eccessiva
umidita e i detergenti aggressivi possono danneggiare le
componenti elettroniche dell’unita motore e dei sensori.

Non toccare il meccanismo di apertura e chiusura dello sportello
durante il funzionamento.

Non inserire la mano tra le lamelle durante il movimento di
chiusura del pensile.

IT Aggiornato a: 05.2016
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E possibile collegare ad ogni cavo di distribuzione un solo sportello
automatico a lamelle.

Al momento dell'installazione del dispositivo fare attenzione
all'intervallo di temperatura del motore (vedere pagina 18)

VAN

Avvertenza

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA.

PER LA SICUREZZA DELLE PERSONE E IMPORTANTE
SEGUIRE LE PRESENTI ISTRUZIONI. LE PRESENTI
ISTRUZIONI DEVONO ESSERE CONSERVATE

>

PERICOLO DI VITA PER FOLGORAZIONE

NON APRIRE MAI IL VANO MOTORE. NON TAGLIARE
MAI LA SPINA MONTATA FORNITA IN DOTAZIONE DAL
RISPETTIVO CAVO DI RETE E NON SOSTITUIRLA CON
UN'ALTRA SPINA. PERICOLO DI VITA PER
FOLGORAZIONE!

VAN

RISCHIO DI LESIONE NELL'AREA DELLA LEVA!
NON TOCCARE NULLA NELL'AREA DELLA LEVA
DURANTE IL MOVIMENTO DI APERTURA E

Avvertenza CHIUSURA. PERICOLO DI LESIONE!
2.3 Bambini
PERICOLO DI LESIONE PER | BAMBINI DURANTE
L'APERTURA/LA CHIUSURA DELLO SPORTELLO A
LAMELLE
A PERICOLO DI CADUTA O DI LESIONI PER LE
Pericol PERSONE, IN PARTICOLARE | BAMBINI, CHE SI
ericolo

TROVANO SEDUTE O IN PIEDI SUL PIANO DI
LAVORO DURANTE L'APERTURA/LA CHIUSURA DEL
PENSILE.
PRESTARE MASSIMA ATTENZIONE Al BAMBINI
CHE SI TROVANO NELLA STANZA ONDE
EVITARE CHE GIOCHINO CON LO SPORTELLO.

2.4 Utilizzo secondo qgli scopi previsti

Il meccanismo di apertura automatica dello sportello serve ad aprire e

chiudere le

lamelle orizzontali; lI'azionamento di tale meccanismo

IT Aggiornato a: 05.2016
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avviene sfiorando il sensore di movimento e tale procedura deve essere
svolta nel totale rispetto delle seguenti disposizioni:

solo come pensile sopra un piano di lavoro

Il pensile deve trovarsi in un ambiente asciutto e chiuso.

Il motore e il meccanismo predisposti dal produttore devono essere
utilizzati nel rispetto dei dati tecnici forniti.

L’unita motore deve essere facilmente accessibile.

Il produttore declina ogni responsabilita dovuta a utilizzi diversi da quelli
sopra indicati.

2.5 Modifiche costruttive e pezzi di ricambio

Non sono autorizzate modifiche costruttive né l'utilizzo di pezzi di
ricambio non autorizzati dal produttore in quanto potrebbero danneggiare
la sicurezza e il funzionamento del pensile CLIMBER.

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali del produttore
Affidare la riparazione o la sostituzione dei singoli componenti del
prodotto solo a personale qualificato.

2.6 Pulizia e interventi sul pensile

APericolo di vita per folgorazione!

Pericolo di scossa elettrica a causa di umidita nell'unita motore.

Assicurarsi che durante le operazioni di pulizia il motore e i sensori
non vengano in contatto con acqua o detergenti aggressivi.

Prima della pulizia, scollegare la presa alla quale & collegato il
pensile a lamelle CLIMBER o scollegare I'unita motore.

Non aprire per nessuna ragione il vano motore.

IT Aggiornato a: 05.2016
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2.7 Danni all'azionamento o ai sensori

E assolutamente vietato smontare I'azionamento o i sensori.
Fare molta attenzione agli spigoli vivi: possono danneggiare il cavo

di alimentazione.
In caso di danni ai cavi, rivolgersi direttamente a personale

specializzato.

IT Aggiornato a: 05.2016
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3. Introduzione

Vi ringraziamo per il vostro acquisto! Il pensile a lamelle CLIMBER e senza dubbio un
prodotto di alta qualita.

Per sfruttare al meglio e in tutta sicurezza i vantaggi offerti dal pensile a lamelle CLIMBER,
rispettare le seguenti istruzioni:

Leggere attentamente le presenti istruzioni per I'uso e per il montaggio prima di
mettere in funzione il pensile.

Conservare accuratamente le presenti istruzioni

Consegnare il manuale di istruzioni a successivi proprietari e/o0 utenti del pensile a
lamelle CLIMBER.

4. Validita e destinatari

Le seguenti istruzioni d’'uso e di montaggio sono rivolte a tutti gli utenti del pensile a lamelle
CLIMBER.
[l montaggio, la regolazione, la messa in funzione, la manutenzione e lo smontaggio del
pensile devono essere effettuati da tecnici specializzati, nel rispetto delle istruzioni di
montaggio

5. Utilizzo delle istruzioni per il montagqgio e l'uso

Prima della messa in funzione del pensile a lamelle CLIMBER leggere le istruzioni
per il montaggio e I'uso, nonché le istruzioni di sicurezza!

Le singole fasi di montaggio del pensile a lamelle CLIMBER sono contenute nel
paragrafo Istruzioni di montaggio.

6. Funzionamento del pensile CLIMBER standard

L’apertura e la chiusura automatica del pensile a lamelle CLIMBER avvengono azionando i
sensori nella parte frontale in basso, a destra e a sinistra. Sfiorando i sensori, le lamelle si
sollevano e si abbassano automaticamente in direzione verticale.

Una volta che il pensile a lamelle Climber & stato correttamente montato da un tecnico
specializzato ed & stato collegato alla corrente, & necessario rispettare assolutamente una
fase di riposo di circa 30 secondi, durante i quali i sensori sono bloccati. Durante questo
periodo di tempo i sensori non possono eseguire nessun comando. Questo periodo di tempo
€ necessario ai sensori per calibrarsi dopo I'attivazione e per evitare comandi errati.

IT Aggiornato a: 05.2016



—__—1  30Sek

Il meccanismo di apertura/chiusura entra in funzione premendo brevemente il tasto del
sensore secondo questa successione AUF (aperto), STOP, AB (chiuso) ,STOP, AUF
(aperto) e cosi via.

Lo sportello si arresta automaticamente nelle posizioni di apertura/chiusura finali
programmate anticipatamente e nella posizione intermedia programmata durante il processo
di apertura (AUF).

In fase di chiusura (AB) I'azionamento €& continuo e non si arresta nella posizione intermedia.
Se durante il processo di apertura (AUF) lo sportello si € fermato nella posizione intermedia,
procedere come segue:

Premere brevemente il tasto del sensore e rilasciarlo entro un secondo: si aziona il processo
di apertura (AUF) fino alla posizione finale;

Premere il tasto pit a lungo di un secondo: si aziona il processo di chiusura (AB) fino alla posizione finale.

6.1 Apertura del pensile a lamelle CLIMBER

Se lo sportello a lamelle & chiuso é sufficiente sfiorare il sensore per pochi istanti per
azionare l'apertura.
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6.2 Chiusura del pensile a lamelle CLIMBER

Se lo sportello a lamelle & aperto basta sfiorare il tasto del sensore per pochi istanti per
azionare la chiusura.

3.1 | N 3.2 |

7. Spedgnimento di sicurezza
Il pensile dispone di una funzione di spegnimento di sicurezza in posizione aperta e chiusa.

7.1 Spegnimento di sicurezza in posizione aperta

Se le lamelle si bloccano improvvisamente durante I'apertura o se il sistema di spegnimento
di sicurezza rileva altre anomalie, il motore viene temporaneamente spento disattivando la
corrente e la marcia viene invertita.

7.2 Spegnimento di sicurezza in posizione chiusa

Se le lamelle incontrano qualche ostacolo durante la chiusura, il motore viene spento e poi
riavviato nella marcia invertita. L'inversione di marcia non viene eseguita se le lamelle si
trovano entro I'area inferiore vicina (circa 5 cm), ma solo se si trovano al di sopra di essa. Le
lamelle quindi possono solo essere aperte (AUF).

8. RESET

8.1 RESET delle impostazioni di fabbrica (Modello 01)

Effettuando il RESET delle impostazioni di fabbrica, le posizioni finali salvate vengono
cancellate. Questo tipo di reset dovrebbe essere effettuato solo da un tecnico di montaggio
istruito.

Sul lato della copertura metallica dell'unita motore & posizionato un magnete. Posizionarlo

per 2 secondi sulla zona contrassegnata in rosso dell’'unita motore (4., 4.1) e poi spostarlo di
nuovo. A questo punto sono impostati tutti i valori di fabbrica.
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Il motore confermera I'operazione facendo aprire brevemente lo sportello. Le lamelle sono in
posizione di apertura:

/| EHd

—1 R
b
=

ATTENZIONE: Leggere attentamente le seguenti istruzioni PRIMA di procedere.
1 Fase iniziale

Se non sono state ancora impostate le posizioni finali (impostazioni di fabbrica) & necessario
procedere in primo luogo alla loro impostazione. Questa procedura va eseguita la prima volta in cui
viene messo in funzione il pensile e poi ripetuta solo in caso di necessita. Impostare prima la
posizione di apertura totale e poi a quella di chiusura totale.

La sequenza é gia prestabilita. Finché non & impostata la posizione di apertura totale, & possibile solo
effettuare il processo di apertura (AUF/STOP). Non appena viene impostata la posizione di apertura
totale e la posizione di chiusura totale non & stata ancora impostata, € possibile eseguire una sola
volta il processo di chiusura (AB/STOP).

1.1 Impostazione della posizione finale di apertura

Azionare il motore tenendo premuto il tasto del sensore (6.2). Ora lo sportello si apre a velocita ridotta.
Tenere premuto il tasto del sensore finché il motore non si arresta per il sovraccarico e inverte la
marcia (6.3). Poi rilasciare nuovamente il tasto del sensore. La posizione di apertura totale & cosi
salvata.

Attenzione:
se si rilascia il tasto durante la fase di apertura, il motore si arresta immediatamente. Quanto descritto
si chiama "uomo presente”.

Premessa:

L'uomo presente, dal punto di vista tecnico di sicurezza, non & problematico. In questa modalita non e
possibile eliminare le impostazioni.
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1.2 Impostazione della posizione finale di chiusura

Azionare il motore con il tasto del sensore e rilasciarlo di nuovo (6.4). Lo sportello si sposta a velocita
normale in direzione di chiusura (AB) finché non viene disattivato automaticamente dal circuito slap. Il
punto di disattivazione & pertanto la posizione finale di chiusura (AB) Finché non & stato impostato il
punto finale di chiusura, il motore pud essere azionato solo in direzione di chiusura (AB).

1.3 Inizializzazione delle forze di trazione

E possibile eseguire questo passaggio solo dopo aver impostato la posizione di chiusura totale dello
sportello. E necessario tenere premuto il tasto del sensore (6.7) (uomo presente) finché lo sportello
non ha raggiunto la posizione di apertura totale (6.8). Se si interrompe la pressione sul tasto sara
necessario riportare lo sportello in posizione di chiusura totale e poi ripetere 'operazione.

1.4 Programmazione della posizioni intermedia (dopo il reset con contatto reed)

Premessa per questa procedura & che si tratti di un pensile e che le posizioni di apertura totale e di
chiusura totale siano gia state programmate e che sia gia stata eseguita I'impostazione della forza di
trazione.

Le tempistiche per tale correzione sono di circa 3 minuti a partire dalla ripresa del movimento dello
sportello o dalla cancellazione dei valori precedentemente impostati.

Il conteggio del tempo inizia nel momento in cui viene reimpostata la forza di trazione. Aprire o
chiudere lo sportello (6.9) e tenere nella posizione desiderata (posizione intermedia), premendo il
tasto (6.10). Una volta raggiunta la posizione tenere premuto il tasto per circa 5 secondi (6.11) finché
lo sportello riprende brevemente a muoversi e poi si blocca.

Se la posizione & impostata correttamente, questa procedura pud essere ripetuta. vecchio valore
viene pertanto sovrascritto.
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8.2 RESET alle impostazioni iniziali (Modello 2015)

Cancellazione di tutte le impostazioni (RESET) escluse le posizioni di apertura intermedie

Si tratta di una normale procedura di cancellazione che puo e deve essere effettuata dall’'utente finale
in caso di necessita.

Tale procedura non prevede la cancellazione delle posizioni di apertura intermedie che rimarranno
pertanto impostate.

Tenendo premuto il tasto del sensore per 30 secondi (fig.6.1) con motore spento (fuori movimento)

viene eseguita la cancellazione. Al termine dell’operazione il motore conferma I'avvenuta procedura
entrando brevemente in funzione.

]

-.,Q N E

30 Sek.

ATTENZIONE: Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di procedere.
1 Fase iniziale

Se non sono state regolate le impostazioni iniziali (impostazioni di fabbrica) & necessario procedere in
primo luogo alla loro regolazione. Questa procedura va eseguita la prima volta in cui viene messo in
funzione il meccanismo di apertura del pensile e ripetuta successivamente solo in caso di necessita.
Prima deve essere memorizzata la posizione di apertura totale e poi a quella di chiusura totale.

La sequenza viene prestabilita. E obbligatorio seguire questo ordine poiché I'apertura totale dello
sportello sara possibile solo dopo aver impostato il suo punto massimo di apertura (AUF/STOP). Non
appena viene determinata la posizione di apertura totale € possibile eseguire una sola chiusura totale
dello sportello finché anche il punto di chiusura totale non sara stato determinato (AB/STOP).

1.1 Impostazione della posizione finale di apertura

Azionare il motore tenendo premuto il tasto del sensore (fig.6.2). Lo sportello si sposta in direzione di
apertura lentamente. Tenere premuto il tasto del sensore finché il motore non va in sovraccarico, si
spegne e poi si riavvia (6.3). rilasciare il tasto sensore. In tal modo la posizione finale di apertura
(AUF) & raggiunta

Attenzione:
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Se sirilascia il tasto durante la fase di apertura, il motore si arresta immediatamente. Quanto descritto
si chiama "uomo presente".
Premessa:

L'uomo presente, dal punto di vista tecnico di sicurezza non & problematico. La cancellazione di tutte
le impostazioni viene soppressa in questa modalita.

1.2 Impostazione della posizione finale di chiusura

Azionare il motore con il tasto del sensore e rilasciarlo subito (fig.6.4). Lo sportello si sposta a velocita
normale in direzione di chiusura, finché non viene disattivato dal circuito slap. Il punto di disattivazione
€ pertanto la posizione finale di chiusura (AB) Finché non € impostata la posizione finale di chiusura, il
motore va azionato solo in direzione di chiusura.

1.3 Inizializzazione delle forze di trazione

E possibile eseguire questo passaggio solo dopo aver impostato la posizione di chiusura totale dello
sportello. E necessario tenere premuto il tasto del sensore (6.7) (uomo presente) finché lo sportello
non ha raggiunto la posizione di apertura totale (6.8). Se si interrompe la pressione sul tasto sara
necessario riportare lo sportello in posizione di chiusura totale e poi ripetere 'operazione.

1.5 Correzione della posizione intermedia

Si pud correggere la posizione intermedia inizializzata di ca. +/- 3 cm.

Le tempistiche per tale correzione sono di circa 3 minuti a partire dalla ripresa del movimento dello
sportello o dalla cancellazione dei valori tramite il sensore.

Anche questo valore pud essere modificato piu volte nelle tempistiche indicate.

2 Normale funzionamento senza posizione intermedia

Premere brevemente il tasto del sensore. Il motore segue questa sequenza: apertura (AUF), STOP,
chiusura (AB), STOP, apertura (AUF), ecc. L’avvio e il funzionamento del motore sono sempre
delicati. Nelle posizioni finali programmate lo sportello rimane fermo.

3 Funzionamento con posizione intermedia

Premere brevemente il sensore. Anche in questo caso I'avviamento e I'arresto saranno delicati. Nella
fase di apertura (AUF), il motore si ferma nella posizione intermedia programmata.

Nella fase di chiusura (AB) il motore continua il suo movimento senza fermarsi nella posizione
intermedia.

Se durante la fase di apertura I'azionamento si arresta nella posizione intermedia, procedere come
segue:

Premere brevemente il tasto sensore e rilasciarlo entro un secondo: L'azionamento prosegue la fase
di apertura fino alla posizione finale di completa apertura. Premere per piu di un secondo il tasto del
sensore: il motore si sposta in direzione di chiusura fino alla posizione finale.
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9. Limite di esercizio

Il motore del pensile a lamelle Climber & dotato di un limite di esercizio. Il motore puo
funzionare per un lasso di tempo di 4 minuti . Dopodiché il motore si ferma per 12 minuti.
Dopo 60 minuti & nuovamente pronto al funzionamento.

10. Corsa di riferimento

Per la determinazione della posizione delle lamelle &€ necessario che il pensile a lamelle
Climber esegua una corsa di riferimento dopo 20 cicli di funzionamento, purché nel frattempo
non sia stato azionato e si trovi nella posizione di massima apertura.

E necessario eseguire una corsa di riferimento anche dopo un black out.

In generale la corsa di riferimento viene eseguita con la forza.
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11 Guasti
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Guasto

Possibile causa

Soluzione

Le lamelle non si
aprono/chiudono
completamente

Errore di software

Effettuare il reset delle
impostazioni di fabbrica.

Azionando il sensore le
lamelle si aprono di pochi
cm e poi si richiudono

Riconoscimento della cinghia di
trasmissione attivo

Effettuare il reset delle
impostazioni di fabbrica.

Azionando i sensori le
lamelle non reagiscono

E stato raggiunto il tempo

massimo nell'esercizio continuo.

Attendere almeno 12
minuti, dopodiché il motore
funziona nuovamente
(vedere 9 Limite di
esercizio)

L’'unita motore non & collegata
alla corrente elettrica

Inserire la spina dell'unita
motore nella presa
elettrica.

Mancanza di corrente

Controllare i fusibili.
Consultare eventualmente
un elettricista specializzato.

Difetti allunita motore

Richiederne la sostituzione
presso il servizio clienti del
rivenditore.

Difetti ai cavi

Rivolgersi al servizio clienti
del rivenditore.

Le lamelle sono troppo
inclinate e non si possono
né aprire né chiudere

La posizione intermedia
non & piu salvata.

Rottura della cinghia

Scollegare I'unita motore
dalla rete elettrica.

Non & piu possibile
azionare il motore.
Rivolgersi al servizio clienti
del rivenditore

Effettuare il reset delle impostazioni
di fabbrica come descritto e salvare
nuovamente le posizioni di
apertura/chiusura totale.

L'azionamento consente
solo la corsa verso l'alto o
l'arresto

Corsa di riferimento

E' necessario eseguire una
corsa di riferimento fino alla
posizione finale di apertura,
quindi il pensile a lamelle
torna a funzionare in
maniera normale.
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12 Pezzi di ricambio
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Ordinare i pezzi di ricambio presso il proprio rivenditore o fornitore.

13 Smaltimento

Lo smontaggio del pensile a lamelle CLIMBER deve essere effettuato solo da tecnici specializzati in
base alle istruzioni separate. E necessario smaltire le componenti elettriche ed elettroniche del pensile
a lamelle CLIMBER secondo le normative locali vigenti in materia di raccolta differenziata dei rifiuti.

14 Dati tecnici

Descrizione del tipo di pensile a lamelle:

Motore:

Coppia:

Numero di giri massimo:
Forza:

Voltaggio:

Potenza nominale:

Intervallo di temperatura ambiente:

Collegamento motore/sportello:
Esercizio breve

Classe di protezione:

Tipo di protezione:

Volume:

Carico per ogni base in vetro

Dimensioni:

EL2-5

Motore DC 230V

7 Nm

36 giri/min

max. 2x100N

230V AC (+/- 10%) / 50Hz / 60Hz
60W

10°C - 40°C

2x5mm cinghia di trasmissione piatta
Es. breve 5 min. ovvero 6 giochi di esercizio
Il

IP20

<70 dBa

15 Kg con larghezza pensile fino a 900 mm oppure 13
Kg cm larghezza pensile fino a 1000 mm

Adesivo su questo lato

Attenzione: utilizzare solo in ambienti chiusi e asciutti!
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Dichiarazione di conformita UE
EC- Declaration of Conformity

Noi, 'azienda Ludewig GmbH, Wiehenstralte 167, D-32257 Binde,
dichiariamo sotto la nostra responsabilita che il prodotto :

“Pensile con dispositive di apertura e chiusura elettronica delle lamelle assemblato
in azienda®

cui fa riferimento la presente dichiarazione, rispetta le seguenti direttive CE:

Direttiva Macchine 2006/42/CE
Direttiva di compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva Rohs 2011/65/UE

Per la corretta applicazione dei requisiti citati nelle direttive CE sono state rispettate anche
le seguenti norme europee armonizzate:

EN 60335-1:2012-10 (classe software R1)
EN 60335-2-103:2015

EN 13848-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN 55014-1 (emissioni)

EN 55014-2 (immunita)

EN 14749

La marcatura CE & riportata sul prodotto!

Bunde, 24.06.2016
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;. sp jamieji ir pavojaus simboliai

Nuoroda apie pavojy:

Sis PAVOJAUS simbolis nurodo svarbius saugos
nurodymus,

kuriy turite batinai laikytis. Jy nesilaikydami

Pavojus ) R A , )
galite susizeisti ar gali kilti pavojus gyvybei.

Nuoroda apie pavojy:
Sis PAVOJAUS simbolis nurodo svarbius saugos
nurodymus,

kuriy turite batinai laikytis. Jy nesilaikydami galite
susizeisti ir sukelti pavojy gyvybei dél elektros
smugio.

Ispéjamoji nuoroda:

Sis ]SPEJIMO simbolis nurodo svarbius saugos
A nurodymus, kuriy turite batinai laikytis. Jy
nesilaikydami galite susizeisti arba sugadinti

sSp jimas
P gaminj.

Atsargiai!

ATSARGIAI | Sis ATSARGIAI simbolis nurodo jspéjimus, |

kuriuos nekreipdami démesio galite sugadinti
prietaisg arba sutrumpinti jo naudojimo laika.

S Pastaba:
Sis NURODYMO simbolis Zzymi pastabg, j kurig

turétumete atkreipti démes;.

2. Sauga
2.1 Pagrindas

Spintelés Zaliuziy mechanizmas CLIMBER atitinka Siuo metu
galiojan€ius technikos saugumo reikalavimus. Taciau rizika iSlieka, jek
nebus laikomasi Sios montavimo ir naudojimo instrukcijos reikalavimy.
Gamintojas jokiu badu nesuteikia garantijos ir neprisiima atsakomybés
uz zalg, atsiradusig nesilaikant Sios montavimo ir naudojimo instrukcijos
nuostaty.

2.2 Nurodymai d | sauqos

Sj jrenginj gali naudoti vaikai nuo 8 mety. Asmenys, turintys riboty
fiziniy, jutiminiy ar protiniy gebéjimy arba neturintys patirties ar
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jiems buvo paaiskinta, kaip saugiai naudoti prietaisg, ir jie suprato
gresiancius pavojus. Su prietaisu neturéty zaisti vaikai. Valymo ir
priezidros darbus vaikai gali atlikti tik su suaugusiy priezidra.

Jei Sio prietaiso maitinimo tinklo laidas yra paZeistas, jj turi pakeisti
gamintojas, klienty aptarnavimo specialistas arba panaSios
kvalifikacijos asmuo, kad baty iSvengta pavojaus.

Spintelés zaliuziy mechanizmg CLIMBER sumontuoti ir pradéti
naudoti laikantis naudojimo instrukcijos nurodymy gali tik
kvalifikuotas personalas.

Prietaisg galima prijungti tik prie tokio elektros tinklo, kurio jtampa,
srovés rusSis ir daznis atitinka 17 puslapyje nurodytus techninius
duomenis.

Lizdas turi bdti jrengtas netoli prietaiso ir bati lengvai pasiekiamas.
Atkreipkite démesj, jog | variklj ir pavaros mechanizmg negali
paklitti drégmés.

PrieS remonto, valymo ar priezidros darbus iStraukite maitinimo
laido kiStuka iS lizdo arba i§junkite lizdo elektros tiekima.

Pavaros mechanizma, variklio bloko iSore ir jutiklio laukelj valykite
su Siek tiek drégna Sluoste, nes patekusi drégmé arba ésdinancios
valymo priemonés gali pazeisti variklio bloko arba jutiklio laukelio
elektros dalis.

Atidarymo arba uzdarymo metu nelieskite svirties.

UZdarydami Zaliuzes nelaikykite ranky jy judéjimo zonoje.

Prie vieno skirstomojo kabelio gali biti prijungtas tik vienas zaliuziy
mechanizmas.

Jrengdami prietaisg atkreipkite démes;j | leisting jo eksploatavimo
temperattrg (zr. 17 psl.).
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Sp jimas

SVARB S SAUGOS NURODYMAI 5
ASMENUY SAUGUMUI UZTIKRINTI BUTINA LAIKYTIS SIUY
NURODYMUY. SIE NURODYMAI YRA PRIVALOMI.

PAVOJUS GYVYBEI D L ELEKTROS ISKROVOS
NIEKADA NEATIDARINEKITE VARIKLIO KORPUSO.
NIEKADA NEATJUNKITE KOMPLEKTE ESANCIO
KISTUKO NUO TINKLO KABELIO IR NEKEISKITE JO
KITU KISTUKU. PAVOJUS GYVYBEI DEL ELEKTROS
ISKROVOS.

> >

sp jimas

SUZEIDIM PAVOJUS SVIRTIES SRITYJE!
ATIDARYMO ARBA UZDARYMO METU NELIESKITE
SVIRTIES. PAVOJUS SUSIZEISTI!

2.3 Pavojus vaikams

A\

Pavojus

VAIKAI GALI SUSIZEISTI ATIDARYDAMI ARBA
UZDARYDAMI SPINTEL S ZALIUZES!
ZMONES, YPAC VAIKAI, SEDINTYS ARBA STOVINTYS
ANT DARBINES PLOKSTES, UZDARYMO ARBA
ATIDARYMO METU GALI NUO JOS NUKRISTI ARBA
SUSIZEISTI.
PRIZIOREKITE VAIKUS, ESANCIUS
KAMBARYJE, KAD JIE NEZAISTY SU
PRIETAISU.

2.4. Naudojimas pagal paskirt

Zaliuziy mechanizmas motorizuotai atidaro ir uzdaro pakabinamos
spintelés horizontalias zaliuzes palietus jutiklj. Sj mechanizma leidziama
naudoti tik esant Sioms sglygoms:

tik virsutinéje spinteléje

jei naudojama sausoje uzdaroje patalpoje

jei naudojamas kartu su gamintojo patvirtintais variklio ir pavaros
blokais, atitinkanciais leistinus techninius duomenis

jei variklio blokas lengvai pasiekiamas

Uz bet kokj kitokj naudojimg gamintojas neprisiima jokios atsakomybés.
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;.5 Konstrukcijos pakeitimai ir atsargin s dalys

Konstrukcijos pakeitimai ir gamintojo nepatvirtintos atsarginés dalys gali
neigiamai paveikti CLIMBER Zaliuziy mechanizmo saugumg ir veikima,
todél jie yra draudziami.

Naudokite tik originalias gamintojo pateikiamas atsargines dalis.
Montuoti ir keisti dalis bei sujungti laidus gali tik kvalifikuotas
personalas.

2.6. Valymas ir veiksmai virsutin je spintel s dalyje

APavojus gyvybei d | srov s iSkrovos!

Pavojus gyvybei dél elektros iSkrovos iSkyla drégmei patekus j variklio
bloka.

Bakite tikri, jog, valant spintele, ant variklio bloko arba jutiklio
laukelio nepateks vandens ar ésdinancios valymo priemonés.

Prie§ pradédami valymg atjunkite elektros lizdg, prie kurio yra
prijungtas CLIMBER zaliuziy mechanizmas, ir variklio bloka.
Niekada neatidarykite variklio bloko.

2.7 Pavaros mechanizmo arba jutiklio pazeidimai

Niekada neardykite pavaros bloko arba jutiklio laukelio.
Astrios briaunos gali pazeisti kabelius.
Kabeliy pazeidimus turéty sutvarkyti kvalifikuotas personalas.
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;. Apie Si instrukcij

Acdia, kad jsigijote masy gaminj! Nusipirke Zaliuziy mechanizmg CLIMBER pakabinamai
spintelei jsigijote kokybiskg gaminj.
Kad galétumeéte patogiai ir saugiai naudotis CLIMBER mechanizmu, laikykités Siy nurodymuy:

Prie§ pradédami naudoti gaminj atidziai perskaitykite montavimo ir naudojimo
instrukcija.

ISsaugokite jg vélesniam laikui.

Perduokite Sig instrukcijg kitam CLIMBER mechanizmo savininkui ar naudotojui.

4. Taikymas ir tikslin grup

Si montavimo ir naudojimo instrukcija yra skirta visiems spintelés su CLIMBER Zaliuziy
mechanizmu naudotojams.

Montavimo, nustatymo, eksploatacijos pradzios, techninés priezidros ir iSmontavimo darbus,
remdamasis Sia montavimo instrukcija, gali atlikti tik kvalifikuotas techninis personalas.

5. Montavimo ir naudojimo instrukcijos skaitymas

Prie§ pradédami naudoti spintele su CLIMBER Zaliuziy mechanizmu bdatinai
perskaitykite montavimo ir naudojimo instrukcijg!

Atskirus CLIMBER Zzaliuziy mechanizmo montavimo veiksmus rasite montavimo
instrukcijoje.

6. Standartinis CLIMBER zaliuzi mechanizmo valdymas

CLIMBER zaliuziy mechanizmas valdomas lie€iant jutiklio laukelj, kuris yra apacioje, kairéje
ir deSineje priekinéje puséje. Palietus jutiklio laukelj, zaliuzés kyla arba leidZiasi automatiskai
vertikalia kryptimi.

Kai atitinkamas personalas sumontuoja zaliuziy mechanizma ir prijungia jj prie elektros tinklo,
bdtina palaukti apie 30 sekundziy, nes tuo metu jutiklis yra blokuojamas ir jutiklio laukelis
neveikia. ir jutiklio laukelis neveikia. Per §j laikg jutiklio laukelis yra kalibruojamas, kad
tinkamai veikty.
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Trumpai paspaudus jutiklio mygtukg, mechanizmas jjungiamas tokia tvarka: AUKSTVYN,
SUSTABDYTI, IKI VIRSAUS, SUSTABDYTI, AUKSTYN ir t. t.

Zaliugés automatiskai sustoja uzprogramuotoje galinéje padétyje, o pasirinkus parinktj
AUKSTYN — nustatytoje tarpinéje padétyje.

Parinktis IKI VIRSAUS pakelia zaliuzes nesustabdydama jy tarpingje padétyje.
Jei, pasirinkus parinktj AUKSTYN, Zaliuzés sustoja tarpinéje padétyje,

trumpai paspauskite jutiklio mygtukg ir vel atleiskite jj per vieng sekunde. Zaliuzés kils
AUKSTYN iki galutinés padéties.

Jei mygtuka laikysite paspaude ilgiau nei 1 sekunde, zaliuzeés kils IKI VIRSAUS - iki galutinés padeties.

6.1 Spintel s CLIMBER zaliuzi atidarymas

Jei zaliuzés yra uzdarytos, uztenka paliesti jutiklio mygtuka ir Zaliuzés pakyla.
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g.z Spintel s CLIMBER zZaliuzi uzdarymas

Jei Zaliuzés yra atidarytos, uztenka dar kartg paliesti jutiklio mygtukg ir zaliuzés nusileidzia.

3.1 e 3.2

7. Apsauginis iSjungimas
Mechanizmg galima i§jungti apsauginiu i§jungimu zaliuzéms kylant AUKSTYN ir IKI
VIRSAUS.

7.1 Apsauginis iSjungimas kylant AUKSTYN
Jei, zaliuzéms kylant AUKSTYN, jos yra blokuojamos arba aptinkama Klidtis, variklis
trumpam iSjungiamas ir Zaliuzés ima veikti prieSinga kryptimi.

7.2 Apsauginis iSjungimas kylant IKl VIRSAUS

Jei zaliuzes, kildamos IKI VIRSAUS, susiduria su kliatimi, variklis sustoja ir zaliuzés Siek tiek
pajuda atgal. Judéjimas atgal vyksta ne apatinéje dalyje (mazdaug 5 cm), o virSuje. Toliau
judama AUKSTYN.

8. Atstata

8.1 Gamyklini nuostat ATSTATA (01 versija)

Atstagius gamyklines nuostatas, bus istrintos i§saugotos galutinés padétys. Sig atstatos
funkcija gali naudoti tik apmokytas montuotojas.

Ant variklio bloko metalinio korpuso Sono yra magnetas. Uzdékite §j magnetg 2 sekundéms
ant pazymeétos raudonos vietos ant variklio bloko ir vél nuimkite (4, 4.1). Visi darbo vietoje
nustatyti nustatymai bus panaikinti.

Variklis trumpai jsijungs ir Zaliuzés judés AUKSTYN. Virsutinés galutinés padéties
nustatymas:
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PASTABA: PRIES atlikdami kitus veiksmus, perskaitykite $ias instrukcijas.
1. Mokymasis

Jei dar nebuvo nustatytos galutinés padétys (atstatytos gamyklinés nuostatos), pirmiausia jas
nustatykite. Pirmg kartg tai atliekama pradéjus naudoti spintele, véliau — pagal poreikj. Pirmiausia
reikia nustatyti virSutine galutine padétj, tada — apatine.

Eiles tvarka yra nurodyta. Kol néra nustatyta virSutiné galutiné padéetis, galima tik viena judéjimo
kryptis — AUKSTYN (AUKSTYN / SUSTABDYTI). Nustagius viréutine galuting padetj, kai nenustatyta
apatiné galutiné padétis, galima tik viena judéjimo kryptis — IKI VIRSAUS (IKI VIRSAUS /
SUSTABDYTI).

1.1 AUKSTYN galutin s pad ties nustatymas

Jutiklio mygtuku jjunkite mechanizmg ir laikykite mygtukg paspaustg (6.2). Zaliuzés létai kyla
AUKSTYN. Laikykite nuspaude jutiklio mygtuka tol, kol pavara pati iSsijungia nuo perkrovos ir ima
judéti Zemyn (6.3). Tada vél atleiskite jutiklio mygtuka. Taip i§saugomas parinkties AUKSTYN galutinis
taskas.

Pastaba:
Jei, zaliuzéms kylant j virSy, mygtuka atleisite, pavara tuoj pat sustos. Tai vadinama aktyviuoju rezimu.

Priezastis:
Aktyvusis rezimas yra daug paprastesnis technikos saugumo atzvilgiu. Veikiant Siam rezimui,
negalima pasalinti visy nuostaty.

1.2 IKI VIRSAUS galutinio tasko nustatymas

Jutiklio mygtuku jjunkite ir i$junkite mechanizmg (6.4). Zaliuzés juda jprastu greiciu IKI VIRSAUS, kol
automatiskai iSsijungia pasiekusios virSy. ISsijungimo taskas yra krypties IKI VIRSAUS galutinis
tasSkas. Kol néra nustatytas IKI VIRSAUS galutinis taskas, mechanizmas veikia tik IKI VIRSAUS
kryptimi.

1.3 K limoj gos nustatymas




;élimo jégos nustatymas atliekamas nustaCius apatinj galutinj tadka. Laikykite nuspaude jutiklio
mygtukg (6.7) (aktyvusis rezimas) tol, kol zaliuzes pasiekia virSutinj galutinj taskg (6.8). Jei Sis
judéjimas nutraukiamas atleidus mygtukg, Zaliuzés vél nuleidziamos iki apatinés padeties ir veiksmas
turi bati kartojamas.

1.4 Tarpin s pad ties konfig ravimas (po atstatos su ,,Reed-Kontakt*)

Sis veiksmas gali bdti atliekamas tik pakabinamoms spinteléms ir tik tada, kai yra nustatytos abi
(AUKSTYN ir IKI VIRSAUS) galutinés padétys bei nustatyta kélimo jéga.

Laikas, skirtas nustatymui atlikti, yra 3 minutés po to, kai baigiama programavimo faze, arba praejus 3
minutéms po to, kai kiStukas buvo i$trauktas is tinklo.

Laikas pradedamas skaiciuoti, kai naujai nustatoma kélimo jéga. Jjunkite mechanizmg veikti aukStyn
arba zemyn (6.9) ir sustabdykite zaliuzes paspausdami mygtuka norimoje (tarpinéje) padétyje (6.10).
Sustabde neatleiskite jutiklio mygtuko — laikykite jj paspaude dar 5 sekundes (6.11), kol mechanizmas
dar kiek pakils AUKSTYN ir vél sustos (patvirtinimas).

Jei padétis nustatyta neteisingai, pakartokite tuos pacius veiksmus dar kartg. Senosios nuostatos bus
perrasytos.
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;.2 Gamyklini nuostat ATSTATA (2015 versija)

Vis nuostat iStrynimas (ATSTATA), iSskyrus tarpin pad t
Tai jprasta trynimo proceddra, kurig, pagal poreikj, reikéty atlikti kiekvienam naudotojui.
Sio trynimo metu paliekama tarpiné padeétis, kuri nustatyta gamykloje.

Trynimo procesas pradedamas, kai jutiklio mygtukas (5.1) spaudziamas 30 sekundziy, kai variklis
stovi (Zaliuzés nejuda). Trynimas patvirtinamas trumpai jjungiant mechanizma..

30 Sek.

PASTABA: PRIES atlikdami kitus veiksmus, perskaitykite $ias instrukcijas.

1. Mokymasis

Jei dar nebuvo nustatytos galutinés padetys (atstatytos gamyklinés nuostatos), pirmiausia jas
nustatykite. Pirmg kartg tai atliekama pradéjus naudoti spintele, véliau — pagal poreikj. Pirmiausia
reikia nustatyti virSuting galuting padétj, tada — apatine.

Eiles tvarka yra nurodyta. Kol néra nustatyta virSutiné galutiné padéetis, galima tik viena judéjimo
kryptis — AUKSTYN (AUKSTYN / SUSTABDYTI). Nustacius virSuting galuting padétj, kai nenustatyta
apatiné galutiné padétis, galima tik viena judéjimo kryptis — IKI VIRSAUS (IKI VIRSAUS /
SUSTABDYTI).

1.1 AUKSTYN galutin s pad ties nustatymas

Jutiklio mygtuku jjunkite mechanizmg ir laikykite mygtukg paspaustg (6.2). Zaliuzés létai kyla
AUKSTYN. Laikykite nuspaude jutiklio mygtukg tol, kol pavara pati iSsijungia nuo perkrovos ir ima
judéti zemyn (6.3). Tada veél atleiskite jutiklio mygtuka. Taip i§saugomas parinkties AUKSTYN galutinis
taskas.

Pastaba:
Jei, zaliuzéms kylant j virSy, mygtuka atleisite, pavara tuoj pat sustos. Tai vadinama aktyviuoju rezimu.
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I;rieiastis:

Aktyvusis rezimas yra daug paprastesnis technikos saugumo atzvilgiu. Veikiant Siam rezimui,
negalima pasalinti visy nuostaty.

1.2 IKI VIRSAUS galutinio tasko nustatymas

Jutiklio mygtuku jjunkite ir iSjunkite mechamzmq (6.4). Zaliuzes juda jprastu greiciu IKI VIRSAUS, kol
automatiskai issijungia pasiekusios virsy. ISsijungimo taskas yra krypties IKI VIRSAUS galutinis
taskas. Kol néra nustatytas IKI VIRSAUS galutinis taskas, mechanizmas veikia tik IKI VIRSAUS
kryptimi.

1.3 K limo j gos nustatymas

Kélimo jegos nustatymas atliekamas nustaCius apatinj galutinj taska. Laikykite nuspaude jutiklio
mygtuka (6.7) (aktyvusis rezimas) tol, kol zaliuzés pasiekia virSutinj galutinj taska (6.8). Jei Sis
judéjimas nutraukiamas atleidus mygtuka, Zaliuzés vél nuleidziamos iki apatinés padéties ir veiksmas
turi bati kartojamas.

1.5 Tarpin s pad ties koregavimas

Nustatyta tarpiné padétis gali bati koreguojama +/—3 cm.

Laikas, skirtas nustatymui atlikti, yra 3 minutés po to, kai vél jjungiama elektros srové, arba iStrynus
visas nuostatas jungikliu.

Sig reikdme taip pat galima perrasyti per 3 minutes.

2 prastas naudojimas be tarpin s pad ties

Trumpai paspauskite jutiklio mygtukg. Mechanizmas veikia tokia seka: AUKSTYN, SUSTABDYTI, IKI
VIRSAUS SUSTABDYTI, AUKSTYN ir t. t. Judéjimo pradzia ir variklio jjungimo procesas visada yra
leti. Zaliuzés sustoja nustatytoje galutinéje padétyje.

3 Naudojimas su tarpine pad timi

Trumpai paspauskite jutiklio mygtukg. Budinga leta pradzZia / sustabdymas, kaip ir pries tai. Parinktis
AUKSTYN sustabdo mechanizma uzprogramuotoje tarpinéje padétyje.

Parinktis IKI VIRSAUS pakelia zaliuzes nesustabdydama jy tarpinéje padétyje.

Jei, pasirinkus parinktj AUKSTYN, Zaliuzés sustoja tarpinéje padétyje, } ;
trumpai paspauskite jutiklio mygtuka ir vél atleiskite jj per vieng sekunde. Zaliuzés kils AUKSTYN iki
galutinés padeties. Jei jutiklio mygtukg laikysite paspaude ilgiau nei 1 sekunde, zaliuzés kils IKI
VIRSAUS - iki galutinés padéties.
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;. Eigos grei io apribojimas

CLIMBER Zzaliuziy mechanizmas gali judéti ribotu grei€iu. Variklis gali veikti 4 minutes be
sustojimo. Po to 12-ai minu€iy variklis iSjungiamas. Po 60 minuciy visos funkcijos vél veiks
visu pajégumu.

10. Bandomoji eiga

Kad bity galima tiksliai nustatyti Zaliuziy padétj, CLIMBER Zaliuzes po 20 atidarymo ir
uzdarymo cikly reikia papildomai suderinti, jei jos nebuvo atidaromos iki virSutinés galinés
padéties.

Bandomosios eigos funkcijg taip pat reikia naudoti po to, kai buvo nutrikes sroves tiekimas.
Tokiu atveju bandomoiji eiga yra privaloma.
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Cl?. Triktys
Sutrikimas Galima prieZastis Pagalba
Zaliuzés atsidaro arba Programinés jrangos klaida Atstatykite gamyklines
uzsidaro ne iki galo nuostatas.
Palietus jutiklio laukelj, |sijungé laisvo lyno atpazinimas Atstatykite gamyklines
Zaliuzeés pasikelia keleta nuostatas.

centimetry ir vél nusileidZia

Palietus jutiklio laukelj
zaliuzés nejuda

Pasiekta maksimali eigos
trukmé nuolatinio veikimo
rezimu.

Palaukite bent 12 minudiy,
po to variklj vél galésite
jjungti (zr. 9 sk. Eigos
grei€io apribojimas)

Variklio blokas neprijungtas prie
elektros tiekimo

|kiSkite variklio bloko
jungiklj j elektros lizda.

Nutrdko srovés tiekimas.

Patikrinkite saugiklius.
Pasikvieskite kvalifikuotg
elekirika.

Pazeistas variklio blokas

Kreipkités j gamintojo
klienty aptarnavimo skyriy
dél variklio bloko pakeitimo.

Pazeisti laidai

Kreipkités j gamintojo
klienty aptarnavimo skyriy
dél gedimo pasalinimo.

Kreiva Zaliuziy padeétis,
nebegalima atidaryti arba
uzdaryti

NeiSsaugota tarpiné
padétis.

Jtrikes dirzas

Atjunkite variklio bloko
maitinima.

Variklio nebegalima
naudoti.

Kreipkités j gamintojo
klienty aptarnavimo skyriy
del gedimo pasalinimo.

Atlikite gamykliniy nuostaty
atstatymag pagal apraSymag ir i$
naujo iSsaugokite galutines padeétis.

Pavara gali judeti tik j virSy
arba sustoti.

Jjunkite bandomosios eigos
funkcija.

Bandomosios eigos
funkcija galinéje virSutingje
padétyje yra reikalinga, kad
zaliuzés vél galéty veikti
teisingai.




;2. Atsargin s dalys

Atsargines dalis uzsisakykite i§ pardavejo arba baldy salone.

13. Utilizavimas

ISmontuoti CLIMBER Zaliuzes gali tik kvalifikuotas personalas, vadovaudamasis atitinkama montavimo
instrukcija. Utilizuokite visus elektroninius CLIMBER Zzaliuziy komponentus pagal galiojancius vietinius
reikalavimus ir atiduokite juos j senos elektrinés ir elektroninés jrangos surinkimo punkta.

14. Techniniai duomenys

Zaliuziy kélimo mechanizmo tipas:
Variklis:

Nominalus sukimo momentas:
Didziausias sikiy skaicius:

Jéga:

Jtampa:

Nominalioji galia:

Aplinkos temp. diapazonas:
Pavaros ir zaliuziy jungtis:
Trumpalaikés apkrovos rezimas:
Apsaugos klasé:

Apsaugos tipas:

Garso stiprumas:

Keliamoiji galia ant stikliniy grindy:

Matmenys:

EL2-5

nuolatinés srovés 230 V

7 Nm

36 aps./min.

daug.2x 100 N

230 V kint. sr. (+/- 10 %) / 50 Hz / 60 Hz
60 W

10-40 °C

2 x 5 mm dirzas

KB 5, maziausiai kas 6 veikimo ciklus

Il

IP20

<70 dBA

15 kg iki 900 mm arba 13 kg iki 1000 mm spintelés plogiui

¢Cia priklijuojamas lipdukas su duomenimis

Naudoti tik sausose uzdarose patalpose!
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EB atitikties deklaracija
(,EC Declaration of Conformity“)

Mes, bendrove ,Ludewig GmbH", Wiehenstralle 167, D-32257 Bunde,
prisiimdami atsakomybe deklaruojame, kad gaminys

Pakabinama spintelé su jmontuotu elektroniniu zaliuziy mechanizmu,

kuriam skirta $i deklaracija, atitinka $ias EB direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB
EMS direktyva 2014/30/ES
RoHS direktyva 2011/65/ES

lgyvendinant EB direktyvose nurodytus reikalavimus buvo taikomi $ie darnieji standartai:

EN 60335-1:2012-10 {pr. jrangos klase R1)
EN 60335-2-103:2015

EN 13849-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN 55014-1 (trukdziy emisija)

EN 55014-2 (atsparumas trukdziams)

EN 14749

Gaminys pazymetas CE Zenklul

Biinde, 2616.05.09

Versija: 2016/05
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1. Waarschuwingstekens en gevaarsymbolen

A\

Gevaar

Gevaarteken:

Dit GEVAAR-teken wijst op belangrijke
veiligheidsinstructies

die absoluut moeten worden nageleefd. Het
niet respecteren ervan

kan leiden tot zware letsels of tot
levensgevaar.

/N

Gevaarteken:

Dit GEVAAR-teken wijst op belangrijke
veiligheidsinstructies

die absoluut moeten worden nageleefd. Het
niet respecteren ervan an leiden tot zware
letsels of tot levensgevaar.

A\

Waarschuwing

Waarschuwingsteken:

Dit WAARSCHUWING-teken wijst u op
belangrijke veiligheidsvoorschriften, die in acht
genomen moeten worden. Het niet
respecteren ervan kan leiden tot letsels of
zware schade aan objecten

VOORZICHTIG

Voorzichtigheid:

Dit VOORZICHTIGHEID-teken wijst u op
belangrijke opmerkingen waarvan het niet
respecteren kan leiden tot schade aan
objecten of tot een vroegtijdige slijtage.

Aanwijzing:

Dit AANWIJZING-tekens duidt op een
opmerking, waar u zich

moet respecteren.

2. Veiligheid

2.1 Beginselen

Het lamellenliftopzetstuk CLIMBER is conform met de huidige stand van
de veiligheidstechnologie. Toch zijn er bepaalde risico's bij niet-naleving
van deze bedienings- en montagehandleiding. Gelieve te begrijpen dat
de fabrikant geen aansprakelijkheid of verantwoordelijkheid kan

Uitgave: 05.2016
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aanvaarden voor schade of gevolgschade veroorzaakt door het niet in
acht nemen van de bedienings- en montagehandleiding.

2.2 Veiligheidsvoorschriften

Dit toestel kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en
ouder en ook worden benut door personen met verminderde
fysische, sensorische of mentale capaciteiten of met een gebrek
aan ervaring of kennis wanneer ze daarbij worden begeleid of
indien ze in een veilig gebruik zijn opgeleid en de daaruit
resulterende gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet met dit
toestel spelen. Schoonmaken en dagelijks onderhoud mogen niet
zonder toezicht door kinderen worden gedaan.

Wanneer de stroomaansluiting van dit toestel beschadigd is,moet
ze door de producent, zijn klantendienst of een op dezelfde manier
gekwalificeerde persoon worden vervangen om gvaar te vermijden.
Alleen een gekwalificeerd technicus mag de lamellenlift inbouwen
en de ingebruikname kan pas nadat de gebruiksaanwijzing werd
doorgenomen.

Het toestel moet worden aangesloten op een stroomnet waarvan
de spanning, stroom en frequentie in de specificaties van de
technische gegevens zijn vermeld op pagina 17.

Het stopcontact moet in de buurt van het toestel worden geplaatst
en vrij toegankelijk zijn.

Er moet voorkomen worden dat er vocht in de motor en de
aandrijvingseenheid indringt.

Voor elke reparatie, onderhoud of reiniging moet het toestel van
het stroomnet worden losgekoppeld door de stekker uit te trekken
of door het stopcontact uit te schakelen.

Reinig de aandrijvingseenheid, de afdekking van de motor en het
sensorveld alleen met een vochtige doek, omdat binnendringend
vocht en agressieve schoonmaakmiddelen de elektronica van de
motor en het sensorveld kunnen beschadigen.

Kom niet in de buurt van de hendel tijdens de openings- of
sluitingsbeweging.

Leg uw hand tijdens het sluiten niet in de buurt van de lamellen
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Per distributiekabel kan er slechts 1 lamellenlift aangesloten
worden.

Let bij de plaatsing van het toestel op het temperatuurbereik van
de aandrijving (zie pagina 17)

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
A VOOR DE VEILIGHEID VAN PERSONEN IS HET

ZEER BELANGRIJK DEZE AANWIJZINGEN OP TE
| VOLGEN. DEZE AANWIJZINGEN MOETEN
Waarschuwing | \woRDEN BEWAARD

LEVENSGEVAAR DOOR ELEKTRISCHE SCHOK
OPEN NOOIT DE BEHUIZING VAN DE MOTOR KNIP
NOOIT DE MEEGELEVERDE GEMONTEERDE
STEKKER VAN DE STROOMKABEL AF EN
VERWISSEL HEM NIET DOOR EEN ANDERE. ER
BESTAAT LEVENSGEVAAR DOOR ELEKTRISCHE
SCHOK!

GEVAAR OP LETSELS IN DE BUURT VAN DE

HENDELS!
A KOM TIJDENS DE OPENINGS- OF

SLUITBEWEGING MET UW HAND NIET IN DE
| BUURT VAN DE HENDEL ER BESTAAT GEVAAR
Waarschuwing | yoOR VERWONDINGEN!

2.3 Kinderen

VERWONDINGSGEVAAR VOOR KINDEREN BIJ HET
OPENEN OF SLUITEN VAN DE LAMELLENLIFT

PERSONEN EN IN HET BIJZONDER KINDEREN DIE
A OP HET WERKBLAD ZITTEN OF STAAN, KUNNEN BIJ

HET OPENEN OF HET SLUITEN VAN DE LAMELLEN
VAN HET WERKBLAD VALLEN OF GEWOND RAKEN.
Gevaar HOUD TOEZICHT OP KINDEREN DIE IN DE
RUIMTE AANWEZIG ZIIJN ZODAT ZE NIET MET
HET TOESTEL SPELEN.
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2.4 Beooqd gebruik

De lamellenlift dient voor het gemotoriseerd openen en sluiten van de
horizontale lamellen, waarvan het openen en sluiten door het aanraken
van de sensorvelden van één opzetkast verloopt en mag alleen gebruikt
worden onder de volgende voorwaarden:

alleen als werkbladopzetkast

In droge, gesloten ruimtes.

In combinatie met de motoren en de aandrijvingseenheid van de
fabrikant, zoals in de technische gegevens aangeven.

De motor moet vrij toegankelijk zijn.

Voor elk ander gebruik aanvaardt de fabrikant geen aansprakelijkheid.

2.5 Constructiewijzigingen en reserveonderdelen

Constructiewijzigingen en door de fabrikant niet goedgekeurde
reserveonderdelen kunnen de veiligheid en de functie van de Lamellen
Lift Opzet van CLIMBER beinvioeden en zijn dus niet toegestaan.

Gebruik alleen originele reserveonderdelen van de fabrikant.
Alleen een gekwalificeerd technicus mag componenten inbouwen,
vervangen of bekabeling leggen.

2.6 Reiniging en activiteiten aan de bovenkast

ALevensgevaar door elektrische schok!

Levensgevaar door een elektrische schok kan ontstaan door het
binnendringen van vocht in de motor.

Zorg ervoor dat bij het reinigen van de opzetkasten de motor of het
sensorveld niet in contact komen met water of agressieve
schoonmaakmiddelen.
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Schakel voor het reinigen het stopcontact waar het
lamellenliftopzetstuk CLIMBER op is aangesloten uit of trek de
motor eruit.
Open nooit de motor.

2.7 Beschadiging van de aandrijvingseenheid of van de
sensorvelden

Demonteer nooit een aandrijvingseenheid of een sensorveld.
Scherpe randen kunnen de kabel beschadigen.

Laat beschadiging aan de bedrading onmiddellijk verhelpen door
een gekwalificeerd technicus.
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3. Over deze handleiding

Hartelijk bedankt voor uw aankoop! Met de lamellenliftopzetstuk CLIMBER heeft u een
hoogwaardig product aangeschatft.

Opdat u van het comfort en de veiligheid van de Lamellen Lift Opzet van CLIMBER zult
kunnen genieten, gelieve rekening te houden met de volgende aanwijzingen:

Lees voor gebruik de bedienings- en montagehandleiding aandachtig door.

Gelieve de handleiding zorgvuldig te bewaren.

Geef de handleiding aan elke volgende eigenaar of gebruiker van de Lamellen Lift
Opzet van CLIMBER door.

4. Reikwijdte en doelgroepen

Deze bedienings- en montagehandleiding richt zich tot alle gebruikers van de Lamellen Lift
Opzet van CLIMBER.

Installatie, instelling, ingebruikname, onderhoud en demontage moet door een
gekwalificeerde technicus, volgens de montagehandleiding, uitgevoerd worden.

5. Hanteren van de montage- en bedieningshandleiding

Lees voor de ingebruikname van het lamellenliftopzetstuk CLIMBER de montage- en
gebruiksaanwijzing evenals de veiligheidsaanwijzingen!
Voor de afzonderlijke montagestappen van het lamellenliftopzetstuk CLIMBER
verwijzen wij u naar het hoofdstuk montagehandleiding.

6. Bedieningsfunctie van het standaard opzetstuk Climber

De sturing van het lamellenliftopzetstuk CLIMBER gebeurt via sensorvelden, die links- en
rechts onderaan aan de voorzijde aangebracht zijn. Door het aanraken van de sensorvelden
bewegen de lamellen van het lamellenliftopzetstuk zich automatisch in verticale richting.

Nadat het lamellenliftopzetstuk CLIMBER door een gekwalificeerd technicus correct
gemonteerd en op het circuit aangesloten is, moet er een rustperiode van 30 seconden in
acht genomen worden; dit is de tijd dat het sensorveld geblokkeerd is. Gedurende de tijd kan
in dit sensorveld geen schakelcommando gegeven worden. Deze tijd heeft het sensorveld
nodig om zichzelf, na het inschakelen, te kalibreren zodat er geen onjuiste bediening
ontstaat.
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Door kort op de sensorknop te drukken wordt de aandrijving gestart en gestopt in de
volgorde OP, STOP, NEER, STOP, OP en zo verder.

De aandrijving houdt automatisch de voorgeprogrammeerde eindinstellingen aan en tevens
de geprogrammeerde tussenpositie in OPGAANDE richting.

In de NEERGAANDE richting loopt de aandrijving verder, zonder in de tussenpositie te
stoppen.

Is de aandrijving in OPGAANDE richting in de tussenpositie blijven staan, heeft de volgende
functie als resultaat:

Kort op de sensorknop drukken en binnen de seconde opnieuw los laten: De aandrijving
loopt in OPGAANDE RICHTING tot de bovenste eindpositie.

De kop langer dan 1 seconde indrukken: De aandrijving loopt in NEERGAANDE RICHTING tot de onderste
eindpositie.

6.1 Openen van de lamellenlift CLIMBER

Bevindt de Lamellen Lift zich in gesloten toestand, dan volstaat alleen een aanraking van de
sensorknop opdat de de lamellen zich verheffen..
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6.2 Sluiten van de lamellenlift CLIMBER

Bevindt de Lamellen Lift zich in geopende toestand, dan volstaat een verdere aanraking van
de sensorknop om de lamellen uit zichzelf te laten zakken.
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7. Veiligheidsuitschakeling
De aandrijving beschikt over een veiligheidsuitschakeling in OPGAANDE en NEERGAANDE
richting.

7.1 Veiligheidsuitschakeling in OPGAANDE richting

Bevinden de lamellen zich in OPGAANDE richting en worden ze geblokkeerd of treedt er
plotseling, door een toenemende kracht, een blokkeringsherkenning op, dan wordt de motor
kortstondig uitgeschakeld en omgekeerd, door middel van de stroomuitschakeling.

7.2 Veiligheidsuitschakeling in NEERGAANDE richting

Zodra de lamellen in de NEERGAANDE richting op een belemmering stoten, houdt de motor
halt en keert om. Deze omkering wordt niet binnen de onderste sluitafstand (ca. 5 cm)
uitgevoerd, maar alleen daarboven. De volgende bewegingsrichting is dan OPGAAND.

8. RESET

8.1 RESET naar fabrieksinstelling (Type 01)

Bij een reset naar fabrieksinstellingen worden de opgeslagen eindposities gewist. Dit type
reset mag alleen door een geschoolde technicus worden uitgevoerd.

Aan de kant van het metalen deksel van de motor bevindt zich een magneet. Plaats deze
magneet gedurende 2 seconden op het gemarkeerde vlak van de motor en verwijder ze
opnieuw (4., 4.1.). Nu worden alle ingestelde waarden gewist.

De motor reageert vervolgens door een korte aanloop in OPGAANDE richting. De lamellen
bewegen zich in OPGAANDE richting:
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Aanwijzing: VOORDAT u de volgende punten doorvoert, lees ze aandachtig door.

1 Leerfase

Als er nog geen eindinstellingen ingesteld zijn (fabrieksinstellingen), moeten deze als eerste ingesteld
worden. Dit wordt voor de eerste keer bij de inbedrijfstelling van de kast gedaan en dan wanneer
nodig. Eerst moet het bovenste eindpunt ingesteld worden, daarna het onderste.

De rangorde wordt opgegeven. Zolang het bovenste eindpunt nog niet is ingesteld, is slechts één
beweging in OPGAANDE richting mogelijk (OP/STOP). Zodra het bovenste eindpunt ingesteld is en
het onderste nog niet ingesteld is, is slechts één beweging in NEERGAANDE richting mogelijk
(NEER/STOP).

1.1 Eindpuntinstelling OP

Via de sensorknop de aandrijving starten en daarbij de sensorknop ingedrukt houden (6.2.). Het
gordijn loopt op lage snelheid in OPGAANDE richting. Houd de sensorknop ingedrukt totdat de
aandrijving zichzelf, omwille van overbelasting, uitschakelt en terugkeert(6.3). Dan de sensorknop
weer loslaten. Het OPGAANDE eindpunt is daarmee opgeslagen.

Aanwijzing:
Wanneer de knop tijdens de opgaande beweging losgelaten wordt, blijft de aandrijving onmiddellijk
opnieuw staan. Dit noemt men het dodemansgebruik

Achtergrond:
Het dodemansgebruik is uit veiligheidstechnische gronden minder problematisch. Het wissen van alle
instellingen wordt onderdrukt in deze modus.

1.2 Eindpuntinstelling NEER

Via de sensorknop de aandrijving starten en de sensorknop opnieuw loslaten (6.4.). Het gordijn
beweegt nu met normale snelheid in de NEERGAANDE richting, tot het automatisch door de slappe
schakelaar uitgeschakeld wordt. Het uitschakelingspunt is dan het eindpunt NEER. Zolang het
NEERGAANDE eindpunt ingesteld is, is de aandrijving alleen in de NEERGAANDE richting te
gebruiken.
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1.3 Instellen van de trekkrachten

Het instellen van de trekkrachten vindt plaats na de instelling van de onderste eindpunten. Hiervoor
moet de sensorknop voorzichtig ingedrukt worden (6.7.) (dodemansgebruik), tot het gordijn het
bovenste eindpunt bereikt heeft (6.8.). Wordt deze loopbeweging door het loslaten van de sensorknop
onderbroken, dan moet het gordijn volledig naar beneden bewegen en moet deze vooruitgang
opnieuw herhaald worden.

1.4 Programmering van de tussenpositie (na het resetten via Reed-contact)

De voorwaarde voor deze vooruitgang is, dat het over een opzetkast gaat en dat de beide eindpunten
OP en NEER reeds geprogrammeerd zijn en de instelfase van de trekkracht al gebeurd is.

Het tijdsvenster voor de instelling van de tussenpositie bedraagt 3 minuten na de leerfase of 3
minuten na het uittrekken van de stroomstekker.

Het tijdsinterval wordt opgestart wanneer de trekkrachten opnieuw ingesteld zijn. Aandrijving in
opwaartse of neerwaartse beweging starten. De aandrijving in opwaartse of neerwaartse beweging
starten (6.9)en in de gewenste positie (tussenpositie) door een druk op de kop stoppen (6.10). De
sensorknop bij het stoppen NIET loslaten maar deze 5 seconden ingedrukt houden (6.11) tot dat de
aandrijving kort in de OPGAANDE richting beweegt en dan weer stopt(kwijting).

Indien de positie niet correct is ingesteld, kan deze procedure worden herhaald. De oude waarde
wordt dan overschreven.
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8.2 RESET naar fabrieksinstellingen (Type 2015)

Verwijderen van alle instellingen (RESET) tot aan de tussenpositie

Dit is de normale reset-procedure die door de eindgebruiker kan en moet worden gedaan indien
nodig.

Bij deze reset-procedure blijft de tussenpositie die in de fabriek werd ingesteld, behouden.
Door 30 seconden op de sensorknop (5.1) te drukken bij stilstaande motor (niet in beweging) motor

wordt het reset-proces uitgevoerd. Na de procedure bevestigt de aandrijving door een kort aanslaan
van de motor.

30 Sek.

Aanwijzing: VOORDAT u de volgende punten doorvoert, lees ze aandachtig door.
1 Leerfase

Als er nog geen eindinstellingen ingesteld zijn (fabrieksinstellingen), moeten deze als eerste ingesteld
worden. Dit wordt voor de eerste keer bij de inbedrijfstelling van de kast gedaan en dan wanneer
nodig. Eerst moet het bovenste eindpunt ingesteld worden, daarna het onderste.

De rangorde wordt opgegeven. Zolang het bovenste eindpunt nog niet is ingesteld, is slechts één
beweging in OPGAANDE richting mogelijk (OP/STOP). Zodra het bovenste eindpunt ingesteld is en
het onderste nog niet ingesteld is, is slechts één beweging in NEERGAANDE richting mogelijk
(NEER/STOP).

1.1 Eindpuntinstelling OP

Via de sensorknop de aandrijving starten en daarbij de sensorknop ingedrukt houden (6.2.). Het
gordijn loopt op lage snelheid in OPGAANDE richting. Houd de sensorknop ingedrukt totdat de
aandrijving zichzelf, omwille van overbelasting, uitschakelt en terugkeert(6.3). Dan de sensorknop
weer loslaten. Het OPGAANDE eindpunt is daarmee opgeslagen.

Aanwijzing:

Wanneer de knop tijdens de opgaande beweging losgelaten wordt, blijft de aandrijving onmiddellijk
opnieuw staan. Dit noemt men het dodemansgebruik

Uitgave: 05.2016



—fddeuwsig
. B

Achtergrond:

Het dodemansgebruik is uit veiligheidstechnische gronden minder problematisch. Het wissen van alle
instellingen wordt onderdrukt in deze modus.

1.2 Eindpuntinstelling NEER

Via de sensorknop de aandrijving starten en de sensorknop opnieuw loslaten (6.4.). Het gordijn
beweegt nu met normale snelheid in de NEERGAANDE richting, tot het automatisch door de slappe
schakelaar uitgeschakeld wordt. Het uitschakelingspunt is dan het eindpunt NEER. Zolang het
NEERGAANDE eindpunt ingesteld is, is de aandrijving alleen in de NEERGAANDE richting te
gebruiken.

1.3 Instellen van de trekkrachten

Het instellen van de trekkrachten vindt plaats na de instelling van de onderste eindpunten. Hiervoor
moet de sensorknop voorzichtig ingedrukt worden (6.7.) (dodemansgebruik), tot het gordijn het
bovenste eindpunt bereikt heeft (6.8.). Wordt deze loopbeweging door het loslaten van de sensorknop
onderbroken, dan moet het gordijn volledig naar beneden bewegen en moet deze vooruitgang
opnieuw herhaald worden.

1.5 Correctie van de tussenpositie

De ingestelde tussenpositie kan binnen een bereik van ca. +/- 3 cm gecorrigeerd worden.

Het tijdsinterval voor de instelling bedraagt 3 minuten na het terugkeren van de spanning of na het
wissen van de waarde via de sensorschakelaar.

Ook deze waarde kan meerdere keren opnieuw binnen het tijdsinterval worden overschreven.

2 Normale bediening zonder tussenpositie

Kort op de sensorknop drukken. De aandrijving reageert in de volgende volgorde: OP, STOP, NEER,
STOP, OP, enz.. De start of het aanslaan van de motor gebeurt altijd langzaam. De blinden blijven
staan in de geprogrammeerde eindpositie.

3 Bedieningsfunctie met tussenpositie

Kort op de sensorknop drukken: Soft-start/stop "zoals altijd". In de OPGAANDE richting houdt de
aandrijving halt in de geprogrammeerde tussenpositie.

In de NEERGAANDE richting loopt de aandrijving verder, zonder in de tussenpositie te stoppen.

Is de aandrijving in OPGAANDE richting in de tussenpositie blijven staan, heeft de volgende functie
als resultaat:

Kort op de sensorknop drukken en binnen de seconde opnieuw los laten: De aandrijving loopt in
OPGAANDE RICHTING tot de bovenste eindpositie. Sensorknop langer dan 1s indrukken: De
aandrijving loopt in NEERGAANDE RICHTING tot de onderste eindpositie.
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9. Gebruiksduurbegrenzing
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De aandrijving van de lamellenlift Climber beschikt over een gebruiksduur-begrenzer. De
motor kan gedurende 4 minuten ononderbroken lopen. Daarna stopt de motor voor een
periode van 12 minuten. Na 60 minuten is hij weer volledig bedrijfsklaar.

10. Referentierit

Voor de positiebepaling van de lamellen is het noodzakelijk dat de lamellenlift Climber na 20
gebruikscycli een referentierit doet in zoverrre de kast tussendoor niet in de bovenste
eindpositie is geweest.

De referentierit is eveneens noodzakelijk na het uitvallen van de stroom.

In principe gebeurt de referentierit gedwongen.
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11 Storingen
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Storing

Mogelijke oorzaak

Oplossing

De lamellen openen en
sluiten niet volledig

Softwarefout

Doe een reset naar de
fabrieksinstellingen.

Bij het aanraken van de
sensorvelden openen de
lamellen een paar cm en
sluiten weer

Slappe-koord-erkenning is
geactiveerd

Doe een reset naar de
fabrieksinstellingen.

Bij het aanraken van de
sensorvelden reageren de
lamellen niet

De maximale gebruiksduur werd

bereikt.

Wacht tenminste 12
minuten en daarna zal de
motor opnieuw werken (zie
9 Gebruiksduurbegrenzing)

De motor is niet op de
stroomkring aan gesloten

Steek, indien nodig, de
stekker van de motor in het
stopcontact.

Stroomuitval

Controleer de zekeringen.
Neem hiervoor, indien
nodig, contact op met een
gekwalificeerde elektricien.

De motor is defect

Laat de motoreenheid,
indien nodig, door de
klantendienst van de
leverancier vervangen.

Bedrading is defect

Laat de storing door de
klantendienst van de
leverancier behandelen.

Uitlijning van de lamellen,
geen openen en sluiten
meer mogelijk

De tussenpositie is niet
meer opgeslagen.

Riem is gescheurd

De stroom van de motor
ontkoppelen.

De motor mag niet verder
bediend worden.

Laat de storing door de
klantendienst van de
leverancier behandelen.

Voer een "RESET naar de
fabrieksinstellingen" door volgens
de omschrijving en sla de
eindpositie opnieuw op.

De aandrijving wilt niet
naar boven of wilt niet
stoppen

Referentierit

Een referentierit naar de
bovenste positie is
noodzakelijk, daarna zal de
lamellenlift opnieuw
normaal functioneren.
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12 Reserveonderdelen

Bestel reserveonderdelen bij uw handelaar of meubelleverancier.

13 Verwijdering

De demontage van het lamellenliftopzetstuk CLIMBER mag alleen door een gekwalificeerde technicus
uitgevoerd worden, in overeenstemming met de aparte montagehandleiding. Verwijder alle
elektronische componenten van het lamellenliftopzetstuk CLIMBER met respect voor de plaatselijke
voorschriften in een gescheiden inzameling voor elektro en elektronica-toestellen.

14 Technische specificaties

Type-aanduiding lamellenlift:

EL2-5

Motor: DC-Motor 230V

Nominaal koppel: 7Nm

Maximum toerental: 36 o/min

Vermogen: max. 2x100N

Spanning: 230V AC (+/- 10%) / 50Hz / 60Hz
Nominaal vermogen: 60W

Bereik omgevingstemperatuur 10<C tot 40°C

Verbinding Aandrijving/Lamel:
Kort tijldgebruik:
Beschermingsklasse:
Beschermingstype:

Geluidssterkte:

Draagvermogen per glazen bodem

Afmetingen:

2x5mm platte riemen
5 min. of 6 ritten

1l

IP20

<70 dBa

15 kg tot 900 mm of . 13 kg tot 2000 mm kastbreedte

Zelfklever op deze plaats

Gebruik alleen in droge, gesloten ruimtes!
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EG-Conformiteitsverklaring
EC- Declaration of Conformity

Wij, de Firma Ludewig GmbH, Wiehenstrale 167, D-32257 Biinde,
verklaren in onze eigen verantwoordelijkheid dat het product:

"Opzetkast met in de fabriek gemnz.)nteerde elektronische Lamellen Lift"

—a./cﬁ_/’iide""”ﬁ?

SARTHILE DEE MESR N CARTE R

waarop deze verklaring betrekking heeft, correspondeert met de volgende EU-richtlijnen:

Machinerichtlijn 2006/42/EG
EMV- richtlijn 2014/30/EG
RoHS-richtlijn 2011/65/EU

De volgende geharmoniseerde Europese normen zijn gebruikt voor de juiste toepassing

van de voorschriften in de EG-richtlijnen:

EN 60335-1:2012-10 (Softwareklasse R1)
EN 60335-2-103:2015

EN 13849-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN 55014-1 (storingsemissie)

EN 55014-2 (storingsimmuniteit)

EN 14749

Het CE-kenteken werd op het product aangebracht!

rd

Biinde, 08.05.2016

Uitgave: 05.2016

————

S ——



EF DER MOSELIKDUSTRE

System zaluzjowy

do nadstawki CLIMBER

Instrukcja obstugi
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1. Symbole ostrzezen i symbole zagrozen

A\

Zagrozenie

Informacja o zagro eniu:

Ten symbol ZAGRO ENIA informuje o wa nych
wskazowkach dot.

bezpiecze stwa, ktorych nale y przestrzega .
Jego lekcewa enie mo e prowadzi do

ci kich urazéw lub zagro enia ycia.

/\

Informacja o zagro eniu:

Ten symbol ZAGRO ENIA informuje o wa nych
wskazowkach dot.

bezpiecze stwa, ktérych nale y przestrzega .
Nieprzestrzeganie tych wskazéwek mo e
prowadzi do powa nych obra e
spowodowanych przez pora enie pr dem.

A\

Ostrzezenie

Ostrze enie:

Ten symbol ostrze enia informuje o wa nych
wskazowkach dot. bezpiecze stwa, do ktorych
nale y si bezwzgl dnie stosowa . Ich
nieprzestrzeganie mo e prowadzi do obra e
lub powa nych szkéd materialnych.

OSTROZNIE

Ostro nie:

Ten symbol ostrzegaj cy informuje o
zaleceniach, ktérych nieprzestrzeganie mo e
prowadzi do szkdd materialnych lub
przedwczesnego zu ycia.

Wskazowka:

Ten symbol wskazowki informuje o zaleceniu,
ktérego

nale y przestrzega .

2. Bezpieczenstwo

2.1 Podstawowe zasady

System aluzjowy CLIMBER spetnia wymagania obecnie

obowi zuj cego stanu techniki bezpiecze stwa. Pomimo tego nale y
liczy si z pewnymizagro eniami resztkowymi w przypadku
nieprzestrzegania niniejszej instrukcji obstugi i monta u. Nale y

pami ta otym, e producentnie mo e ponosi odpowiedzialno ciza
uszkodzenia i szkody b d ce nast pstwem (anite udziela na nie

r kojmi), jakie powstaj w wyniku nieprzestrzegania instrukcji obstugi i

monta u.
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2.2 Wskazowki bezpieczenstwa

Opisywane urz dzenie nie mo e by obstugiwane przez dzieci
poni ef 8 roku ycia i osoby z ograniczonymi zdolno ciami
fizycznymi, sensorycznymi Iub umystowymi Ilub te  osoby
nieposiadaj ce odpowiedniego do wiadczenia i/lub odpowiednigj
wiedzy, je eli osoby te s nadzorowane lub przeszkolone w
zakresie bezpiecznego u ytkowania tego urz dzenia i rozumiej

wynikaj ce z tego zagro enia. Dzieci nie powinny bawi si

urz dzeniem. Dzieci nie powinny wykonywa czyszczenia ani
konserwacji urz dzenia bez nadzoru dorostych.

W razie uszkodzenia przewodu zasilania sieciowego urz dzenia
wymian przewodu powinien przeprowadzi producent lub jego
obstuga klienta albo inne wykwalifikowane osoby, w celu unikni cia
zagro enia.

System aluzjowy CLIMBER mo e montowa i uruchamia

wyt cznie wykwalifikowany personel, wyt cznie zgodnie ze
wskazowkami opisanymi w instrukcji obstugi!

Urz dzenie wolno podt cza wyt cznie do sieci pr dowej, ktorej
napi cie i cz stotliwo ci zgodne s z danymi uj tymi w danych
technicznych na stronie 17.

Gniazdo sieciowe powinno by zamontowane blisko urz dzenia i
powinno by swobodnie dost pne.

Nale y pami ta o tym, aby do silnika i jednostki nap dowej nie
mogta dosta si wilgo .

Przed napraw , konserwacj lub czyszczeniem urz dzenia nale y
je odt czy od sieci - w tym celu nale y wyci gn  wtyczk z
gniazdka lub odt czy gniazdko od sieci.

Jednostk nap dow , pokryw silnika oraz pole czujnikbw wolno
czy ci  wyt cznie delikatnie zwil on  szmatk , poniewa

wnikaj ca do rodka wilgo i agresywne rodki czyszcz ce mog

uszkodzi elektronik zamontowan przy silniku i na polu
czujnikow.

W trakcie ruchu otwieraj cego lub zamykaj cego nie wolno
wktada dtoni do obszaru d wigni.

Podczas zamykania urz dzenia nie nale y kla r ki w obszar
paneli.
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Do ka dego kabla rozdzielaj cego wolno podt cza wyt cznie 1
(jeden) system aluzjowy.

Podczas ustawiania urz dzenia nale y przestrzega zakresu
temperatur, w ktorym mo liwa jest praca nap du (patrz strona 17)

DLA BEZPIECZE STWA PERSONELU WA NE JEST
PRZESTRZEGANIE NINIEJSZYCH INSTRUKCJI.
INSTRUKCJE TE NALE Y PRZECHOWYWA .

f WAZNE ZASADY BEZPIECZENSTWA.

Ostrzezenie

ZAGROZENIE DLA ZYCIA Z POWODU PORAZENIA

PRADEM

W ADNYM WYPADKU NIE WOLNO OTWIERA

OBUDOWY SILNIKA. W ADNYM WYPADKU NIE
WOLNO ODCINA WTYCZKI OD KABLA
ZASILAJ CEGO, DOt CZONEJ DO ZAKRESU
DOSTAWY | WYMIENIA JEJNA INN WTYCZK .
WYST PUJE NIEBEZPIECZE STWO PORA ENIA
PR DEM!

RYZYKO ODNIESIENIA OBRAZEN W OBSZARZE
A DZWIGNI!

PODCZAS OTWIERANIA LUB ZAMYKANIA NIE NALE Y
~_|SI GA R K WOBSZARD WIGNI. WYST PUJE
Ostrzezenie | \|EBEZPIECZE STWO ODNIESIENIA OBRA E
CIALA!

2.3 Dzieci

RYZYKO ODNIESIENIA OBRAZEN U DZIECI PRZY
OTWIERANIU LUB ZAMYKANIU SYSTEMU
A ZALUZJOWEGO!

OSOBY, W SZCZEGOLNO CI DZIECI, KTORE SIEDZ
~_ |LUBSTOJ NAPLYCIE ROBOCZEJ, MOG PRZY
Zagrozenie | oT\WIERANIU | ZAMYKANIU PANELI SPA  Z PLYTY
ROBOCZEJ LUB DOZNA OBRA E .

DZIECI PRZEBYWAJ CE W POMIESZCZENIU
MUSZ POZOSTAWA POD NADZOREM, ABY
NIE BAWILY SI URZ DZENIEM.
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2.4 Uzycie zgodne z przeznaczeniem

System aluzjowy stu y otwieraniu i zamykaniu poziomych paneli przy
pomocy silnika, ktore otwiera i zamyka si poprzez aktywowanie pola
czujnikbw zamontowanego w nadstawce. System mo e by u ywany
wyt cznie przy spetnieniu nast puj cych warunkow:

Tylko jako szafka, umieszczana na ptycie roboczej

W suchych, zamkni tych pomieszczeniach

W pot czeniu z silnikami i jednostk nap dow producenta w
zakresie dopuszczalnych danych technicznych

Dost p do silnika nie mo e by utrudniony

Producent nie ponosi odpowiedzialno ci za jakiekolwiek inne u ycie.

2.5 Zmiany konstrukcyjne i czesci zamienne

Zmiany konstrukcyjne oraz niedopuszczone przez producenta cz ci
zamienne wptywaj negatywnie na bezpiecze stwo i dziatanie systemu
aluzjowego CLIMBER i z tego powodu s one zabronione.

Wolno stosowa  wyt cznie oryginalne cz ci zamienne
producenta.
Poszczegdlne komponenty mo e montowa | wymienia wyt cznie
wykwalifikowany personel. To samo dotyczy ka dego rodzaju
okablowania.

2.6 Czyszczenie i czynnosci przy nadstawce

AZagroienie dla zycia z powodu porazenia pradem

Zagro enie ycia w wyniku pora enia pr dem wyst puje w przypadku
wnikni cia wilgoci do silnika.
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P
Nale y pami ta o tym, aby przy czyszczeniu nadstawki do silnika i
pola czujnikéw nie przedostawaty si woda ani agresywne rodki
czyszcz ce.
Przed przyst pieniem do czyszczenia wyt czy  gniazdko

zasilaj ce, do ktérego podt czony jest system aluzjowy CLIMBER
lub odt czy silnik.

W adnym wypadku nie wolno otwiera silnika.

2.7 Uszkodzenie jednostki napedowej lub pola czujnikow

W adnym wypadku nie rozbiera jednostki nap dowej ani pola
czujnikéw.

Ostre kraw dzie mog prowadzi do uszkodzenia kabli.

Napraw uszkodze w okablowaniu nale y bezzwiocznie zleca
wykwalifikowanemu personelowi.
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3. Informacije dot. niniejszej instrukciji

Dzi kujemy za zakup naszego produktu! Kupuj ¢ system aluzjowy CLIMBER,
zdecydowali cie si Pa stwo na wysokiej jako ci produkt.

Aby moc korzysta z komfortu i bezpiecze stwa oferowanych przez system aluzjowy
CLIMBER, nale y stosowa si do nast puj cych wskazéwek:

Uwa nie przeczyta instrukcj obstugii monta u.

Instrukcj nale y zachowa do pd niejszego u ycia.

Instrukcj nale y przekaza ka demu kolejnego posiadaczowi lub u ytkownikowi
systemu aluzjowego CLIMBER.

4. Waznos¢ i grupa docelowa

Niniejsza instrukcja obstugi i monta u adresowana jest do wszystkich u ytkownikéw systemu
aluzjowego CLIMBER.

Czynno ci zwi zane z monta em, regulacj , uruchamianiem, konserwacj i demonta em

mog by przeprowadzane wyt cznie przez wykwalifikowany personel zgodnie ze

wskazéwkami podanymi w instrukcji monta u.

5. Zasady korzystania z instrukcji montazu i obstuqgi

Przed uruchomieniem systemu aluzjowego CLIMBER nale y przeczyta instrukcj
monta u i obstugi oraz wskazowki bezpiecze stwa!

Poszczegdlne kroki monta owe systemu aluzjowego CLIMBER opisane s w
rozdziale Instrukcja monta u.

6. Funkcja obstugi systemu zaluzjowego Climber Standard

System aluzjowy CLIMBER sterowany jest za po rednictwem pol czujnikowych
umieszczonych na dole po lewej i prawej stronie frontu nadstawki. Panele podnosz si i
opuszczaj automatycznie w kierunku pionowym po dotkni ciu pola czujnikow.

Po prawidlowym zamontowaniu systemu aluzjowego Climber przez wykwalifikowany
personel i podt czeniu do zasilania, nale y koniecznie odczeka 30 sekund, poniewa przez
ten czas pole czujnikowe jest zablokowane. W tym czasie pole czujnikbw nie mo e
aktywowa adnego polecenia przet czenia. Pole czujnikbw potrzebuje go do
przeprowadzenia procedury kalibrowania po wt czeniu i w tym czasie urz dzenie nie mo e
by obstugiwane.
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Naciskaj c przycisk czujnika nap d jest uruchamiany i zatrzymywany, DO GORY, STOP, W
DOL, STOP, DO GORY itd.

Nap d zatrzymuje si automatycznie w zaprogramowanych pozycjach kra cowych oraz
réwnie w zaprogramowanej po redniej pozycji w kierunku DO GORY.

W kierunku W DOL nap d pracuije caly czas bez zatrzymywania si w po redniej pozycji.

Je eli nap d zatrzymat si w kierunku DO GORY w pozycji po rednigj, to nale y post pi
nast puj co:

Na chwil nacisn  klawisz czujnika i pu ci go w przeci gu sekundy. Nap d pracuje w
kierunku DO GORY do momentu doj cia do gérnej pozycji kra cowej.

Naciska klawisz przez ponad 1 sekund : Nap d pracuje w kierunku W DOL do momentu doj cia do pozycji
kra cowej.

6.1 Otwieranie systemu zaluzjoweqo CLIMBER

Je eli system aluzjowy znajduje si w stanie zamkni tym, wystarczy dotkn  klawisz
czujnika i panele zaczn podnosi si do gory.
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6.2 Zamykanie systemu zaluzjowego CLIMBER

Je eli system aluzjowy znajduje si w otwartym stanie, to wystarczy kolejne dotkni cie
klawisza czujnika i panele zaczn porusza si w dot.

3.1 | e 3.2 l e

7. Funkcja wylaczenia ochronneqo
Nap d wyposa ony jest w funkcj wyt czenia ochronnego w kierunku DO GORY i W DOL.

7.1 Funkcja wylaczenia ochronnego w kierunku DO GORY

Je eli panele znajduj si w trakcie ruchu DO GORY i nast pi ich zablokowanie lub nagle w
wyniku rosn cej sity potrzebnej do przemieszczenia paneli aktywuje si  funkcja rozpoznania
zablokowania, to przy pomocy funkcji wyt czenia ochronnego nast pi chwilowe wyt czenie
silnika i zmiana kierunku jego obrotow.

7.2 Funkcja wylaczenia ochronnego w kierunku W DOL

Je eli panele w trakcie ruchu W DOL napotkaj na przeszkod , to nast pi zatrzymanie
silnika i przet czenie go na chwil na obroty w przeciwnym kierunku. Zmiana kierunku
obrotow nie jest przeprowadzana w dolnym obszarze pozycji kra cowej (ok. 5 cm), lecz tylko
powy ej tego obszaru. Kolejnym kierunkiem ruchu b dzie wtedy ruch DO GORY.

8. RESET

8.1 RESET do ustawienia fabryczneqo (Typ 01)

W przypadku funkcji RESET do ustawienia fabrycznego nast puje wykasowanie wszystkich
zapisanych pozycji kra cowych. Ten rodzaj restartu powinien przeprowadza wyt cznie
przeszkolony monter.

Po stronie metalowej pokrywy silnika znajduje si magnes. Ustawi ten magnes przez 2
sekundy na zaznaczonej powierzchni silnika i ponownie go usun (4., 4.1.). Teraz wszystkie
warto ci, ustawione fabrycznie, s skasowane.

Silnik potwierdza czynno , przez chwil ruszaj c w kierunku do gory. Panele znajduj si w
trakcie ruchu DO GORY:
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WSKAZOWKA: PRZED wykonaniem nast puj cych punktow, nale y je doktadnie przeczyta .

1 Faza uczenia

Je eli jeszcze nie ustawiono adnych pozycji kra cowych (ustawienie fabryczne), to nale y je
najpierw ustawi . Dokonuje si tego po raz pierwszy przy uruchamianiu szafki, a nast pnie
w zale no ci od potrzeb. Najpierw nale y ustawi goérny punkt kra cowy, a nast pnie dolny punkt
kra cowy.

Kolejno jest wyznaczona. Je eli gorny punkt kra cowy nie jest jeszcze ustawiony, to mo liwy jest
wyt cznie przesuwu w kierunku DO GORY (DO GORY/STOP). Po ustawieniu gérnego punktu
kra cowego i jeszcze przed ustawieniem dolnego punktu kra cowego, mo liwy jest ruch wyt cznie
w kierunku W DOL (W DOL/STOP).

1.1 Ustawianie punktu krancowego DO GORY

Wt czy nap d, naciskaj ¢ klawisz czujnika i go przytrzymuj c (6.2.). Plyta panelowa przemieszcza
si teraz z mat pr dko ci w kierunku DO GORY. Trzyma klawisz czujnika wci ni ty do momentu
wyt czenia nap du w wyniku przeci enia i zmiany kierunku jego obrotéw (6.3.). Nast pnie pu ci
klawisz czujnika. W ten spos6b nast pito zapisanie do pami ci punktu kra cowego DO GORY.

Wskazowka:
W momencie puszczenia klawisza podczas podnoszenia nast puje natychmiastowe zatrzymanie
nap du. Takitryb pracy nosi nazw trybu czuwakowego.

Wyja nienie:

Pod k tem techniki bezpiecze stwa tryb czuwakowy nie stwarza adnych probleméw. W tym trybie
nast puje zablokowanie mo liwo ci kasowania wszystkich ustawie .

1.2 Ustawienie punktu krancowego W DOL

Wt czy nap d, naciskaj ¢ klawisz czujnika i ponownie go puszczaj ¢ (6.4.). Plyta panelowa

przesuwa si z normaln pr dko ci w kierunku W DOL do momentu automatycznego wyt czenia
przez funkcj wyt czenialu n link . Punkt wyt czenia jest wtedy punktem kra cowym W DOL. Je eli
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punkt kra cowy W DOL nie zostat jeszcze ustawiony, to nap d mo e pracowa wyt cznie w kierunku
w dot.

1.3 Uczenie sit pociggowych

Uczenie sit poci gowych odbywa si  po ustawieniu dolnego punktu kra cowego. W tym celu nale y
nacisn i przytrzyma klawisz czujnika (6.7.) (tryb czuwakowy) do momentu doj cia ptyty panelowe;j
do gornego punktu kra cowego (6.8.). W przypadku przerwania tego ruchu przemieszczaj cego
w wyniku aktywowania klawisza czujnika ptyt panelow nale y ponownie przesun catkowicie w dot
i powtorzy procedur .

1.4 Programowanie pozycji posredniej (po resecie przez zestyk kontaktronowy)

Warunkiem dla tej procedury jest obecno  nadstawki oraz uprzednie zaprogramowanie obu pozycji
kra cowych DO GORY i W DOL oraz przeprowadzona ju faza uczenia sit poci gowych.

Odcinek czasu, do ustawienia pozycji tymczasowej wynosi 3 minuty, po fazie przyuczenia lub 3 minuty
po odt czeniu wtyczki sieciowej.

Okno czasu wt cza si , kiedy zostata zako czona ju procedura uczenia si sit poci gowych.
Uruchomi nap d w kierunku ruchu w gor lub w dot (6.9.) i zatrzyma w po danej pozycji (pozycja
tymczasowa) przyciskaj ¢ przycisk (6.10.). NIE nale y zwalnia klawisza czujnika przy zatrzymaniu,
lecz przytrzyma go wci ni tym przez 5 sekund (6.11.), do momentu, kiedy nap d na chwil ruszy w
kierunku DO GORY i ponownie zatrzyma si  (kwitowanie).

Je eli pozycjonowanie nie odbyto si poprawnie, mo liwe jest powt6rzenie tej procedury. Stara
warto  zostanie zast piona now .
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8.2 RESET do ustawienia fabryczneqo (Typ 2015)

Kasowanie wszystkich ustawien (RESET) z wyjatkiem pozycji posredniej
Jest to normalna procedura kasowania, ktér u ytkownik mo e i powinien stosowa w razie potrzeby.

W przypadku tej procedury kasowania nie nast puje usuni cie fabrycznie ustawionej pozyciji
po redniej.

Naci ni cie przez 30 sekund klawisza czujnika (5.1.) przy stoj cym silniku (bez ruchu) powoduje
przeprowadzenie procesu gaszenia. Nap d kwituje procedur chwilowym ruszeniem.

hQ N E

30 Sek.

WSKAZOWKA: PRZED wykonaniem nast puj cych punktow, nale y je doktadnie przeczyta .
1 Faza uczenia

Je eli jeszcze nie ustawiono adnych pozycji kra cowych (ustawienie fabryczne), to nale y je
najpierw ustawi . Dokonuje si tego po raz pierwszy przy uruchamianiu szafki, a nast pnie
w zale no ci od potrzeb. Najpierw nale y ustawi goérny punkt kra cowy, a nast pnie dolny punkt
kra cowy.

Kolejno  jest wyznaczona. Je eli gorny punkt kra cowy nie jest jeszcze ustawiony, to mo liwy jest
wyt cznie przesuwu w kierunku DO GORY (DO GORY/STOP). Po ustawieniu gérnego punktu
kra cowego i jeszcze przed ustawieniem dolnego punktu kra cowego, mo liwy jest ruch wyt cznie
w kierunku W DOL (W DOL/STOP).

1.1 Ustawianie punktu krancowego DO GORY

Wt czy nap d, naciskaj ¢ klawisz czujnika i go przytrzymuj c (6.2.). Plyta panelowa przemieszcza
si teraz z mat pr dko ci w kierunku DO GORY. Trzyma klawisz czujnika wci ni ty do momentu
wyt czenia nap du w wyniku przeci enia i zmiany kierunku jego obrotéw (6.3.). Nast pnie pu ci
klawisz czujnika. W ten spos6b nast pito zapisanie do pami ci punktu kra cowego DO GORY.

Wskazowka:

W momencie puszczenia klawisza podczas podnoszenia nast puje natychmiastowe zatrzymanie
nap du. Takitryb pracy nosi nazw trybu czuwakowego.
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Wyja nienie:

Pod k tem techniki bezpiecze stwa tryb czuwakowy nie stwarza adnych probleméw. W tym trybie
nast puje zablokowanie mo liwo ci kasowania wszystkich ustawie .

1.2 Ustawienie punktu krancowego W DOL

Wt czy nap d, naciskaj ¢ klawisz czujnika i ponownie go puszczaj ¢ (6.4.). Plyta panelowa
przesuwa si z normaln pr dko ci w kierunku W DOt do momentu automatycznego wyt czenia
przez funkcj wyt czenialu n link . Punkt wyt czenia jest wtedy punktem kra cowym W DOL. Je eli
punkt kra cowy W DOL nie zostat jeszcze ustawiony, to nap d mo e pracowa wyt cznie w kierunku
w dot.

1.3 Uczenie sit pociggowych

Uczenie sit poci gowych odbywa si  po ustawieniu dolnego punktu kra cowego. W tym celu nale y
nacisn i przytrzyma klawisz czujnika (6.7.) (tryb czuwakowy) do momentu doj cia ptyty panelowej
do gornego punktu kra cowego (6.8.). W przypadku przerwania tego ruchu przemieszczaj cego
w wyniku aktywowania klawisza czujnika ptyt panelow nale y ponownie przesun catkowicie w dot
i powtdérzy procedur .

1.5 Korekta pozycji posredniej

Wyuczon pozycj po redni mo nakorygowa w zakresie ok. +/- 3 cm.

Okno czasu dla ustawienia wynosi 3 minuty po przywrécenia zasilania napi ciowego lub po
wykasowaniu warto ci poprzez wyt cznik czujnikowy.

Tak et warto mo na wielokrotnie ponownie nadpisywa w zakresie okna czasu.

2 Normalna obstuga bez pozycji posredniej

Na chwil nacisn klawisz czujnika. Nap d reaguje w nast puj cej kolejno ci: DO GORY, STOP, W
DOL, STOP, DO GORY itd. Start lub rozruch silnika odbywa si zawsze w tagodnym trybie. Ptyta
panelowa zatrzymuje si w zaprogramowanej pozycji kra cowej.

3 Funkcja obstugi z pozycja posrednia

Nacisn  na chwil klawisz czujnika: tagodny start/stop ,jak dotychczas”. W kierunku DO GORY
nap d zatrzymuje si w zaprogramowanej pozycji po rednie;.

W kierunku W DOL nap d pracuje caly czas bez zatrzymywania si w po redniej pozycji.

Je eli nap d zatrzymat si w kierunku DO GORY w pozycji po redniej, to nale y post pi
nast puj co:

Na chwil nacisn klawisz czujnika i pu ci go w przeci gu sekundy. Nap d pracuje w kierunku DO
GORY do momentu doj cia do gornej pozyciji kra cowej. Naciska klawisz czujnika przez ponad 1
sekund : Nap d pracuje w kierunku W DOt do momentu doj cia do pozycji kra cowe;.

Stan: 05.2016
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9. Ograniczenie czasu przejazdu

Nap d systemu aluzjowego Climber dysponuje ograniczeniem czasu przejazdu. Mo liwa
jest ci gta praca silnika w czasie 4 minut. Silnik zatrzyma si po tym czasie na czas 12
minut. Po 60 minutach nast pi ponowne zapewnienie gotowo ci do pracy.

10. Przejazd referencyjny

W celu ustawienia pozycji panela niezb dne jest przeprowadzenie referencjonowania
systemu aluzjowego dopiero po 20 cyklach przejazdu, dopdki w tym czasie szafa nie
zostanie doprowadzenia do najwy szej pozycji kra cowej.

Przejazd referencyjny jest rownie niezb dny po awarii zasilania.

Zasadniczo nast pi wymuszenie przejazdu referencyjnego.

Stan: 05.2016
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Usterka

Mozliwa przyczyna

Dziatanie

Panele nie otwieraj
i zamykaj si catkowicie

Bt d w oprogramowaniu

Przeprowadzi funkcj
Reset do ustawienia
fabrycznego.

Po dotkni ciu pola czujnika
panele otwieraj si tylko
na kilka cm i ponownie
zamykaj si

Aktywowana funkcja
rozpoznawania lu nej linki

Przeprowadzi funkcj
Reset do ustawienia
fabrycznego.

Panele nie reaguj na
dotkni cie pola czujnika

Maksymalny czas przejazdu w

trybie ci glym zostat osi gni ty.

Nale y odczeka co
najmniej 12 minut, po
uptywie ktérych mo liwe

b dzie ponowne
uruchomienie silnika (patrz
9. Ograniczenie przejazdu
referencyjnego)

Silnik nie jest podt czony do
zasilania pr dowego

Ew. wlo y wtyczk silnika
do gniazdka zasilaj cego.

Brak pr du Sprawdzi bezpieczniki.
Ewentualnie zwréci  si
0 pomoc do
wykwalifikowanego
elektryka.

Uszkodzony silnik

Zleci wymian silnika
serwisowi sprzedawcy.

Uszkodzone okablowanie

Zleci usuni cie usterki
serwisowi sprzedawcy.

Panele s krzywo
ustawione, brak

mo liwo ci otwarcia i
zamkni cia

Pozycja po rednia
niezapisana w pami ci.

Zerwany pas

Odt czy silnik od zasilania
sieciowego.

Silnika nie wolno ponownie
wt cza .

Zleci usuni cie usterki
serwisowi sprzedawcy.

Przeprowadzi ,RESET do pozycji
fabrycznej” zgodnie z opisem

i ponownie zapisa w pami ci
pozycje kra cowe.

Mo liwe jest
przeprowadzenie nap du
w gor lub jego
zatrzymanie

Przejazd referencyjny

Przejazd referencyjny w
gérn pozycj jest

niezb dny, po jego
przeprowadzeniu przejazd
systemu aluzjowego

b dzie ponownie mo liwy

Stan: 05.2016
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Cz cizamienne nale y zamawia u swojego sprzedawcy lub u dostawcy mebli.

13 Utylizacja

Czynno ci zwi zane z demonta em systemu aluzjowego CLIMBER mo e przeprowadza wyt cznie
wykwalifikowany personel zgodnie z osobn instrukcj monta u. Elektroniczne komponenty systemu
aluzjowego CLIMBER nale y utylizowa zgodnie z miejscowymi przepisami w punkcie zlomowania
urz dze elektrycznych i elektronicznych.

14 Dane techniczne

Oznaczenie typu systemu aluzjowego: EL2-5

Silnik:

Pr d znamionowy:
Maksymalne obroty:
Sita:

Napi cie:

Moc znamionowa:

Zakres temperatur otoczenia:

Pot czenie nap d/ptyta panelowa:

Tryb chwilowy:

Klasa zabezpieczenia:
Stopie ochrony:

Sita gtosu:

Obci enie dna szklanego:
szafy

Wymiary:

Silnik DC 230 V

7 Nm

36 obr./min

maks. 2 x 100 N

230 V AC (+/- 10%) / 50Hz / 60Hz
60 W

od 10°C do 40°C

Pasek ptaski 2 x 5 mm

KB 5 min. lub 6 ruchéw eksploatacyjnych
Il

P20

<70 dBa

od 15 kg do 900 mm lub od 13 kg do 1000 mm szeroko ci

Naklejka w tym miejscu

Nalezy uzywaé wylacznie w suchych, zamknietych pomieszczeniach!

Stan: 05.2016
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FARTHES CER WOEE, ke

WE- Deklaracja zgodnosci
EC- Declaration of Conformity

My, firma Ludewig GmbH, WiehenstralRe 167, D-32257 Bunde,
oswiadczamy na naszg wylaczna odpowiedzialnose, ze produkt:

nNadstawka z fabrycznie zamonto'wanym elektronicznym systemem zaluzjowym?,

do ktorej odnosi sig niniejsza deklaracja, speinia wymagania nastepujacych dyrektyw WE:

Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa dot. kompatybilnosci elektromagnetycznej  2014/30/WE
Dyrektywa RohS 2011/85/WE

W celu prawidtowego wprowadzenia w 2ycie wymienionych powyzej dyrektyw WE uzyto
nastepujacych zharmonizowanych norm europejskich:

EN 60335-1:2012-10 (klasa oprogramowania R1)
EN 60335-2-103:2015

EN 13849-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN £5014-1 {emisja zakiocen)

EN 55014-2 {odporncéd na zakiécenia)

EN 14749

Znak CE umieszczony zostat na produkciel

// (G
Binde, dyfia 09.05.2016

Stan: 05.2016
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1. Sinais de aviso e simbolos de perigo

Indicacao de perigo:
A Este sinal de PERIGO remete para importantes
i indicacOes de seguranca,
Perigo | que tem de respeitar. A sua inobservancia pode

causar
graves ferimentos ou perigo de vida.

Indicacao de perigo:
Este sinal de PERIGO remete para importantes
indicacdes de seguranca,

gue tem de respeitar. A sua inobservancia pode
causar ferimentos graves ou provocar perigo de
morte por choque elétrico.

Indicacao de aviso:
A Este sinal de AVISO remete para importantes

indicacOes de seguranca, que tem de observar
_ impreterivelmente. A sua inobservancia pode
AVISO | causar ferimentos ou danos materiais graves.

Cuidado:

CUIDADO | Este sinal de CUIDADO remete para observagdes,
cuja inobservancia pode causar danos materiais ou
um desgaste prematuro.

— Nota:
Este sinal de INDICACAO remete para uma

observacao, que
deve respeitar.

2. Seqguranca

2.1 Principio

O armario superior com porta tipo persiana CLIMBER corresponde a
tecnologia atualmente em vigor relativamente as técnicas de segurangag
Mesmo assim, ha certos riscos residuais se as instrucdes de utilizacéo e
montagem nao forem respeitadas. Deve compreender que o fabricante
nao assume a responsabilidade ou garantia por danos e consequéncias
resultantes da inobservancia das instrugdes de utilizacdo e montagem.
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2.2 Instrucdes de sequranca

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos de
idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimento,
caso sejam vigiadas ou instruidas sobre a utilizacdo segura do
aparelho e tenham compreendido os perigos dai resultantes. As
criangas ndo podem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutencado nao podem ser efetuadas por criangas sem vigilancia.
Se o cabo de alimentacdo deste aparelho se encontrar danificado,
deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servico de
assisténcia ao cliente ou por uma pessoa com iguais qualificacdes,
de modo a evitar eventuais perigos.

Somente um técnico qualificado € que pode montar o armario
superior com porta tipo persiana CLIMBER e proceder a colocacao
em funcionamento de acordo com as instru¢des de utilizagao!

O aparelho s6 pode ser ligado a corrente elétrica, cuja tensao, tipo
de corrente e frequéncia correspondam aos dados técnicos na
pagina 17.

A tomada deve estar montada préximo do aparelho e num local de
acesso desobstruido.

Certifique-se que nao entra humidade no motor ou na unidade de
acionamento.

Antes de cada reparacao, trabalho de manutengao ou limpeza,
desligue o aparelho da corrente elétrica, desligando a ficha da
tomada ou desconectando a tomada da corrente.

Limpe a unidade de acionamento, a cobertura da unidade do
motor e 0 campo de sensores apenas com um pano ligeiramente
humedecido, uma vez que a humidade intensa e os produtos de
limpeza agressivos podem danificar o sistema eletrénico na
unidade do motor e 0 campo de sensores.

Durante o0 movimento de abertura ou de fecho nao deve intervir na
zona da alavanca.

Durante o fecho, ndo coloque as maos na zona das persianas.

Por cada cabo de distribuidor sé pode ser ligado 1 armario com
porta tipo persiana 1.



PARTMER DER MOSELIKDUETRE

Ao instalar o aparelho, observe a gama de temperaturas do
acionamento (v. pagina 17).

A\

AVISO

INDICACOES DE SEGURANGCA IMPORTANTES.
PARA A SEGURANCA DE PESSOAS E IMPORTANTE
SEGUIR ESTAS INDICACOES. ESTAS INDICACOES
DEVEM SER GUARDADAS.

PERIGO DE MORTE DEVIDO A CHOQUE ELETRICO
NUNCA ABRA A CARCACA DO MOTOR. NUNCA CORTE
A FICHA QUE VEM MONTADA DO RESPETIVO CABO DE
REDE E NAO A TROQUE POR OUTRA. CORRE PERIGO
DE MORTE POR CHOQUE ELETRICO!

A\
YN

AVISO

PERIGO DE FERIMENTOS NA ZONA DA ALAVANCA!
DURANTE O MOVIMENTO DE ABERTURA OU DE
FECHO NAO TOQUE NA ZONA DA ALAVANCA. EXISTE
PERIGO DE FERIMENTOS!

2.3 Criancas

A\

Perigo

PERIGO DE FERIMENTOS PARA CRIANCAS AO
ABRIR OU FECHAR O ARMARIO COM PORTA TIPO
PERSIANA! }
AS PESSOAS, SOBRETUDO CRIANCAS, QUE ESTAO
SENTADAS OU ESTAO DE PE NA PLACA DE
TRABALHO, PODEM CAIR DA PLACA DE TRABALHO
OU MAGOAR-SE AO ABRIR E FECHAR A PERSIANA.
VIGIE AS CRIANGCAS QUE ESTAO NA SALA
PARA ELAS NAO BRINCAREM COM O
APARELHO.

2.4 Utilizacdo correta

A persiana da porta do armario destina-se a ser aberta e fechada de
forma motorizada, acionando para isso 0 campo de sensores do armario
superior, 0 que deve ser feito somente nas seguintes condigdes:

apenas como armario superior com placas de trabalho




Em espacos secos e fechados.
Associado aos motores e unidade de acionamento do fabricante
no ambito dos dados técnicos permitidos.

A unidade do motor deve permanecer acessivel.

O fabricante ndo assume a responsabilidade por qualquer outro uso.

2.5 Alteracao estrutural e pecas de reposicao

Qualquer alteragdo estrutural e o uso de pecas de reposicdo nao
aprovadas pelo fabricante pdem em causa a segurancga e a fungcao do
armario superior com porta tipo persiana CLIMBER, e por isso ndo séao
permitidas.

Use apenas as pecas de reposi¢ao de origem do fabricante.
Somente um técnico qualificado € que pode montar, trocar os
componentes ou proceder a cablagens.

2.6 Limpeza e atividades no armario superior

APerigo de vida devido a choque eléctrico!

Existe perigo de vida por choque elétrico se entrar humidade na unidade
do motor.

Certifique-se, ao limpar o armario superior, que agua ou produtos
de limpeza agressivos nao penetram na unidade do motor ou no
campo de sensores.

Antes da limpeza, desligue a ficha da tomada onde esté ligado o
armario superior com porta tipo persiana CLIMBER ou desligue a
unidade do motor.

Nunca abra a unidade do motor.

2.7 Danos na unidade de acionamento ou no campo do sensores




Nunca desmonte uma unidade de acionamento nem um campo de
sensores.

Os bordos cortantes podem danificar os cabos.

Os danos na cablagem tém de ser imediatamente resolvidos por
um técnico qualificado.




P

;. Sobre este manual

Muito obrigado pela sua compra! Com o armario superior com porta tipo persiana adquiriu
um produto de elevada qualidade.

Observe as seguintes indicagbes para poder usufruir com conforto e seguranga o armario
superior com porta tipo persiana CLIMBER:

Leia atentamente as instrugdes de operagdo e de montagem antes da utilizagéo.
Guarde as instru¢gdes num local seguro.

Entregue as instrugdes aos préximos proprietarios ou utilizadores do armario
superior com porta tipo persiana CLIMBER.

4. Validade e grupo alvo

Este manual de utilizacdo e de montagem destina-se a todos os utilizadores do armario
superior com porta tipo persiana CLIMBER.

A montagem, a instalacao, colocacdo em funcionamento, manutencdo e desmontagem sao
trabalhos que s6 podem ser executados por técnicos qualificados e de acordo com as
instrucées de montagem.

5. Manuseamento da montagem e do manual de instrucdes

Antes de colocar o armario superior com porta tipo persiana CLIMBER em
funcionamento, leia as instrucbes de montagem e utilizagcdo, bem como, as
indicagdes de seguranca!

Pode consultar cada um dos passos de montagem do armario superior com porta
tipo persiana CLIMBER na secgéo Instru¢gdes de montagem.

6. Funcado de comando do armario superior Climber padrao

O armario superior com porta tipo persiana CLIMBER é comandado por campos de
sensores, que se encontram em baixo do lado esquerdo e do lado direito na zona frontal. Se
tocar no campo de sensores, a persiana da porta sobe e desce automaticamente na diregao
vertical.

Depois de o armario superior com porta tipo persiana Climber ter sido corretamente
montado por um respetivo técnico e ligado ao circuito elétrico, deve aguardar 30 segundos
durante os quais 0 campo de sensores esta bloqueado. Durante este tempo, o campo de
sensores nao pode acionar uma ordem de comutagdo. O campo de sensores precisa deste
tempo para se calibrar depois de ativado para evitar uma utilizacao errada.
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Se premir brevemente a tecla do sensor, inicia e para o acionamento pela ordem SUBIR,
PARAR, DESCER, PARAR, SUBIR, etc.

O acionamento para automaticamente nas posi¢des finais pré-programadas, bem como,
também na direcdo SUBIR na posigao intermédia programada.

Na direcao DESCER, o acionamento passa sem parar na posicao intermédia.
Se o0 acionamento parou na posi¢cdo SUBIR na posicao intermédia, a funcao é a seguinte:

Premir brevemente o botdo do sensor e largar um segundo depois: O acionamento vai para
a direcdo SUBIR até a posicao final superior.

Se premir o botdo mais de 1s: O acionamento vai para a diregdo DESCER até a posicao final.

6.1 Abrir o armario com porta tipo persiana CLIMBER

Se a porta tipo persiana estiver fechada basta tocar na tecla do sensor para a persiana
subir.




Actewsig
- Bz

6.2 Fechar o armario com porta tipo persiana CLIMBER

Se a porta tipo persiana estiver aberta basta tocar novamente na tecla do sensor para a
persiana descer.

3.1 | e 3.2 |

s
1
1
1

7. Desconexdo de sequranca
O acionamento disp6e de uma desconexao de seguranca na direcdo SUBIR e DESCER.

7.1 Desconexao de seguranca na direcao SUBIR

Se a persiana for bloqueada ou se for exercida uma forga que a bloqueie enquanto estiver a
SUBIR, o motor é desligado e reservado por alguns momentos através da desconexao
elétrica.

7.2 Desconexao de seguranca na direcdo DESCER

Se a persiana bater num obstaculo enquanto estiver a DESCER, o motor para e realiza um
breve movimento de reversdo. O movimento de reversao nao é realizado na area inferior
proxima (aprox.5 cm), mas sim apenas acima. A préxima direcao é depois SUBIR.

8. RESET

8.1 RESET para a configuracado de fabrica (tipo 01)

Num RESET para a configuracédo de fabrica, sdo apagadas as posigdes finais memorizadas.
Este tipo de reposicao s6 deve ser realizado por um técnico de montagem qualificado.

No lado da cobertura metdlica da unidade do motor encontra-se um iman. Posicionar e
voltar a retirar este iman por 2 segundos para a area identificada da unidade do motor (4.,
4.1.). Agora todos os valores ajustados de fabrica foram apagados.

O motor confirma depois através de um breve arranque para a dire¢do ascendente. A
persiana encontra-se no movimento de SUBIR:
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INDICACAO: ANTES de realizar os seguintes pontos, leia-os atentamente.

1 Fase de programacao

Se ainda nao procedeu a configuragdes (de fabrica), é necessario fazé-lo. Isto acontece pela primeira
vez na colocacdo em funcionamento do armario e depois quando necessario. Primeiro, é preciso
ajustar o ponto final superior e depois o inferior.

A sequéncia é predefinida. Enquanto o ponto final superior nao estiver ajustado, s6 é possivel uma
deslocagéo na dire¢do SUBIR (SUBIR/PARAR). Assim que o ponto final superior estiver ajustado e o
inferior ainda nado estiver ajustado, sé é possivel uma deslocagcdo na direcdo DESCER
(DESCER/PARAR).

1.1 Ajuste do ponto final SUBIR

Iniciar o acionamento com a tecla do sensor e mantenha-a premida (6.2.). A persiana corre agora na
direcdo SUBIR a pouca velocidade. Manter a tecla do sensor premida até o acionamento se desligar
sozinho por sobrecarga e realizar um movimento de reversao (6.3). Depois voltar a largar a tecla do
sensor. O ponto final SUBIR fica assim memorizado.

Nota:
Se largar a tecla durante a subida, o acionamento volta a parar imediatamente. Este € modo Homem
Morto.

Motivo:
O modo Homem Morto ndo é problemético por razdes técnicas de seguranga. A eliminagéo de todas
as configuracgoes é suprimida neste modo.

1.2 Ajuste do ponto final DESCER

Iniciar o acionamento com a tecla do sensor e voltar a largar a tecla do sensor (6.4.). A persiana corre
agora a velocidade normal na dire¢gdo DESCER até ser automaticamente desligada pela manobra
afrouxada. O ponto de desconexao €, assim, o ponto final DESCER. Enquanto o ponto final DESCER
néo estiver configurado, o acionamento sé pode ser operado na diregdo DESCER.
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1.3 Programacao das forcas de tracéo

As forcas de tracdo sdo programadas depois de configurar o ponto final inferior. Para isso tem de
premir permanentemente a tecla do sensor (6.7.) (modo Homem Morto) até a persiana alcancgar o
ponto final superior (6.8). Se este movimento de deslocamento for interrompido ao soltar a tecla do
sensor, a persiana tem de ser novamente deslocada completamente para baixo e o processo tem de
ser repetido.

1.4 Programacéo da posicao intermédia (apos Reset com o contacto Reed)

Uma condicdo para este processo é tratar-se de um armario superior e de as duas posigoes finais
SUBIR e DESCER ja estarem programadas e de a fase de programacao das forgas de tracao ja ter
ocorrido.

O tempo para o ajuste da posicao intermédia é de 3 minutos apds a fase de programacdo ou 3
minutos apds a ficha de alimentagao ser desligada.

O tempo comega a decorrer quando as forgas de tragdo ja tiverem sido reprogramadas. Iniciar o
acionamento para o movimento ascendente ou descendente (6.9.) e parar na posicdo desejada
(posicéao intermédia) premindo o botdo (6.10.). Nao largar a tecla do sensor ao parar, mas manter
premida durante 5 segundos (6.11.), nomeadamente até o acionamento arrancar brevemente na
direcédo SUBIR e voltar a parar (confirmagéao).

Se a posigao nao estiver corretamente colocada, este processo pode ser repetido. O valor antigo é
substituido.
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é.z RESET para a configuracdo de fabrica (tipo 2015)

Eliminacédo de todas as configuraces (RESET) exceto a posic¢do intermédia

Este é o procedimento de eliminagdo normal que pode e deve ser realizado pelo consumidor final em
caso de necessidade.

No processo de eliminagdo mantém-se a posicao intermédia que foi ajustada de fabrica.
Se premir durante 30 segundos na tecla do sensor (5.1) com o motor parado (fora do movimento de

deslocacao), realiza o processo de eliminagao. Depois do processo, o acionamento confirma através
de um breve arranque.

‘FQ N |?

30 Sek.

INDICACAO: ANTES de realizar os seguintes pontos, leia-os atentamente.

1 Fase de programacao

Se ainda nado procedeu a configuracdes (de fabrica), € necessario fazé-lo. Isto acontece pela primeira
vez na colocacdo em funcionamento do armario e depois quando necessario. Primeiro, é preciso
ajustar o ponto final superior e depois o inferior.

A sequéncia é predefinida. Enquanto o ponto final superior nao estiver ajustado, s6 é possivel uma
deslocacéao na diregdo SUBIR (SUBIR/PARAR). Assim que o ponto final superior estiver ajustado e o
inferior ainda nado estiver ajustado, sé é possivel uma deslocagcdo na direcdo DESCER
(DESCER/PARAR).

1.1 Ajuste do ponto final SUBIR

Iniciar o acionamento com a tecla do sensor e mantenha-a premida (6.2.). A persiana corre agora na
direcdo SUBIR a pouca velocidade. Manter a tecla do sensor premida até o acionamento se desligar
sozinho por sobrecarga e realizar um movimento de reversao (6.3). Depois voltar a largar a tecla do
sensor. O ponto final SUBIR fica assim memorizado.

Nota:
Se largar a tecla durante a subida, o acionamento volta a parar imediatamente. Este € modo Homem
Morto.
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Motivo:

O modo Homem Morto ndo é problematico por razdes técnicas de segurancga. A eliminagao de todas
as configuracoes é suprimida neste modo.

1.2 Ajuste do ponto final DESCER

Iniciar o acionamento com a tecla do sensor e voltar a largar a tecla do sensor (6.4.). A persiana corre
agora a velocidade normal na dire¢gdo DESCER até ser automaticamente desligada pela manobra
afrouxada. O ponto de desconexao €, assim, o ponto final DESCER. Enquanto o ponto final DESCER
nao estiver configurado, o acionamento sé pode ser operado na diregao DESCER.

1.3 Programacao das forcas de tracéo

As forgas de tracdo sdo programadas depois de configurar o ponto final inferior. Para isso tem de
premir permanentemente a tecla do sensor (6.7.) (modo Homem Morto) até a persiana alcancgar o
ponto final superior (6.8). Se este movimento de deslocamento for interrompido ao soltar a tecla do
sensor, a persiana tem de ser novamente deslocada completamente para baixo e o processo tem de
ser repetido.

1.5 Correcéo da posicado intermédia

A posicéo intermédia programada pode ser corrigida numa gama de +/- 3 cm aproximadamente.

O tempo para configurar € de 3 minutos apos o regresso da tensado ou depois de eliminar os valores
através do interruptor do sensor.

Este valor também pode ser varias vezes substituido dentro do intervalo de tempo.

2 Utilizagao normal sem posicéo intermédia

Premir brevemente a tecla do sensor. O acionamento reage pela seguinte ordem: SUBIR, PARAR,
DESCER, PARAR, SUBIR etc. O arranque ou inicio do motor comega sempre por ser suave. Na
posicéo final programada, a persiana para.

3 Funcéo de comando com posic¢ao intermédia

Premir brevemente a tecla do sensor. Iniciar/Parar suave "como até entdo". Na direcado SUBIR, o
acionamento para na posi¢ao intermédia programada.

Na diregdo DESCER, o acionamento passa sem parar na posi¢ao intermédia.

Se o acionamento parou na posicao SUBIR na posicao intermédia, a funcéo é a seguinte:

Premir brevemente o botdo do sensor e largar um segundo depois: O acionamento vai para a direcao
SUBIR até a posicao final superior. Se premir o botdo do sensor mais de 1 segundo: O acionamento
vai para a diregao DESCER até a posigao final.
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;. Limite do tempo de circulacédo

O acionamento do armario com porta tipo persiana CLIMBER tem um limite de tempo de
circulacao. O motor pode ser operado permanentemente durante um periodo de 4 minutos.
De seguida, o motor para durante um intervalo de 12 minutos. Apés 60 minutos, a
operacionalidade total volta a estar assegurada.

10. Trajeto de referéncia

Para a definicdo da posicao da persiana é necessario que o armario com porta tipo persiana
CLIMBER realize um trajeto de referéncia ap6s 20 ciclos de funcionamento, desde que o
armario nao tenha sido deslocado até a sua posi¢ao final mais superior entretanto.

O trajeto de referéncia também é necessario ap6s uma falha de energia.

Por norma, o trajeto de referéncia é forgado.
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Avaria

Causa possivel

Resolucao

A persiana ndo abre bem
fecha completamente

Erro de software

Faca reset para a
configuracao de fabrica.

Se tocar no campo de
sensores, a persiana abre
e fecha alguns centimetros

Detecgéo de cabo frouxo ativada

Faca reset para a
configuracao de fabrica.

Se tocar no campo de
sensores, a persiana nao
reage

O tempo de circulagdo maximo
foi alcancado no funcionamento
permanente.

Aguarde pelo menos 12
minutos, de seguida o
motor funciona novamente
(v. 9 Limite do tempo de
circulacao)

A unidade do motor ndo esta
ligada a um circuito elétrico

Insira a ficha da unidade do
motor na tomada.

Falha de energia

Verifique os fusiveis.
Se necessario, chame um
eletricista.

A unidade do motor esta
avariada.

Se necessario, pega ao
Apoio ao Cliente do
comerciante para trocar a
unidade do motor.

A cablagem esté avariada

Pec¢a ao Apoio ao Cliente
do comerciante para
resolver a avaria.

Persiana torta, j4 ndo abre
nem fecha.

A posicao intermédia ja
nao esta memorizada.

A cinta rompeu

Desligar a unidade do
motor da rede.

O motor ndo pode
continuar a funcionar.
Peca ao Apoio ao Cliente
do comerciante para
resolver a avaria.

Faca um "RESET para a
configuragao de fabrica" segundo a
descrigdo e volte a guardar as
posigdes finais.

O acionamento s6 pode
ser deslocado ou parado
para cima

Trajeto de referéncia

E necessario um trajeto de
referéncia na posicao final
superior, de seguida o
armario com porta tipo
persiana funciona
normalmente
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;2 Pecas de reposicao

Encomende pecas de reposicao no seu comerciante ou fornecedor de méveis.

13 Eliminacao

O armério superior com porta tipo persiana CLIMBER sé pode ser desmontado por um técnico
qualificado de acordo com as instru¢des de montagem a parte. Elimine todos os componentes
eletrénicos do armario superior com porta tipo persiana CLIMBER de acordo com as prescri¢cdes
locais num ponto de recolha a parte para aparelho elétricos e eletrénicos.

14 Dados técnicos

Designacao do tipo do armario com porta tipo persiana: EL2-5

Motor: Motor DC 230V

Binario nominal: 7Nm

Rotagado maxima: 36 rpm

Forca: max. 2x100N

Tenséo: 230V CA (+/- 10%) / 50Hz / 60Hz

Poténcia nominal: 60 W

Gama de temperaturas ambiente: 10°C a 40°C

Conexao acionamento/persiana: Correia plana 2x5 mm

Funcionamento breve: FB 5 min. ou 6 ciclos de funcionamento

Classe de protegao: Il

Tipo de protecao: IP20

Volume: <70 dBa

Capacidade de carga de cada base em vidro: 15 kg a 900 mm ou 13 kg a 1000 mm de
largura

Dimensodes: Autocolante neste local

Utilizacdo somente em espacos secos e fechados!
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Declaracao de Conformidade CE
EC- Declaration of Conformity

Nbs, a empresa Ludewig GmbH, Wiehenstrale 167, D-32257 Biinde,
s0moes responsaveis e declaramos que o produto:

"Armdrio superior com porta tipo persiana eletrénica montada de fabrica”

ao qual se refere esta declaracdo, corresponde s seguinte diretivas CE:

Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva da Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/CE
Diretiva Rohs 2011/65/CE

Para satisfazer os requisites mencionadcs nas diretivas CE, foram aplicadas as seguintes
normas europetas harmonizadas:

EN 60335-1:2012-10 (classe de software R%)
EN 60335-2-103:2015

EN 13849-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN 55014-1 (emiss&o de interferéncias)

EN 55014-2 (resisténcia a interferéncias)

EN 14749

O simbolo CE foi aplicado no produto!

Bunde, 09/05/2016

Versdo: 05/2016
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1. Semnale de avertizare i simboluri de pericol

Avertisment de pericol:
A Acest simbol — PERICOL indic instructiuni

importante de siguranta,

_ pe care trebuie in mod obligatoriu sa le respectati.
Pericol | Nerespectarea lor poate duce

la raniri grave sau pericol de moatrte.

Avertisment de pericol:

Acest simbol — PERICOL indica instructiuni
importante de siguranta,

pe care trebuie in mod obligatoriu sa le respectati.
Nerespectarea lor poate duce la raniri grave sau
pericol de moarte prin electrocutare.

Semnal de avertizare:
Acest simbol — SEMNAL DE AVERTIZARE indica
A instructiuni importante de siguranta, pe care trebuie
; in mod obligatoriu sa le respectati. Nerespectarea
Avertizare | |or poate duce la raniri sau pagube materiale
deosebite.

Atentie:

ATEN IE | Acest simbol — ATENTIE indica observatii a caror
nerespectare poate duce la pagube materiale sau
deteriorari premature.

~ Indicatie:
Acest simbol — INDICATIE indica o observatie pe

care trebuie
sa o respectati.

2. Siguran

2.1 Principiu

Dulapul suspendat cu dispozitiv de ridicare a lamelelor CLIMBER
corespunde prevederilor privind siguranta aplicate in prezent. Totusiy
raman anumite riscuri in cazul nerespectarii acestor instructiuni de
utilizare si montaj. Va rugam sa dati dovada de intelegere avand in
vedere faptul ca producatorul nu isi poate asuma nicio responsabilitate
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sau garantie care rezulta din nerespectarea instructiunilor de utilizare si
montaj.

2.2 Instruc iuni de siguran

=

=

=
=

=

=

=
=

Acest dispozitiv poate fi utilizat de copii incepand cu varsta de 8
ani, precum si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale limitate sau cu lipsa de experienta si cunostinte, daca
acestea sunt supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea
sigura a dispozitivului si inteleg pericolele care rezulta din aceasta.
Este interzisa joaca copiilor cu dispozitivul. Curatarea si
mentenanta nu pot fi efectuate de catre copii nesupravegheati.
Daca este deteriorat circuitul de conectare la retea a acestui
dispozitiv, acesta trebuie inlocuit de catre producator sau serviciul
de relatii cu clientii sau o persoana cu calificari similare, pentru a
evita pericolele.

Numai un expert calificat are voie sa instaleze dulapul suspendat
cu dispozitiv de ridicare a lamelelor CLIMBER si sa execute
punerea in functiune numai conform instructiunilor de utilizare!
Dispozitivul poate fi racordat numai la reteaua electrica a carei
tensiune, tip de curent si frecventa sunt prezentate la indicatiile
privind datele tehnice de la pagina 17.

Priza trebuie sa aiba acces liber.

Trebuie avut in vedere faptul ca motorul si mecanismul de
actionare trebuie pastrate uscate.

inainte de orice reparatie, lucrare de intretinere sau curdtare
deconectati dispozitivul de la retea prin scoaterea stecarului sau
prin decuplarea prizei.

Curatati mecanismul de actionare, capacul unitatii motorului si
senzorul numai cu un prosop umed, intrucat umiditatea si
produsele agresive de curatare pot afecta componenta electronica
a unitatii motorului si senzorului.

in timpul miscérii de deschidere si inchidere nu interveniti in zona
parghiei.

in timpul inchiderii nu puneti mana in zona lamelelor.

La cablul de distributie poate fi racordat numai 1 dispozitiv de
ridicare a lamelelor.
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= La instalarea dispozitivului respectati aria de temperatura a
propulsiei (a se vedea pagina 17)

INDICA 1l DE SIGURAN  IMPORTANTE.

PENTRU SIGURANTA PERSOANELOR ESTE
IMPORTANTA RESPECTAREA ACESTOR INDICATIL.
Avertizare | ACESTE INDICATII SE VOR PASTRA.

B

PERICOL DE MOARTE PRIN ELECTROCUTARE

NU DESCHIDETI NICIODATA CARCASA MOTORULUI.
NU TAIATI NICIODATA STECHERUL MONTAT LA
LIVRARE DE LA CABLUL CORESPUNZATOR DE RETEA
SI NU-L SCHIMBATI CU ALTUL. EXISTA PERICOL DE
MOARTE PRIN ELECTROCUTARE!

PERICOL DE R NIRE IN ZONA PARGHIEI!

iN TIMPUL MISCARII DE DESCHIDERE S| INCHIDERE
NU INTERVENITI iN ZONA PARGHIEI. EXISTA PERICOL
DE RANIRE!

D&

Avertizare

2.3 Copii

PERICOL DE R NIRE PENTRU COPII LA
DESCHIDEREA SAU INCHIDEREA DISPOZITIVULUI
DE RIDICARE A LAMELELOR!
PERSOANELE, IN SPECIAL COPIII, CARE STAU PE

A BANCUL DE LUCRU, LA DESCHIDEREA SAU

. INCHIDEREA LAMELELOR POT CADEA DE PE BANC
Pericol | sAU POT FI RANITE.
= SUPRAVEGHEATI COPIIl CARE STAU IN ACEA

ZONA ASTFEL INCAT SA NU SE JOACE CU

DISPOZITIVUL.

2.4 Utilizare conform destina iei

Dispozitivul de ridicare a lamelelor serveste pentru deschiderea si
inchiderea motorizata a lamelelor orizontale, a caror deschidere si
inchidere este permisa prin actionarea unui senzor al dulapului si poate fi
utilizat in urmatoarele conditii:
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= doar ca dulap suport pentru placile de lucru

= In spatiu uscat, inchis.

= In conexiune cu motoarele si mecanismul de actionare al
producatorului in cadrul datelor tehnice admise.

= Unitatea motorului trebuie sa aiba acces liber.

Producatorul nu isi asuma nicio responsabilitate pentru nicio alta
utilizare.

2.5 Modific ri structurale i piese de schimb

Modificarile structurale si piesele de schimb neautorizate de producator
afecteaza siguranta si functionarea dulapului cu dispozitiv de ridicare a
lamelelor CLIMBER si de aceea nu sunt permise.

= Utilizati numai piese de schimb originale de la producator.
= Componentele individuale pot fi instalate si schimbate sau orice
cablaje executate numai de catre un expert calificat.

2.6 Cur are iactivit ila unitatea de perete

A Pericol de moarte prin electrocutare!
Pericol de electrocutare la patrunderea umiditatii in unitatea motorului.

= Asigurati-va ca, la curatarea dulapului, unitatea motorului sau
senzorul nu sunt afectate de umiditate sau produse agresive de
curatare.

= Inainte de curatare, deconectati priza la care este racordat dulapul
suspendat cu dispozitiv de ridicare CLIMBER, respectiv
deconectati unitatea motorului.

= Nu deschideti niciodata unitatea motorului.
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2.7 Avarii la mecanismul de ac ionare sau senzor

= Nu demontati niciodata mecanismul de actionare sau senzorul.

= Marginile ascutite pot duce la avarierea cablurilor.

= Avariile cablurilor trebuie remediate imediat de catre un expert
calificat.
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3. La acest manual

Va multumim pentru achizitie! Cu dulapul suspendat CLIMBER cu dispozitiv de ridicare a
lamelelor ati achizitionat un produs de calitate superioara.

Ca sa va puteti bucura de confortul si siguranta dulapului suspendat CLIMBER, va rugam sa
respectati urmatoarele indicatii:

= Cititi cu atentie manualul de utilizare si montaj inainte de folosire.

= Pastrati cu grija manualul de utilizare.

= Predati manualul de utilizare oricarui posesor sau utilizator ulterior al dulapului
suspendat cu dispozitiv de ridicare a lamelelor -CLIMBER.

4. Valabilitate i grup int

Acest manual de utilizare si montaj se adreseaza tuturor utilizatorilor dulapului suspendat cu
dispozitiv de ridicare a lamelelor CLIMBER.

Montajul, setarea, punerea in functiune, intretinerea si demontarea pot fi facute numai de
catre un expert calificat conform manualului de instalare.

5. Executarea montajului i instruc iuni de utilizare

= Inainte de punerea in functiune a dulapului suspendat cu dispozitiv de ridicare a
lamelelor CLIMBER cititi manualul de montaj si utilizare, precum si instructiunile de
sigurantal!

= Etapele individuale de montaj ale dulapului suspendat cu dispozitiv de ridicare a
lamelelor- CLIMBER le gasiti in capitolul instructiuni de montaj.

6. Func ionarea standard a dulapului suspendat cu dispozitiv de ridicare a
lamelelor Climber

Controlul dispozitivului de ridicare a lamelelor dulapului suspendat CLIMBER se realizeaza
prin senzor, care este fixat jos, in partea stanga si dreapta, in zona frontala. Prin atingerea
senzorului, lamelele se ridica si coboara automat pe directie verticala.

Dupa ce dispozitivul de ridicare a lamelelor este montat in mod corespunzator de catre un
expert calificat si este racordat la circuitul electric, trebuie mentinut, in mod obligatoriu, un
timp de asteptare de 30 de secunde, intrucat in acest timp senzorul este blocat. In acest
timp, senzorul nu poate prelua nicio comanda. Acest timp este necesar pentru ca senzorul
sa se calibreze dupa conectare si pentru a nu aparea nicio eroare.
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Prin scurta apasare a tastei senzorului se porneste si opreste functionarea in ordinea
DESCHIS, STOP, INCHIS, STOP, DESCHIS s.a.m.d.

Actionarea dispozitivului se opreste automat in pozitiile finale pre-programate precum si in
sensul de deschidere in pozitia intermediara programata.

in sensul de inchidere, dispozitivul functioneaz fara s se opreascé in pozitia intermediara.
Daca dispozitivul este oprit in sensul de deschidere in pozitia intermediara, reiese
urmatoarea functie:

Apasati scurt tasta senzorului si eliberati-o intr-o secunda: Dispozitivul actioneaza in sensul
de deschidere pana la pozitia finala de sus.

Daca apasati tasta mai mult de 1 secunda: Dispozitivul actioneaza in sensul de inchidere pana la pozitia finala.

6.1 Deschiderea dispozitivului de ridicare a lamelelor- CLIMBER

Daca dispozitivul de ridicare a lamelelor se afla in stare inchisa, este suficienta numai o
apasare a tastei senzorului si lamelele se ridica.
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6.2 Inchiderea dispozitivului de ridicare a lamelelor - CLIMBER

Daca dispozitivul de ridicare a lamelelor se afla in stare deschisa, este suficienta numai o
altad apasare a tastei senzorului si lamelele coboara.

)
1

far=
1
I|
!

7. Intrerupere de siguran
Dispozitivul dispune de o intrerupere de siguranta in sensul de deschidere si inchidere.

7.1 Intrerupere de siguran__in sensul de deschidere

Daca lamelele se afla in miscare de deschidere si se blocheazd sau apare brusc o
constatare a blocarii printr-un efort accelerat, motorul este oprit imediat prin intreruperea
curentului si se inverseaza.

7.2 Intrerupere de siguran__in sensul de inchidere

Daca lamelele intalnesc un obstacol in miscarea de inchidere, motorul se opreste si
inverseaza ceva. Inversarea nu se face in zona apropiata de jos (cca. 5 cm), ci numai sus.
Urmatorul sens de actionare este numai de deschidere.

8. RESETARE

8.1 RESETARE la set rile din fabric (tipul 01)

in cazul unei RESETARI la setarile din fabrica, pozitiile finale salvate sunt sterse. Acest tip
de resetare se va efectua doar de catre un montator scolarizat.

Pe capacul metalic al unitatii motorului se afla un magnet. Pe capacul metalic al unitatii
motorului se afla un magnet. Pozitionati acest magnet timp de 2 secunde pe suprafata
marcatd a unitatii motorului si apoi indepartati-1 (4., 4.1.). Acum sunt sterse toate valorile
setate din fabrica.

Motorul confirma apoi printr-o scurta pornire in sensul de deschidere. Lamelele se afla in
miscarea de deschidere:
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INDICATIE: Inainte de derularea punctelor urmatoare, cititi cu atentie mai jos.

1 Faza de introducere

in cazul in care nu sunt setate deja pozitiile finale (setare din fabricd), mai intai trebuie setate acestea.
Acest lucru are loc prima data la punerea in functiune a dulapului si apoi daca este necesar. Mai intai
trebuie setat punctul final de sus, apoi cel de jos.

Ordinea este prestabilita. Daca punctul final de sus nu este inca setat, atunci este posibila numai o
deplasare in sensul de deschidere (DESCHIS/STOP). Apoi, imediat ce punctul final de sus este setat
si cel de jos Inca nu, este posibila numai o deplasare in sensul de inchidere (INCHIS/STOP).

1.1 Setarea punctului final la deschidere

Porniti dispozitivul prin tasta senzorului si tineti-o apasata (6.2.). Lamelele se deplaseaza acum cu
viteza normala in sensul de inchidere pana cand se opreste automat prin circuitul de avarie. Tineti
apasata tasta senzorului atat timp péna dispozitivul se opreste de la sine de suprasarcina si se
inverseaza (6.3.). Apoi eliberati din nou tasta senzorului. Astfel, punctul final la deschidere este salvat.

Indicatie:
Daca tasta este eliberata la viteza mare, dispozitivul se opreste imediat. Acest lucru se numeste mod
de oprire (dead man's mode).

Fond:
Modul de oprire (dead man's mode) nu ridica probleme din motive tehnice de siguranta. Stergerea
tuturor setarilor este eliminata in acest mod.

1.2 Setarea punctului final la inchidere

Porniti dispozitivul prin tasta senzorului si eliberati-o din nou (6.4.). Lamelele se deplaseaza acum cu
viteza normala Tn sensul de inchidere pana cand se opreste automat prin circuitul de avarie. Punctul
de oprire este apoi punctul final la Tnchidere. Atat timp céat punctul final la inchidere nu a fost inca
setat, dispozitivul trebuie actionat numai in sensul de inchidere.

1.3 Introducerea for elor de trac iune

Introducerea fortelor de tractiune are loc dupa setarea punctului final de jos. in acest sens , tasta
senzorului trebuie apasata permanent (6.7.) (mod de oprire — dead man's mode), pana cand lamelele
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au ajuns la punctul final de sus (6.8.). Daca aceasta deplasare este intrerupta prin eliberarea tastei
senzorului, atunci lamelele trebuie sa se deplaseze din nou in jos si procesul trebuie repetat.

1.4 Programarea pozi iei intermediare (dup resetarea prin contact Reed)

O conditie pentru acest proces ar fi ca este vorba despre un dulap suspendat si ambele pozitii finale la
deschidere si inchidere sunt deja programate si faza de introducere a fortelor de tractiune a avut deja
loc.

Perioada de timp pentru setarea pozitiei intermediare este de 3 minute.

Perioada este inceputa daca fortele de tractiune au fost deja introduse. Porniti dispozitivul in sus sau
in jos (6.9.) si opriti-l in pozitia doritd (pozitie intermediara) (6.10.). Nu eliberati tasta senzorului la
oprire, ci mentineti-o apasata timp de 5 secunde (6.11.), si anume atat timp pana dispozitivul se
deplaseaza scurt in sensul de deschidere si apoi se opreste din nou (confirmare).

Daca pozitia nu este setata corect, atunci acest proces poate fi repetat. Apoi, valoarea anterioara este
transcrisa.
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8.2 RESETARE la set rile din fabric (tipul 2015)

tergerea tuturor set rilor (RESETARE) pan la pozi ia intermediar

Aceasta este procedura normala de stergere, care poate si trebuie sa fie efectuata de catre utilizatorul
final in caz de necesitate.

In acest proces de stergere se mentine pozitia intermediaré care a fost setata din fabrica.
Printr-o apasare de 30 de secunde pe tasta senzorului (5.1.) la motorul stationar (scos din miscarea

de deplasare) se efectueaza procesul de stergere. Dupéa acest proces, dispozitivul confirma printr-o
scurta pornire.

30 Sek.

INDICATIE: Inainte de derularea punctelor urmatoare, cititi cu atentie mai jos.
1 Faza de introducere

In cazul in care nu sunt setate deja pozitiile finale (setare din fabrica), mai intai trebuie setate acestea.
Acest lucru are loc prima data la punerea in functiune a dulapului si apoi daca este necesar. Mai intai
trebuie setat punctul final de sus, apoi cel de jos.

Ordinea este prestabilita. Daca punctul final de sus nu este inca setat, atunci este posibila numai o
deplasare in sensul de deschidere (DESCHIS/STOP). Apoi, imediat ce punctul final de sus este setat
si cel de jos Inca nu, este posibila numai o deplasare in sensul de inchidere (INCHIS/STOP).

1.1 Setarea punctului final la deschidere

Porniti dispozitivul prin tasta senzorului si tineti-o apasata (6.2.). Lamelele se deplaseazd acum cu
vitezd normala in sensul de inchidere pana cand se opreste automat prin circuitul de avarie. Tineti
apasata tasta senzorului atét timp péna dispozitivul se opreste de la sine de suprasarcina si se
inverseaza (6.3.). Apoi eliberati din nou tasta senzorului. Astfel, punctul final la deschidere este salvat.

Indicatie:
Daca tasta este eliberata la viteza mare, dispozitivul se opreste imediat. Acest lucru se numeste mod
de oprire (dead man's mode).



— ety
N B s

Fond:

Modul de oprire (dead man's mode) nu ridica probleme din motive tehnice de siguranta. Stergerea
tuturor setarilor este eliminata in acest mod.

1.2 Setarea punctului final la inchidere

Porniti dispozitivul prin tasta senzorului si eliberati-o din nou (6.4.). Lamelele se deplaseaza acum cu
viteza normala Tn sensul de inchidere pana cand se opreste automat prin circuitul de avarie. Punctul
de oprire este apoi punctul final la Tnchidere. Atat timp céat punctul final la inchidere nu a fost inca
setat, dispozitivul trebuie actionat numai in sensul de inchidere.

1.3 Introducerea for elor de trac iune

Introducerea fortelor de tractiune are loc dupa setarea punctului final de jos. In acest sens , tasta
senzorului trebuie apasata permanent (6.7.) (mod de oprire — dead man's mode), pana cand lamelele
au ajuns la punctul final de sus (6.8.). Daca aceasta deplasare este intrerupta prin eliberarea tastei
senzorului, atunci lamelele trebuie sa se deplaseze din nou n jos si procesul trebuie repetat.

1.5 Corectarea pozi iei intermediare

Pozitia intermediara introdusa poate fi corectata intr-o zona de cca. +/- 3 cm.

Perioada de timp pentru setare este de 3 minute dupa reconectarea la tensiune sau dupa stergerea
valorilor prin comutatorul senzorului.

Si aceasta valoare poate fi transcrisa din nou de mai multe ori in aceasta perioada de timp.

2 Utilizare normal f r pozi ia intermediar

Apasati scurt tasta senzorului. Dispozitivul reactioneaza in urmatoarea ordine: DESCHIS, STOP,
INCHIS, STOP, DESCHIS s.a.m.d. Pornirea motorului este mereu lind. In pozitia finala programata
lamelele se opresc.

3 Func ia de operare cu pozi ia intermediar

Apasati scurt tasta senzorului: Soft-Start/Stop "ca pana acum". in sensul de deschidere, dispozitivul se
opreste Tn pozitia intermediara programata.

In sensul de inchidere, dispozitivul functioneaza fara sa se opreasca in pozitia intermediaré.

Daca dispozitivul este oprit ih sensul de deschidere in pozitia intermediara, reiese urmatoarea functie:
Apasati scurt tasta senzorului si eliberati-o Tntr-o secunda: Dispozitivul actioneaza in sensul de
deschidere pana la pozitia finala de sus. Daca apasati tasta senzorului mai mult de 1 secunda:
Dispozitivul actioneaza in sensul de inchidere pana la pozitia finala.
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9. Limitarea timpului de operare

Propulsia dispozitivului de ridicare a lamelelor Climber dispune de o limitare a timpului de
operare. Motorul poate fi operat continuu pentru o perioada de 4 minute. Apoi motorul se
opreste pentru o perioada de 12 minute. Dupa 60 de minute este asigurata din nou
operabilitatea.

10. Deplasare de referin

Pentru stabilirea pozitiei lamelei este necesar ca dispozitivul de ridicare a lamelelor Climber
sa efectueze o deplasare de referinta dupa 20 de cicluri de deplasare, atata timp céat intre
timp nu s-a realizat deplasarea in pozitia finald superioara.

Deplasarea de referinta este de asemenea necesara dupa o pana de curent.

In principiu, deplasarea de referinta este impusa.
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11 Perturb ri in func ionare
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Perturbare Tn func ionare

Cauz posibil

Remediu

Lamelele nu se deschid Eroare de soft = Resetati la setérile din
sau inchid complet fabrica.
La apasarea senzorului Recunoastere cablu slab = Resetati la setérile din
lamelele se deschid numai | activata fabrica.
cativa centimetri si se
inchid din nou
La apasarea senzorului, Timpul maxim de operare a = Asteptati cel putin 12
lamelele nu reactioneaza utilizarii continue a fost atins. minute apoi motorul poate
fi pornit din nou (a se
vedea 9 Limitarea timpului
de operare)
Unitatea motorului nu este = Introduceti stecherul unitatii
racordata la circuitul electric motorului in priza.
Pana de curent = Verificati sigurantele.
= Consultati un expert
calificat.
Unitatea motorului este defecta = Eventual, chemati serviciul
clienti al comerciantului s&
schimbe unitatea motorului.
Cablurile sunt defecte = Chemati serviciul clienti al
comerciantului sa
remedieze problema.
Nealinierea lamelelor, nu Cureaua este rupta = Deconectati unitatea
mai este posibila motorului de la retea.
deschiderea si inchiderea = Nu mai aveti voie sa
actionati motorul.
= Chemati serviciul clienti al

Pozitia intermediara nu
mai este posibila.

comerciantului sa
remedieze problema.

,RESETATI la setarile din fabrica“
conform descrierii si salvati din nou
pozitiile finale.

Propulsia poate fi acum
deplasata in sus sau oprita

Deplasare de referinta

=

O deplasare de referinta in
pozitia finala superioara
este necesara, apoi
dispozitivul de deplasare a
lamelelor poate fi operat
normal
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12 Piese de schimb
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Comandati piese de schimb la comerciantul sau furnizorii dumneavoastra de mobila.

13 Protec ia mediului

Demontarea dulapului suspendat cu dispozitiv de ridicare a lamelelor- CLIMBER poate fi cauta numai
de catre un expert calificat conform instructiunilor separate de montaj. Eliminati toate componentele
electronice ale dulapului suspendat cu dispozitiv de ridicare a lamelelor CLIMBER, conform
prevederilor locale, in containere de colectare selectiva pentru aparatura electronica si electrocasnica.

14 Date tehnice

Denumirea tipului dispozitivului de ridicare a lamelelor: EL2-5

Motor: Motor DC 230V

Cuplu nominal: 7Nm

Turatie maxima: 36U/min

Putere: max. 2x100N

Tensiune: 230V AC (+/- 10%) / 50Hz / 60Hz

Putere nominala:

Interval de temperatura ambianta:
Conexiunea dispozitiv/parte suspendata:
Operare pe termen scurt:

Clasa de protectie:

60W
10°C pénala 40°C
2x5mm curele plate
KB 5 min. respectiv 6 cicluri de operare

Tipul de protectie: IP20

Nivel de zgomot: <70 dBa

Portanta per placa de sticla: 15 Kg pana la 900 mm respectiv 13 Kg pana la 1000 mm
latime a dulapului

Dimensiuni: Autocolant localizat aici

Folosi i numai in spa ii uscate, inchise!
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Declaratie de conformitate CE
Declaratie de conformitate CE

Noi, firma Ludewig GmbH, Wiehenstralle 167, D-32257 Biinde,
declardm pe propria ra@spundere ca produsul:

»Dulap suspendat cu dispozitiv electronic de ridicare a lamelelor montat din fabricd*
la care se referd aceasta declaratie, corespunde urmatoarelor Directive CE:

Directiva privind echipamentele tehnice 2006/42/CE
Directiva privind compatibilitatea electromagnetica
2014/30/UE
Directiva privind compatibilitatea electromagnetica 2011/65/UE

Pentru implementarea corespunzdtoare a cerintelor mentionate in directivele CE, au fost
consultate urmatoarele norme europene armonizate:

EN 60335-1:2012-10 (Clasa software R1)
EN 60335-2-103:2015

EN 13849-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN 55014-1 (emisii),

EN 55014-2 (imunitate),

EN 14749

Produsului i s-a aplicat eticheta CE!

(o

Buinde, |a datd de 09.05.2016

Stadiu: 05.2016



$%

14

& & () (%




* w

1 Mpepynpexaatowme 0603HaYeHUst 1 0603HaYeHMs ONacHOCTH
2 besonacHocTb
2.1 OcHoBbI
2.2 YkaszaHusa no TexHuke 6esonacHocTu
2.3 Oetn
2.4 Ncnonb3oBaHWe Mo HasHa4YeHuo
25 + & % G
2.6 Y6opka u akcnnyatauus wkada
2.7 TMNopexaeHusa gBUraTenbHOro MexaHmama UM CeHCOPHOM NaHenu
3 O HacTosiLeM pykoBoacTBe
4 Ob6nacTb gencTBMSA U Lienesas ayautopust
5 lMpumeHeHne pykOBOACTBA MO YCTAHOBKE M 3KCnyaTaumm
6 CraHgapTHble yHKUUK ynipaBneHus cuctemsl xanto3sm Climbe-
6.1 Kak oTkpbITb cuctemy xamo3n CLIMBER
6.2 Kak 3akpbiTb cuctemy xantosu CLIMBER
7 3almTHOE OTKIloYeHne
7.1 3alnTHOE OTKNIOYEHNE NPU NOOHATMN
7.2 3aluTHOe OTKNIYEHME NPU OnyckaHum
8 Cbpoc
8.1 Cbpoc [0 3aBOACKMX HACTpoekK /I C 0
8.2 Cbpoc fo 3aBoackmx HacTpoek (Tun 2015)
9 OrpaHuymTens BpeMeHn paboThl
10 lpobHoe nepemelleHne
11 Henonaakn
12 3anyactu
13 YTtunusauwmsa
14 TexHu4eckme xapakTepucTukm

15 3asBneHne o cooTBeTCTBMU CTaHAapTam n Hopmam EC

0 o0 o0 N o o o0 o A W wWw w

10
10
10
10
10
10
13
17
17
18
19
19
19
20




1. Mpepynpexparowime o6o3Ha4YeHUsA U 0603HaYeHUA ONacHOCTU

YKasaHne Ha onacHOCTb.

O603HayeHne «OMNACHO» ykasblBaeT Ha
Ba)KHble€ NpaBuna TeXHNKN 6Ge3onacHocTy,

A nognexawme obazatenbHOMY COBMIOAEHMUIO.
HecobntogeHne gaHHbIX NpaBun MoXeT

OnacHo! NPMBECTU K

TSDKENbIM TpaBMaM 1 NOABEPrHYTb PUCKY

BaLLY XW3Hb

YKasaHne Ha onacHOCTb.

O60o3HayeHne «OMNACHO» ykasbiBaeT Ha
Ba)XkHble NpaBuna TeEXHUKN 6e3onacHoCTy,
nognexawme obazatenbHOMY COBMIOAEHMUIO.
HecobntogeHne gaHHbIX NpaBun MOXeT
NPUBECTU K TSXKENbIM TpaBMaM BCneacTeBue
NopakeHnst TOKOM U NOABEPrHYTb PUCKY BaLLy
XU3Hb

MNpeaynpexpatwee o603Ha4YeHNe
O6o3HayeHne «<BHUMAHWE» ykasbiBaeT Ha
BaXXHble NnpasBuiia TeXHUKN 6e3onacHoCTY,
A nognexawmne obazatenbHOMY COBMIOAEHUIO.
HecobntogeHne aaHHbIX NpaBui MOXET
NPMBECTU K TPaBMaMm U 3Ha4YNTENbHOMY
MaTepuansHomy yuiepby.

BHumaHume!

OCTOpPOXKHO.

OCTOPOXHO! | O6o3HavyeHne «OCTOPOXXHO» ykasbiBaeT
Ha NpaBuna, HecoboaeHNe KOTOPbIX MOXeT
NpMBECTU K MaTepunanbHoMmy yuiepby unm
npexgeBpeMEHHOMY U3HOCY.

p— YKasaHue.
[laHHoe ob6o3HavyeHne «YKA3AHUE»

obpawjaeT Balle BHUMAHME Ha NpaBuno,
KOTOpoe Heobxoanmo cobnogaTtb

2. beonacHoOCTb

2.1 OCHOBBbI

Cuctema xanto3un CLIMBER cooTBeTCTBYeT yCTaHOBMEHHbLIM Ha JAHHbIN
MOMEHT CTaHAapTam TexHUKM BesonacHocTu. Tem He MeHee B, crydaeg
HecobBnaeHNa HacTosWero pykoBOACTBA NO  JKchnayataumm W
YCTaHOBKe, CYLIECTBYIOT onpefeneHHble OCTaToyHble pucku. [Mpocum
Bac OTHECTUCb C MOHMMAaHMEM K TOMY, YTO MPOM3BOAUTESb HE HeceT

1



OTBETCTBEHHOCTM W rapaHTUiHbIX o00s3aTenbcTB 3a MNpsaMon U
KOCBEHHbIN  yllepOd, BO3HMKILUMIA NO  MNpUYUHE  HecobnaeHUs
PYKOBOACTBA MO 3KCnryaTauun U YyCTaHOBKE.

2.2 YKa3aHusa no TeXxHuKe 6e3onacHocTu

= [aHHbIM YCTPOMNCTBOM MO MPUCMOTPOM paspeLLeHo NoNb30BaTbCs

=

=

=

JeTaMm B Bo3pacte OT 8 rneT, a Takke niuamMm C (Pusndeckumu,
CEHCOPHbLIMU nnm NCUXNYECKNMU orpaHnYeHnsIMn nnm
obnagarommM HeOoCTaTOYHbIM OMbITOM U 3HAHUSIMU, €CNU OHU
Obinn NPOUHCTPYKTUPOBAHDI OTHOCUTENBHO BGe3onacHoro
obpaweHna ¢ YCTPOMCTBOM W OCO3HaKT uUCXoaswme OT Hero
pucku. He nossonante getdm urpaTb C YyCTPOMCTBOM. YucTka u
obcnyxmnBaHue ycTponcTea AeTbMn 6e3 NpucmMoTpa 3arnpeLLeHbl.

B cnyyae noepexaeHus kabensi anekTponuTaHus yCTPOMCTBA OH
NOLNEXNUT 3aMeHe NPon3BoanTENEM UIU €ro CEPBUCHOMN CITy>KOON
nnmbo nuuoMm, obnagarowmMm COOTBETCTBYIOLWEN KBanudukauunen,
BO n3bexxaHne onacHoOCTH.

YCTaHOBKY M BBOA B akcnnyatauuio cuctembl xano3n CLIMBER
paspellaeTca  OCYWECTBNATb TOMbKO  KBanuuumMpoBaHHOMY
cneuuanucTy UCKIKYMTESTIbHO B COOTBETCTBMN C PYKOBOACTBOM MO
akcnnyartayum!

YCTpOMCTBO paspellaeTcs noaknioyaTbe K CETU 3NEKTPOonUTaHus ¢
napameTpamu Hanps>KeHns, poga  Toka M 4acToThl,
COOTBETCTBYHLLUMMN NMPUBEOEHHBIM Ha CTpaHuue 17 TEXHUYECKUM
XapakTepucTukKam.

PoseTka AdomkHa HaxoguTbCs B CBOOOAHOM [gocTyne B6nM3n
yCTpoucTBa.

He ponyckante nonagaHusi Brarm B MOTOPHbIM  GfIOK M
ABUraTesibHbI MEXaHU3M.

[Mepen pPeMOHTOM, TEXHMYECKMM OOCHy>XMBAHMEM WIIA YUCTKOW
OTKIOUNTE YCTPOMUCTBO OT CETW, OOCTaB CETEBOM LUTEKep wunn
0b6eCcTounB po3eETKY.

Ounwante geuraTenbHbIn MEXaHU3M, KPbILLKY MOTOPHOro 6noka u
CEHCOPHYI0 MaHeNb TOMbKO Crerka BraXHbIM KYCKOM TKaHW,
NMOCKONbKY Bfara W arpeccuMBHble YUCTALWME CpeacTBa npu
nonagaHuM BHYTPb MOTYT BbI3BaTb MOBpEXAeHNE MOTOPHOIO
OGnoka n ceHCopHOW NaHenu.



= Bo Bpemsi OTKPbITUS UNK 3aKpbITUA HE NPOCOBbIBANTE PYKN B 30HY
C pbl4aramu.

= Bo Bpems 3aKpbITUS HE NPOCOBbLIBANTE PYKU B MIACTUHbI XXasnto3u.

= Ha «kaxgblh pacnpegoenuTenbHbll  kabenb  paspeluaeTcs
noaKntoYaTb TONbKO 1 CUCTEMY Xanto3u.

= [pn ycTaHOBKE YyCTpoucTBa cobnogante TemnepaTypHbIN
AnanasoH paboTkl npmBoga (cm. ¢. 17)

BAXHbIE UHCTPYKUUUN NO TEXHUKE
BE3OIMACHOCTM.

ONA OBECMEYEHMA BESOMNACHOCTW NMOOEN
HEOBEXOOMMO COXPAHNTb N COBJIIOOATb
HACTOAWME MHCTPYKLUWW.

>

BHumaHume!

OMACHOCTb Ansd X1U3HU BCNEOCTBUE
NOPAXEHWUA INNIEKTPUYECKUM TOKOM
HWKOIOA HE OTKPbIBAMTE KOPIMYC MOTOPA.
HWUKOIOA HE OTPESAUTE YCTAHOBIEHHGIN
LUTEKEP OT COOTBETCTBYIOWEIO CETEBOIO
KABENA N HE SAMEHAWTE EFO APYIUM. 3TO
BNEYET OMNACHOCTb ANA XM3HW BCIEOCTBUE
NOPAXXEHWNA SNEKTPUYECKNM TOKOM!

OMNACHOCTb TPABMUPOBAHWUA B 30HE C
PbIYATAMUA!

BO BPEMA OTKPbITUA NN SAKPbITUA HE
BHumanue! | npOCOBLIBAVTE PYKM B 30HY C PbIYATAMW.
OMNACHOCTb TPABMNPOBAHWA!

> B

2.3 Oetn

OMNACHOCTb TPABMWUPOBAHWUA OETEU MPU
OTKPbITUUN UITN 3AKPbITUN XKATTO3W!
nMuA, BYACTHOCTW, OETWU, CNAAWUE NN
A CTOAWMNE HA PABOYEW MOBEPXHOCTW, NPU
OTKPbIBAHNN N 3AKPbIBAHUN TJIACTUH MOT'YT
OnacHo! | yMACTb MM NONYYNUTH TPABMBI.
= CIEOWTE, YTOBbl HETWN, HAXOOALLUMECA B
NOMELWEHNN C YCTAHOBJIEHHbLIM
YCTPONCTBOM, HE UITPAN C HAM




2.4 Acnonb3oBaHue N0 Ha3Ha4YeHUIo

CucTema xarnsu Ucnonb3yeTcs Ans aBTOMaTU3MPOBaHHOIO OTKPbLITUS U
3aKPbITUS FTOPU3OHTANbHbIX NMNAcTUH (XKarn3u), No3BonseT OTKPbIBATb U
3aKpbliBaTb MX C MOMOLLbIO CEHCOPHOW NaHenu aHTPeCONbHOW CEKUUN U
MOXET MCMONb30BaTbCH TONbKO:

= B Ka4eCcTBe aHTPECONIbHOM CeKkuMn, pasmellarllencs Ha paboyen
NOBEPXHOCTH;

= B CYXMX 3aKPbITbIX MOMELLEHUSAX;

= B COYeTaHuM C MoTopaMn W OBUratesieHblM  MexaHU3MOM
npouvsBoauTens B npedeniax, AorycKaeMblX TeXHUYECKUMU
XapakTepucTukamu.

= MoTOpHbIN BNOK 4OMKEH HAaXoANTLCS B CBODOOHOM AOCTyne.

B cnyyae nmoboro  Apyroro  MCMosib3oBaHUA  MPOM3BOAUTENDb
OTBETCTBEHHOCTU HE HECET.

2.5 I3MeHeHnAa B KOHCTPYKLMKU U 3an4acTu

N3meHeHnss B KOHCTPYKUMM U He oJobpeHHble npousBoauTenem
3anyactn HapywarwT ©6e3onacHoCTb U PYHKUMOHANBbHOCTb CUCTEMb
xanto3n CLIMBER v noatomy 3anpeLieHbl.

= Kcnonb3ynte TONMbKO OpUrMHarbHbIe 3an4acTn NPoOn3BoaMTENS.

= YCTaHOBKY, 3aMeHy OTAefbHbiX 3MEeMEHTOB WU NPOKNaaKy
kabenen paspeLuaeTcs npon3BOaUTb TONbKO
KBanMuUMpoBaHHOMY CneuuanmucTy.

2.6 YoopkKka u akcnnyaTauusa wkada

A OnacHOCTb ANA XU3HU BCreacTBMe NopaxeHus
3NeKTPUYeCKUM TOKOM!

OnacHOCTb AN XXM3HWM BCNEACTBUE MOPaXKEHUSI SNEKTPUYECKMM TOKOM
NPUCYTCTBYET NPV NonagaHuM B MOTOPHbI OrOK BRaru.

= [lpu o4nCTKE HEe AgonyckanuTe nonagaHusa B MOTOPHbIA ONOK UK Ha
CEHCOPHYHI NaHesb BOAbl N arpeCcCUBHbIX YACTALLMX CPEeaCTB.



= [lepe, OYUCTKOM OTKIHOYUTE MNUTAHME PO3ETKU, K KOTOPOM
noakntoyeHa cuctema xano3n CLIMBER, wnn goctaHbTe wiTekep
MOTOpPHOro 6oka.

= Hukorga He OTKpblIBanTe MOTOPHbLIN BIIOK.

2.7 NMoBpexneHua AoBuraTenbHOro MexaHmima uim CeHCOpHou
naHenu

= Hukorga He pa3bupanTte gBuratesibHbI MEXaHU3M UIIU CEHCOPHYIO
naHenb.

= QOcTpble Kpas MOryT noBpeanTb kabenu.

= HemegneHHO nopyynte YCTpaHEHWEe MOBpPeXOeHUW nNPOBOLKU
KBannduunpoBaHHOMY CneunanucTy.



3. O HacTosALLEM PYKOBOACTBE

Bnarogapum Bac 3a nokynky! KynuB cuctemy >xanio3u CLIMBER, Bbl npuobpenn
BbICOKOKa4YeCTBEHHbIV NPOAYKT.

[ns MakcumanbHOro HacraxgeHuss KoMdopToM M 6e30nacHOCTbI0 CUCTEMbl >Karnosn
CLIMBER cobniogavite cnegytoLume ykasaHus:

= [lepea nNpuMeHEHWeM BHUMATENbHO MNPOYTUTE PYKOBOACTBO NO 3KCNnyaTauum u
yCTaHOBKeE.

= bepexHo XpaHuUTe HacTosiLee pyKoOBOACTBO.

= [lepemaBante  pyKOBOACTBO  KaXaomy  nocnegylolwemy  Brnagenbuy — vnm
nonb3oBaTtento cuctemsl xanto3m CLIMBER.

4. ObnacTb AeUCTBUA U LeneBast ayautTopus

HacTtosiliee pykoBOACTBO MO 3KChnyaTauum M YCTaHOBKE MNpeAHasHavyeHo pAns BCex
nonb3oBaTtenen cuctemsl xano3m CLIMBER.

MoHTa), HacTpoWKa, BBOA B 3KCMnyaTauuto, TeEXHU4Yeckoe obcnyXnBaHme n 4eMOHTax MoryT
NPOBOAUTLCS TOSMbKO KBanM@UUUPOBaHHbIM CNELNanncTom B COOTBETCTBMM C PYKOBOACTBOM
No yCTaHOBKeE.

5. [MpumeHeHMe pyKOBOACTBA NO YCTAaHOBKE M 3KCniyaTauuu

= [lepen BBogom cuctemsbl xanto3n CLIMBER B akcnnyaTtaumio npodTuTe pykoOBOACTBO
MO yCTaHOBKE M 3KCNyaTaumu, a Takke ykasaHusi No TexHuke 6esonacHoctu!

= Bce 9aTanbl yctaHoBkM cuctembl xamwo3m CLIMBER ykasanbl B pasgene
«PykoBOACTBO MO YCTaHOBKE».

6. CtaHpapTHble dbyHKUMK ynpaBrieHUs cuctemMbl xan3m Climber

YnpaBsneHnve cuctemon xano3n CLIMBER ocyuwectBnseTca nocpeacTBOM CEHCOPHOW
naHemnn, pacnosioXXeHHOM C (PPOHTaNbHON CTOPOHLI B HWXXHEWN YacTu cneea u cnpasa. [pu
NMPUKOCHOBEHUN K CEHCOPHOW MaHEenNn a3 NoAHUMAOTCA U ONYCKalTCHA B BEPTUKANIbHOM
HanpaBrneHnn.

Mocne Hagnexallen YCTaHOBKM M MOAKIMIOYEHUS CUCTEMBI XKanko3u CneumanucTtom K ceTu
anekTponutaHma Heobxoaumo BbbkaaTb 30 CekyHA, MOCKONbKY CEHCOpHasi naHenb B 3TOT
nepuoa 3abnokupoBaHa. B TeuyeHne STOro BpEMEHM CEHCOpHas MnaHenb He MOXeT
OTNpaBUTb KOMMYTAUMWOHHYIO KOMaHZy. OTO BpemMs HeoDXOAMMO CEHCOPHOW MaHenu ang
KannubpoBKK Nocre NOAKMYEHMS BO nsbexxaHme olwmnbkn ynpasneHus.
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KpaTkoe HaxaTue Ha CEeHCOPHYH KHOMKY 3anyckaeT M OCTaHaBNMBAET NPUBOA B CriegyoLLen
nocnepoatenbHocTu: BBEPX, CTOI1, BH3, CTOI, BBEPX U T. A.

anBO,D, aBToMaTn4eCKn OCTaHaBiMBaeTCA B npenBapuUTeribHO 3anporpaMmmMmnpoBaHHbIX
KOHEYHbIX MOJTIOXEHUAX, a TakKe B 3anporpaMmmMmmpoBaHHOM MPOMEXYTOYHOM MOJTIOXEHUNU NMPU
NOOHATUN Xallto3WU.

an onyckaHnn npueoa pa60TaeT OO0 KoHuUa, He OcCTaHaBJMBadACb B MNPOMEXYTOYHOM
NOJNIOXKEeHUN.

B cnyyae ocTtaHoBKM NpMBOAa B MPOMEXYTOYHOM MOMNOXEHMUM MPU NOAHATUN XKamnto3n MOXHO
COBEpLUUTL crieayloLmne JeNCTBUS:

HaXkaTb Ha CEHCOPHYIO KHOMKY M OTNYCTUTb ee B TeyeHue 1 cekyHabl. [puBoag nogHumaeT
aro3un 4O BEPXHEr0 KOHEYHOrO MOSOXKEHUS.

YoepxueaTb KHOMKy Goree 1 cekyHAbl: NMPUBOA OMYyCKaeT Xarnko3n 4O KOHEYHOTO MOSOXEHWS.

6.1 Kak oTKpbITb cuctemy xanw3u CLIMBER

I'Ipvl 3aKpbITbIX Xan3n And nx noagHATUA 4OCTaToO4YHO OA4HOro KacaHuA CGHCOpHOI7I KHOMKMW.

<= 2]

AT




|_|pl/l OTKPbITbIX Xalk3n A4 X onyCckaHnA A0CTaTOYHO ele OQHOro KacaHuA CeHCOpHOVI
KHOMKMW.

3.1 | — 3.2 I =

7. 3allMTHOE OTKN4YeHune
MpuBoa o6opyaoBaH CUCTEMOM 3aLLMTHOIO OTKMNIOYEHUS B NpoLEecce NOgHATUSA M ONYyCKaHUSA
XKalnk3n.

7.1 3aWMTHOE OTK/KOYEHME NPU NOOAHATUMN

B cny4yae 6J'IOKVIpOBKVI XKanw3n mnnm sHe3arnHoro Bos,El,eVICTBVIFI Ha HUX OOCTATOYHOro ycunua
B npouecce noaHATUA cucrtema obecTounBaHUs KPpaTKOBpPEMEHHO BbIKITIO4aeT MOTOpP WU
nepeBoauT B peBepc.

7.2 3alUTHOE OTK/KOYEHME NPU ONYCKaHUU

B cnyyae CTONKHOBEHMS Xanto3n C MpenaTtcTBMEM B Mpouecce OrnyckaHus MOTop
OCTaHaBNMBaeTCAd M HEMHOro pesepcupyeT. PeBepcupoBaHME He OCyLLeCTBMAeTcs B
HWKHen MepTBOW 30He (OK. 5cMm), a Tonbko Bbiwe Hee. Cneaywoulee HanpasneHve
asmxkeHna — BBEPX.

8. Copoc

8.1 Copoc aoo 3aBoackux HacTpoek (Tun 01)

B cnyyae cbpoca o 3aBOACKMX HACTPOEK COXPaHEHHbIE KOHEYHbIe MOMOXeHust GyayT
cTepTbl. Tako cOPOC [OOMKEH BbIMNOMHATLCA TOMbKO OOYYEHHbIM CreuuanuMcToM Mo
yCTaHOBKe.

Ha cTopoHe meTannmnyeckomn KpbIKW MOTOPHOro 6rioka HaxoguTca marHut. Pacnonoxurte
9TOT MarHuT Ha 2 CeKyHAbl B yKa3aHHOW KPACHOW 30HE MOTOPHOro 61oka 1 3atemMm n3Bneknte
ero (4., 4.1.). Tenepb BCe 3aBOACKNE NapamMeTpbl yaarneHsbl.

MoTop pearvpyeT MOCPEACTBOM  KPaTKOBPEMEHHOrO  ABWXKEHUs BBepx. YKanosu
nogHMMatoTCS.



YKASAHNE! Mepen BbINOMHEHMEM CrieaylWMX AOEUCTBUMN BHMMATESIbHO MPOYMTUTE [AaHHble
WHCTPYKLUUMN.

1 ®a3a nporpaMmmMupoBaHuA

[Mpn OTCYTCTBMM HACTPOEHHbIX KOHEYHbIX MOMOXEeHWN (3aBOACKME HACTPOWKWU) OHU OOIDKHbI ObITh
HacTpoeHbl. B nmepBbIi pa3 3TO NpoucxoauT Mpu BBOAE LWKada B IKCnnyatauuio, a 3atem npu
HeobxogmmocTn. CHavana HacTpanBaeTCs BEPXHSISt KOHEYHAsA TOYKa, a 3aTEM HWKHSAS.

MocnenoBaTenbHOCTL NpeponpeneneHa. MMoka BepxXHSAs KOHeYHasi ToYka He HacTpoeHa, Karnwawu
MoryT apuratbcs Tonbko BBepx (BBEPX/CTOIN). Korga BepxHSS KOHe4YHas Tovka HacTpoeHa, a
HWKHSAST HET, Xan3un MoryT gBuratbcsi Tonbko BHM3 (BHUS/CTOIM).

1.1 HacTpomnka BepxHen KOHeYHON TOUKHU

3anyctute npvBoA4 C MOMOLLBID CEHCOPHOW KHOMKW M yaepxuBanTe ee (6.2.). lNMaHenb xanoaun
nogHMMaeTcsd C HeBONbLIOW CKOPOCTbID. YAepXuBaMTe CEHCOPHYK KHOMKY, MoKa MpuMBOA He
OTKIMIYNTCA CaM BCNeAcTBME NEeperpyskm u He pesepcupyeT (6.3.). 3aTem OTNYCTUTE CEHCOPHYIO
KHOMKY. BepxHss KOHeYHast Tovka coxpaHeHa.

YkasaHue.
Ecnv oTnyctnTb KHOMKY Npyv OBWXKEHMM BBEPX, NPUBOL Cpa3y OCTaHaBMMBaeTCs. OTOT PeXnm
Ha3blBaeTCSA PEXNMOM BAUTENBHOCTM.

MpunumHa:
pexum 6aMTEeNnbHOCTM C TOYKM 3peHUs TeXHUKM GesonacHocTn MeHee npobrnemartuyeH. B gaHHom
pexvMe yoaneHne Bcex HacTpoek 3abnokMpoBaHo.

1.2 HacTpomnka HUKHe KOHeYHOM TOYKMN

3anyctute npuBOA4 C MOMOLLLIO CEHCOPHOW KHOMKM W oTnyctute ee (6.4.). lMaHenb xano3un
onyckaeTcs C OObIYHOM CKOPOCTbO, NMoka He OyAeT BbIKMYEeHa YCTPOMCTBOM OTKIMHOYEHMS Npu
OTCYTCTBUM HaTsKEHUS. TOYKa OTKMYEHWS B AAHHOM Clyvyae COOTBETCTBYET HWDKHEW KOHEeYHOW
Touke. Noka HKHAA KOHeYHas TOYKa He HacTpoeHa, MPUBOL MOXET TOSIbKO OMyCKaTb XKasosu.

1.3 NMporpammupoBaHue Taru

MporpaMMupoBaHue TAMM OCYLLECTBIISAETCH NOCIEe HACTPOWKUA HWXKHEW KOHEeYHoW Touku. [nsa aTtoro
HeOoBX0AMMO yAepXMBaTb CEHCOPHYIO KHOMKY (6.7.) (pexunm 6auTenbHOCTH), Noka NaHenb Xankosn He



[OCTUrHET BepXHeil KOHe4yHoW Touku (6.8.). B cnyyae npepbiBaHUS OBWKEHUS MyTEM OTMyCKaHWs
CEHCOpPHOW KHOMKW MaHerb Xan3u HeobX0OMMO CHOBAa MOMHOCTHLI0 OMYCTUTb M 3aTeM MOBTOPUTH
npoueaypy.

1.4 NMporpammMmupoBaHMe NPOMEXYTOYHOro NOJoXKeHUA (nocne c6poca ¢ NOMOLbIO FrepPKOHA)

[na npoBedeHus gaHHoW npoueaypbl AOMMKHA WUCMONb30BaTbCsA aHTpeconbHas cekuus. BepxHee u
HIKHEe KOHeYHbIe MOMOXEHUS, a Takke Tara AOIKHbI ObITb y)Ke 3anporpaMMUpOBaHsh.

I'Ipome>|<yT0|< BpeMeHn And HaCTp0I7IKI/1 NPOMEXYTOYHOIo NOJIOXEeHUA COoCTaBndeT 3 MUHYTbI nocne
(*)a3b| nporpaMmmmpoBaHus unu 3 MUWHYTbI NOCIe n3Ble4vYeHunsa Tekepa.

OTcyeT HauvMHaeTcs nocne nepenporpaMmMuMpoBaHns TArM. 3anycTuTe NpUBOL B HarnpasneHun
NOOHATMSA UNK onyckaHua (6.9.) 1 OCTaHOBUTE B XXeNaeMoM MNOMoXeHUn (MPOMEXYTOHHOE NOSoXKEHNE)
HaxaTnem kHonku (6.10.). MpM ocTaHOBKE He OTMYCKaNWTE CEHCOPHYH KHOMKY U yaepXuBanTe ee B
TeyeHne 5 cekyHg (6.11.), noka npuMBO4 HEMHOrO He TPOHETCA BBEPX W HE OCTaHOBUTCS
(noaTeepxaeHue).

Ecnu nonoxeHne He COOTBETCTBYET XelaeMomy, NpoLedypy MOXHO NoBTOpUTb. CTapblii NapameTp B
AaHHOM criyyae GyAeT 3aMeHEH HOBbIM.



8.2 Copoc oo 3aBoaAckux HacTpoek (Tun 2015)

YpaneHue Bcex HacTpoek (CBPOC) Kpome NpoMeXXyTOUYHOro NosioXKeHUsA

310 0bblyHas npouenypa yganeHna napameTpoB, KOTOPYH Npu HeobX04MMOCTMN MOXET WU O0IKEH
BbIMNOMHUTb KOHEYHbIN NONb30BaTENb.

B pamkax gaHHONM npolueaypbl yaaneHusl HacTPOEHHOEe Ha 3aBOAe MPOMEXYTOYHOE MOMoXKEeHWe
CoXpaHsieTcs.

Mpouenypa yoaneHus NpoOBOAMTCS MYTEM YAEPXMBAHWUS CEHCOPHOM KkHomku (5.1.) B TeueHme 30

CeKyHA npu He paboTawwem MoTope (mocne paBwxeHus). [locne npouenypbl NpuBog Aaet
noaTBepXXAeHWe NOCPEeACTBOM KPaTKOBPEMEHHOMO ABWKEHMS.

]

YKASAHWE! Mepen BbINOMHEHMEM CrieaylWMX AEUCTBUMN BHMMATESIbHO MPOMTUTE [AaHHble
WHCTPYKLUUM.

1 ®a3a nporpaMmmMupoBaHuA

[Mpn OTCYTCTBMM HACTPOEHHbIX KOHEYHbIX MOMOXEHWN (3aBOLACKME HACTPOWKW) OHU OOIDKHbI ObITh
HacTpoeHbl. B nmepBbIi pa3 3TO NpoucxoauT Mpu BBOAE LWKada B IKCnnyatauuio, a 3atem npu
HeobxogmmocTn. CHavana HacTpamBaeTCs BEPXHSAS KOHEYHAs TOYKa, a 3aTEM HUKHSS.

MocnepoBaTenbHOCTL NpeponpeneneHa. MMoka BepXHSAs KOHeYHasi ToYka He HacTpoeHa, Kamwoawu
MOryT apuratbcsi Tonbko BBepx (BBEPX/CTOIN). Korga BepxHSS KOHe4YHas Tovka HacTpoeHa, a
HWKHSAST HET, Xan3un MoryT gBuratbcsi Tonbko BHM3 (BHUS/CTOIM).

1.1 HacTpomnka BepxHen KOHEYHOMN TOUYKHU

3anyctute npvBo4 C MOMOLLBID CEHCOPHOW KHOMKW W yaepxuBanTe ee (6.2.). MNMaHenb xanosun
nogHMMaeTcs C HeBOoNbLIOW CKOPOCTbIO. YAepXuBamTe CEHCOPHYK KHOMKY, MoKa MpuMBOA He
OTKIMIYNTCA CaM BCNeAcTBME Neperpyskm n He pesepcupyeT (6.3.). 3aTem OTNYCTUTE CEHCOPHYIO
KHOMKY. BepxHss KOHeYHast To4ka CoxpaHeHa.

YkasaHue.
Ecnv oTnyctnTb KHOMKY Npyv OBWXKEHWM BBEPX, NMPUBOL Cpa3y OCTaHaBMMBaeTCs. OTOT PeXnM
Ha3blBaeTCsA PEXNMOM BAUTENBHOCTM.



MpuunHa:

PeXMM GAOUTENBHOCTM C TOYKU 3PEHUst TeXHUKU GesonacHocTM MeHee npoGnemaTtuyeH. B gaHHom
pexume yaarneHue BCeX HacTpoek 3a6roKMpoBaHo.

1.2 HacTpomnka HUXKHEen KOHEYHOWU TOUKMU

3anyctute npuBoA4 C MOMOLLLIO CEHCOPHOW KHOMKM W oTnyctute ee (6.4.). lMaHenb xanosu
onyckaeTcsi ¢ OBbIYHOW CKOPOCTbIO, NOKa He OyAeT BLbIKMYEHA YCTPOMCTBOM OTKIOYEHMS Mpu
OTCYTCTBUM HaTSHXKEHUS. TOYka OTKMIOYEHUS B OAHHOM Crlyvae COOTBETCTBYET HWXHEN KOHEe4YHoW
Touke. Noka HWXKHASA KOHeYHast TOYKa He HacTpoeHa, NPUBOA MOXET TOMbKO OMNyCKaTb Xarto3u.

1.3 NMporpammunpoBaHue TAru

lMporpammmnpoBaHmne TAMM OCYLLECTBAAETCA MOCSe HACTPONKN HUMXKHEN KOHEYHOW Todku. Ona aToro
HeobXxooMMO yaepKMBaTb CEHCOPHYH KHOMKY (6.7.) (pexumMm 64MTEeNbHOCTH), MOKa MaHesb Xan3un He
[OCTUTHET BEpxXHEeM KOHe4yHoW Touku (6.8.). B cnyyae npepbiBaHUsS OBWMXEHMSI MyTEM OTMYCKaHMWS
CEHCOPHOM KHOMKWM MaHenb Xaro3n HeobXxo4MMO CHOBa MOJTHOCTbH OMYCTUTb U 3aTeM NOBTOPUTb

npouenypy.
1.4 KoppeKuusi NpoMeXXyTOHYHOro NonoXeHUs

3anporpaMMMpoOBaHHOE MNPOMEXYTOYHOE MOSIOKEHUE MOXHO CKOppeKkTMpoBaTb B AuManasoHe
NPUMEPHO +/- 3 CM.

MpoMexyTok BpeMeHu AN HacTPOWMKKM cocTaenseT 3 MUHYTbI MOCHEe BOCCTaHOBMEHWUA MUTAHWUA UK
yaaneHus napameTpoB C NOMOLLbIO CEHCOPHOTO nepeksoyaTens.

OTOT napameTp Takke MOXET MHOro pa3 rnepesanucbiBaTbCs B TEYEHWE YKa3aHHOIo NMpOMEXyTka
BPEMEHM.

2 O6bI4YHOE ynpaBreHne 6e3 NPOMeXyTOYHOro NOJIOXEHUA

KpaTkOBpeMEeHHO HaXMuTe Ha CEeHCOpHyl kHonky. [lpuBoa pearvpyeT B ykaszaHHOW
nocneposatensHoctu: BBEPX, CTOIN, BHN3, CTOI1, BBEPX u T. A. 3anyck unu ABmxeHne moTtopa
Bceraga nnaeHble. [MaHenb Xant3n ocTaeTcs B 3anporpaMmMmMpoOBaHHOM KOHEYHOM MONOXEHUMN.

3 ¢yHKL|MM ynpaBneHus ¢ NpoMexXyTo4YHbIM NONoOXeHuem

KpaTKOBpEMEHHO HaXMUTE Ha CEHCOPHYKO KHOMKY: MNaBHbIA MYyCK/OCTaHOBKAa «Kak npexge». [Mpu
NOOHATMN NPUBOJ OCTaHaBNMBAETCs B 3anporpaMMMpPOBaHHOM NMPOMEXKYTOYHOM MOSIOXKEHWUN.

an/I onyckaHuu npneoa pa60TaeT 00 KOHUa, HEe OCTaHaBMBaAChb B MPOMEXYTOYHOM MOJIOXKEHUN.

B cnyyae ocTaHOBKM NpvBOoAa B MPOMEXYTOYHOM TMOMOKEHUN MPU MOAHATUM XKar3n MOXHO
COBEPLUUTL CrieayloLne AeACTBUA:

Ha)kaTb Ha CEHCOPHYH KHOMKY M OTNYCTUTb ee B TeyeHne 1 cekyHabl. [puBoa NOAHUMAET XKan3n 4o
BEPXHEro KOHEYHOro MOSIOKEHUs. Y[epXuBaTb CEHCOPHYyK KHOMKy ©Gonee 1 cekyHabl: mnpuBod
OrMycKaeT Xart3un 40 KOHEYHOTO MOSIOKEHUS.









9. OrpaHuumnTenb BpeMeHu paboTbl

MpuBog cuctembl xano3m Climber oGopygoBaH orpaHuunTenem BpemMeHu paboThbl.
BosmoxxHa HenpepbiBHasi akcnnyaTaumMsa MoTopa B TeyeHve 4 MUHyT. 3ateMm MoTop
ocTaHaBnmeaeTcs Ha 12 MuHyT. CnycTa 60 MUHYT MOTOP BHOBbL rOTOB K paboTe.

10. NMpobHoe nepemeLueHune

Ons onpepeneHnst nonoxeHust nnactmH cucteme xano3n Climber nocne 20 uuknos
OBWXKEHMS1 HeOOX0AMMO BbINONMHUTL NPOBHOE nepemelLeHne, ecnu wkad He HaxoauTCs B
BEPXHEM KOHEYHOM MOSTOKEHUN.

MpoGHoe nepemelleHne Takke TpebyeTtcs nocne cbosi INEeKTPONUTaHUS.

MpobHoe nepemMeLleHne BbINOMNHAETCA NPUHYANTENBHO.




11 Henonagku

Henonapka

Bo3moxxHas npuymnHa

Cnoco6 ycTpaHeHusA

*Kaniosu OTKpbIBAKOTCA U
3aKpbIBAKOTCA HE
NOJTHOCTbHO

Owmwmbka MO

= COpocbTe HACTPOWKK Ao
3aBOACKUX.

Mpn KacaHUM CeHCOpPHON
naHenu xanwsu
OTKpbIBAKOTCH Ha
HECKOJTbKO CaHTMMETPOB U
CHOBa 3aKpbIBalOTCs

AKTMBMPOBaHO pacno3HaBaHune
npoBucaHus

= CbpocbTe HacTpoWKn Ao
3aBO/JCKMX.

Mpun KacaHUn ceHcopHOW
naHenu xarnsun He
pearvpytoT

[ocTUrHyTO MakcumarnbHoe
KONMYecTBO NepemMeLLeHuii B
HenpepbIBHOM pexume
aKcnnyartaumu.

= [lopoxante He meHee 12
MWHYT, 3aTEM MOTOP BHOBb
MOXHO BKIMO4YNTL (CM. 9
OrpaHununTenb BpeMeHu
nepemMeLleHus)

MoTopHbI 6510K HE NOAKMOYEH
K CETM 3NEKTPONUTaAHMUS

= BcTaBbTe WTEKEP
MOTOpHOro 6noka B
PO3eTKY.

Coown nutaHusa

= [lpoBepbTe
npegoxpaHuTenu.

= [lpn HeobxoanmocTu
BbI30BUTE
KBannguumpoBaHHOIo
anekTpuKa.

MoTopHbIN 610K HencnpaBeH

= [lpn HeobxoanmocTu
nopy4nTe CepBMUCHON
cnyxbe gunepa 3ameHy
MOTOpPHOro 6roka.

HDOBOD,Ka HeuncnpaBeHa

= [lopy4yute ycTpaHeHue
HencnpaBHOCTU CEPBUCHOW
cnyxbe gunepa.

Mepekoc xanto3n,
OTKpbIBaHME 1 3aKpbiBaHNE
HEeBO3MOXXHbl

[MpomexyTouHoe
NonoXeHne He COXPaHEHO.

Pa3spblB pemMHs

=  OTKNHYNTE MOTOPHBIV
GroK OT ceTw.

= [anbHenwas
aKcnnyaTaums motopa
3anpeLleHa.

= [lopyuuTe ycTpaHeHue
HencnpaBHOCTU CEPBUCHON
cnyxbe gunepa.

BeinonHute npouenypy «Copoc ao
3aBOJCKMX HAaCTPOEK» COrmnacHo
ONMCaHMWIO U MOBTOPHO COXpaHUTe
KOHEYHbIE MOMOXEHUSI.

MpmnBOo4 MOXHO
nepemMeLLaTtb TOSbKO
BBEPX WM OCTaHaBNNBATb

MpobHoe nepemelleHne

= HeobxogumonpobHoe
nepemeLlleHne oo
BEPXHEro KOHEYHOro
MornoXeHus, 3aTem
cucTemMa xarnsn BHOBb
nepemMeLlaeTcs B
HOpMarnbHOM pexuve




12 3anyactu

3akasbiBalTe 3anyacTu Yy Bawlero gunepa unn nocrasLlnka mebenu.

13 YTunusauusa

OemoHTax cuctemsl xanto3n CLIMBER paspeluaetcs ocylecTBNATb TONbKO KBaNMUUMPOBaAHHOMY
cneuManucty B COOTBETCTBMM C OTAENbHbIM PYKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE. YTUNU3MPYWTE BCeE
3MEKTPOHHbIE  KOMMOHEHTbl cuctembl xano3nm CLIMBER B COOTBETCTBUM C  MECTHbIMU
npegnucaHMaMn B MyHKTax pasgenbHoro cbopa OTXOQOB  AMEKTPUYECKOT0 U ANEKTPOHHOTO

obopyaoBaHus.

14 TexHUYECKUEe XapaKTepucTukum

O603HayeHne TMna CMCTEMbI XXamno3u:
MoTop:

HOMWHanbHbIN KPYTALLMIA MOMEHT:
MakcumanbHas YacToTa BpalleHUs:
Cwuna:

HanpsokeHue:

HomMuHanbHas MOLLHOCTb:

[vnanasoH TemnepaTypbl OKpyXXatoLLlen cpebl:

CoeanHeHve NnpuBoaa U NaHENN xanw3au:
KpaTkoBpeMEHHbIN peXNM:

Knacc 3awuThbi:

CrteneHb 3auThI:

YpoBeHb Wwyma:

Makc. Harpyska Ha CTeKINsiIHHOe OCHOBaHWe:

Paamepbl:

EL2-5

3MEeKTPOMOTOpP NOCTOSIHHOrO Toka 230 B
7 Hwm

36 06/MuH

makc. 2x100 H

230 B AC (+/-10%) /50 'y /60 'y,
60 BT

oT +10 °C go +40 °C

NNOCKNA peMeHb 2 X 5 Mm

KP 5 MuH. nnn 6 unknos

Il

IP20

<70 ob

15 kr go 900 mm mnn 13 kr go 1000 Mm
LUMPUHBI LWKada

CM. CTUKep

Ucnonb3oBaTb TONbLKO B CYXUX 3aKpbITbIX NOMeLLleHUAX!



.H ﬁ FEETHTN TEF MOHT IR A

3asieneHue o coomeemcmeuu cmaHdapmam u Hopmam EC
EC- Declaration of Conformity

Mbi, pupma Ludewig GmbH, Wiehenstrale 167, D-32257 Biinde/BioHae, MepmaHus,
3aABNAEM Nof efMHONUYHYI0 OTBETCTBEHHOCTb, YTO NPOAYKT

«HacTaBHOR WKad ¢ YCTAHOBNEHHOW HA 2aB0AE CUCTEMOMU XKankoany,

ABNALYWACA NPEAMETOM HACTOALLEro 3asiBNEeHNA, COOTBETCTBYET HDKECTeAyoLLUM
Pernamentam EC: ”

Pernament EC ang MalwmnHHoro oGopyaoeaHns 2006/42/EG
PernameHT EC 06 snekTpoMarHUTHON COBMECTHMOCTH 2014/30/EG
PernameHT RoHS 2011/65/EU

B uenax Hagnexallero UCNoNHeHUs yKkaaaHHbIX B pernamedtax EC tpebosaHuii
MCNonb30Bannck CNeAYIOLWE rapMOHN3MPOBaHHbIE EBRONERCKNE CTAHAaPThI:

EN 60335-1:2012-10 (knaccNQ R1)
EN 60335-2-103:2015

EN 13849-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN 55014-1 {cnyckaHue nomex)
EN 55014-2 {nomexoycTol4MBOCTL)
EN 14749

Ha npoaykre pasmelleHa mapkuposka CE!
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Mo coctoaHuio Ha: 05.2016
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1. Uvari i aretleri ve tehlike sembolleri

Tehlike notu:
Bu tehlike isareti, uyulmasi zorunlu olan énemili
guvenlik talimatlarini
A gosterir. Bu talimata uyulmamasi
: agir yaralanmalara ya da 0lim tehlikesine yol
Tehlike | geapilir.

Tehlike notu:

Bu tehlike isareti, uyulmasi zorunlu olan 6nemli
guvenlik talimatlarini

goOsterir. Bu talimata uyulmamasi, elektrik soku
nedeniyle agir yaralanmalara ya da 6lum tehlikesine
yol acabilir.

Uyarl notu:
Bu UYARI NOTU isareti, uyulmasi zorunlu olan
A onemli guvenlik talimatlarini gosterir. Bu talimatlara
uyulmamasi, agir yaralanmalara ya da ciddi maddi
Uyarl | hasarlara yol acabilir.

Dikkat:

D KKAT | Bu DIKKAT isareti, uygun hareket edilmemesi
durumunda maddi hasarlara ya da urtiniin olmasi
gerekenden daha ¢abuk asinmasina yol acabilecek
durumlara yonelik aciklamalari gosterir.

3 Uyari:
Bu ACIKLAMA igareti, uymaniz gereken bilgiler

iceren bir aciklama notunu
icerir.

2. Emniyet

2.1 Temel ilkeler

CLIMBER cam stor dolap, guvenlik teknolojisiyle ilgili ginimuzde gecerli
olan tim standartlara uygundur. Bununla birlikte, bu kullanma ve montaj
talimatina uyulmamasi durumunda belli riskler devam eder. Sizin de
takdir edeceginiz Uzere, kullanma ve montaj talimatina uyulmamasi
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sonucu ortaya cikabilecek dogrudan ve dolayl hasarlar ile ilgili olarak,
dretici firma hicbir sorumluluk kabul etmemekte ve bu hasarlarla ilgili
firmanin garanti yukimlaltiga de bulunmamaktadir.

2.2 Guvenlik talimatlari

Bu cihaz, gozetim altinda veya cihazin emniyetli kullanimina
yonelik egitim almig ve ortaya c¢ikabilecek tehlikeleri algilayabilecek
durumda olan, 8 yas uzeri cocuklar ve fiziksel, duyusal veya
zihinsel yetenekleri azalmis ya da tecriibe ve bilgi eksikligi bulunan
kigilerin haricinde kullanilabilir. Cocuklarin cihazla oynamalarina
muisaade etmeyin. Temizlik ve kullanici bakimi g6zetim altinda
olmayan cocuklar tarafindan yapilmamalidir.

Bu cihazin sebeke baglanti kablosu hasar gordiuglu takdirde,
tehlikeleri 6nlemek icin, bu kablo Uretici veya onarim servisi ya da
benzeri yetkili kisi tarafindan degistirilmelidir.

CLIMBER stor dolabin montaji yalnizca yetkili teknik personel
tarafindan yapilmali ve devreye alma isleminde kullanma talimatina
uygun hareket edilmelidir!

Cihaz yalnizca 17.sayfadaki teknik verilerde belirtilen gerilim, akim
tlrt ve frekans degerlerine sahip bir sebekeye baglanmalidir.

Priz cihazin yakinina monte edilmeli ve kolayca erisilebilir konumda
bulunmalidir.

Motor ve tahrik Unitesine nem girigini Onleyin.

Her onarim, bakim veya temizlik islemi oOncesinde cihazi
sebekeden, sebeke fisini cekmek suretiyle ya da prizin sebeke
baglantisini kesmek suretiyle, ayirin.

Tahrik Unitesini, motor Unitesinin kapagini ve senso6r panelini
yalnizca nemli bezle silin, aksi halde asiri i1slak ve agindirici silme
vasitalari, motor unitesindeki elektronik aksama ve sensor paneline
zarar verebilir.

Stor kapagin acilma ya da kapanma hareketi esnasinda kol
bolumuUund tutmayin.

Kapanma esnasinda elinizi lamel alanina koymayin.

Her bir dagitici kabloya yalnizca 1 adet stor baglanabilir.
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Cihazi yerlestirirken motorun sicaklik araligini dikkate alin (bkz.
sayfa 17)

ONEML EMN YET TAL MATLARI. |
A KiSI EMNIYETINI SAGLAMAK IGIN BU TALIMATLARA
UYULMASI ZORUNLUDUR. BU TALIMATLARI

MUHAFAZA EDIN.
Uyari

ELEKTR K OKU KAYNAKLI OLUM TEHL KES

MOTOR HAZNESINI ASLA ACMAYIN. URUN ILE
BIRLIKTE, MONTE EDILMIS OLARAK TESLIM EDILEN
FiSi AIT OLDUGU ELEKTRIK KABLOSUNDAN KESEREK
AYIRMAYIN VE BUNU BASKA BIR FISLE

DEGISTIRMEYIN. ELEKTRIK SOKU SONUCU OLUM

TEHLIKESI OLUSABILIR!

ACILMA YA DA KAPANMA HAREKETI ESNASINDA KOL
BOLUMUNU TUTMAYIN. YARALANMA TEHLIKESI
OLUSUR!

f KOL BOLUMUNDE YARALANMA TEHL KES !

Uyari

2.3 Cocuklar

STORUN ACILMASI VE KAPANMASI ESNASINDA
COCUKLAR C N YARALANMA TEHL KES !
TEZGAH UZERINDE OTURAN KIiSILER, OZELLIKLE DE
COCUKLAR STOR KAPAGIN ACILMASI ESNASINDA
TEZGAHTAN DUSEBILIR YA DA YARALANABILIR.
Tehlike ORTAMDA BULUNAN COCUKLARA GOZ KULAK
OLUN VE CIHAZ ILE OYNAMAMALARINI
SAGLAYIN.

2.4 Amaca uygun kullanim

Stor diuzenegi, yatay durumdaki lamellerin otomatik olarak acilmasini ve
kapanmasini saglar. Acma kapama islemi, dolabin Utzerindeki sensor
paneline basiimasiyla gerceklestirilir ve bu 06zellik yalnizca asagidaki
sartlar altinda kullanilabilir:
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Yalnizca caligma alani bag Ustt dolabi olarak

Kuru ve st kapali ortamlarda

Uretici tarafindan izin verilen teknik verilere uygun olarak temin
edilen motor ve tahrik Uniteleriyle birlikte

Motor Unitesi kolayca erisilebilir konumda bulunmalidir

Bunun haricindeki higbir kullanim igin Uretici herhangi bir sorumluluk
kabul etmez.

2.5 Yapisal de i iklikler ve yedek parcalar

Yapisal degisiklikler yapilmasi ve dretici tarafindan onaylanmamis yedek
parcalarin kullanimi, CLIMBER stor dolabin guvenlik ve iglevini
etkileyeceginden dolay! yasaktir.

Yalnizca Uretici tarafindan temin edilen orijinal yedek parcalari
kullanin.

Yapisal bilesenler yalnizca yetkili teknik personel tarafindan monte
edilebilir, degistirilebilir ya da bunlara kablaj yapilabilir.

2.6 Temizlik ve bas Ustii dolapta yapilacak islemler

Elektrik oku kaynakli 61um tehlikesi!

Motor Unitesine nem girmesi durumunda elektrik soku kaynakl 6lum
tehlikesi olusur.

Stor dolabin temizlenmesi esnasinda motor Unitesinin ve sensor
panelinin suyla ya da asindirici temizlik aletleriyle 1slanmamis
oldugundan emin olun.

Temizlik igleminden 6nce CLIMBER stor dolabin bagh bulundugu
prizin enerjisini kesin ya da motor Unitesinin figini ¢ekin.

Motor Unitesini asla agcmayin.
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2.7 Motor Unitesinde ya da sensor panelindeki hasarlar

Tahrik Unitesinin ya da sensor panelinin parcalarini asla s6kmeyin.
Keskin kenarlar kablolarin hasar gérmesine yol acabilir.

Kablolardaki hasarlar, yalnizca yetkili teknik personel tarafindan
hemen duzeltiimelidir.
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3. Kullanma talimati hakkinda

Uriiniimuizi satin aldiginiz igin tesekkiir ederiz! CLIMBER stor dolabi satin alarak yiiksek
kalitede bir Grtine sahip oldunuz.

CLIMBER stor dolabin konfor ve guvenliginin keyfini ¢cikarmak icin litfen asagidaki uyarilari
dikkate alin:

Kullanma ve montaj talimatlarini kullanimdan énce bastan sona dikkatlice okuyun.
Kullanma talimatini litfen itina ile muhafaza edin.

Talimati Grindn sonraki sahiplerine ya da CLIMBER stor dolabi kullanacak diger
kisilere ulastirin.

4. Gecerlilik ve hedef kitle

Bu kullanma ve montaj talimati, CLIMBER stor dolabin tim kullanicilarina yénelik olarak
hazirlanmistir.

Montaj, ayarlama, devreye alma, bakim ve sokim islemleri, montaj talimatina uygun olarak
yalnizca yetkili teknik personel tarafindan gerceklestiriimelidir.

5. Montaj ve kullanma talimatinin okunmasi

CLIMBER stor dolabi devreye almadan 6nce hem montaj ve kullanma talimatini, hem
de guvenlik bilgilerini okuyun!

CLIMBER stor dolabina ydnelik her bir montaj adimini, "Montaj Talimati" boliminde
bulabilirsiniz.

6. Standart Climber stor dolabin i letme fonksiyonu

CLIMBER stor dolabin kontroll, 6n kisimda sol veya sag alt boélimde bulunan sensdér paneli
vasitasiyla gerceklestirilir. Sensor paneline dokunuldugunda stor dolabin lamelleri otomatik
olarak dikey yonde yukari ve asag! hareket ettirilir.

Climber cam stor dolap, s6zi edilen sekilde yetkili teknik personel tarafindan talimatlara
uygun olarak monte edildikten ve elektrik sebekesine baglandiktan sonra, 30 saniye boyunca
bekleme fazinda tutulu, zira bu sire boyunca senstr paneli kilitli durumda kalir. Bu sire
icerisinde senso6r paneli, calistirma komutunu uygulamaya geciremez. Bu sire calistirma
sonrasi sensor panelinde kalibrasyon yapilmasi icin gerekli olup herhangi bir fonksiyon
arizasi s6z konusu degildir.
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Sensor digmesine kisa sireli basildiginda motor, YUKARI, STOP, ASAGI, STOP, YUKARI
duzeninde calisir ve durur.

Motor, 6nceden programlanmis nihai konumlarda ve YUKARI yondeki hareket esnasinda
programlanmis ara konumlarda otomatik olarak durur.

ASAGI yondeki hareket esnasinda ise motor ara konumda durmaz.

Motor, YUKARI yonde hareket esnasinda ara konumda bulunuyorken asagidaki fonksiyonlar
gerceklestirilir:

Sensor dugmesine kisa sureli olarak basin ve bir saniye icerisinde birakin: Motor YUKARI
yonde, stor Ust nihai konuma ulasincaya kadar calisir.

Diigmeye 1 saniyeden daha uzun siire basildiginda: Motor ASAGI yénde, stor nihai konuma ulagincaya kadar
caligir.

6.1 CLIMBER stor dolabin acilmasi

Stor kapali konumda bulunuyorken, yalnizca sensor digmesine dokunulur ve lameller yukari
kalkar.
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6.2 CLIMBER stor dolabin kapanmasi

Stor acik konumda bulunuyorken, yalnizca sensor digmesine bir kez daha dokunulur ve
lameller asagdi iner.

3.1 | T 3.2 |

s
1
1
1

7. Acil guc kesme
Motor, hem YUKARI hem de ASAGI yénde acil giic kesme dzelligine sahiptir.

7.1 YUKARI ydnde acil gu¢ kesme

Lameller, YUKARI yondeki hareketleri esnasinda bloke olur ya da aniden kuvvet
gereksiniminin artmasi sonucu bir engelleme oldugu tespit edilirse, acil durum giic kesme
Ozelligi sayesinde motor kisa sureli durdurulur ve ters yonde ¢alistirilir.

7.2 A A 1yOnde acil guc kesme

Lameller, ASAGI yoéndeki hareketleri esnasinda bir engele carparlarsa, motor durur ve ters
yonde bir middet cahlsir. Ters yonde calisma iglemi, yalnizca belli bir yaklasma
mesafesinden (yakl. 5 cm) daha buyuk degerlerde gerceklestirilir. Bir sonraki calisma yonu
YUKARI yondedir.

8. RESETLEME

8.1 Fabrika ayarlarina RESETLEME (Tip 01)

Fabrika ayarlarina RESETLEME sonucunda kaydedilmis olan nihai konumlar silinir. Bu tur
resetleme yalnizca egitim almig bir montor tarafindan yapilmalidir.

Motor Unitesinin metal kaplama parcasinin yan tarafinda bir miknatis bulunur. Bu miknatisi 2
saniye sureyle motor Unitesinin belirtilen kirmizi alanina yerlestirin ve tekrar uzaklastirin (4.,
4.1.). Simdi fabrika ayarli tim degerler silinmis oldu.

Motor durur ve daha sonra yukari yonde kisa sureli calisir. Lameller YUKARI dogru hareket
etmek Uzere bekler:
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UYARI: Asagidaki islemleri yapmadan ONCE burayi dikkatli bir sekilde okuyun.

10 renme a amasi

Heniz higbir nihai konum ayarlanmamigsa (fabrika ayarlart), dnce bunlarin belirlenmesi gerekir. Bu
islem dolabin ilk kez devreye alinmasi esnasinda gerceklestirilir, daha sonra ihtiyaca gore tekrar
yapilir. Once (ist sonra alt nihai konum ayarlanir.

islem sirasi onceden belirtildigi gibidir. Ust nihai konum heniiz ayarlanmamigsa, yalnizca YUKARI
yonde hareket (YUKARI/STOP) yapilabilir. Ust nihai konum ayarlanmig, ancak alt nihai konum
ayarlanmamissa, yalnizca ASAGI yonde hareket (ASAGI/STOP) yapilabilir.

1.1 YUKARI nihai konum ayari

Sensor dugmesini kullanarak motoru calistirin ve bu esnada digmeyi basili tutun (6.2.). Bu islemden
sonra stor, YUKARI ydnde yavasca hareket eder. Motor asiri yik nedeniyle devreden cikip ters yonde
calisana dek sensoér diugmesinden elinizi gekmeyin (6.3.). Simdi sensér dugmesini birakin. YUKARI
nihai konumu boylelikle kaydedilir.

Uyari:
Eger digmeyi motorun ilk calisma aninda birakirsaniz, motor aniden yeniden duracaktir. Buna 6lu
adam modu denir.

Arka plant:
Olii adam modunda, giivenlikle ilgili sebeplerden 6tiirii herhangi bir sorundan bahsedilmez. Bu modda
herhangi bir ayarin silinmesi engellenmistir.

1.2 A A Inihai konum ayari
Sensor digmesini kullanarak motoru calistirin ve elinizi sensor digmesinden cgekin (6.4.). Stor, gevsek
ip salteri vasitasiyla otomatik olarak devre digi birakilincaya dek, ASAGI yonde normal hizla hareket

eder. Devre disi birakildigi bu nokta ASAGI nihai konum olacaktir. ASAGI nihai konum ayarlanincaya
kadar motor yalnizca ASAGI yonde calistirilabilir.
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1.3 Cekme kuvvetinin 6 retilmesi

Cekme kuvvetinin 6gretilmesi, alt nihai konumun ayarlanmasindan sonra gergeklestirilir. Bunun igin
sensor dugmesine sirekli olarak (6.7.) (6l adam modu), stor Ust nihai konuma ulagincaya dek
basiimalidir (6.8.). Eger bu hareket sensor digmesinin birakilmasi nedeniyle kesintiye ugrarsa, stor
yeniden asagiya kadar sdrulir ve islem tekrarlanir.

1.4 Ara konumun programlanmasi (Reed kontakla resetleme sonrasi)

Bu islemden 6nce, cam stor dolapta YUKARI ve ASAGI nihai konumlarin programlanmis olmasi ve
cekme kuvvetinin 6gretilmis olmasi gerekir.

Ara konum ayari icin gerekli stre, 6grenme asamasli sonrasi 3 dakikadir ya da sebeke fisini ¢ektikten
sonra 3 dakikadir.

Bu siure ¢ekme kuvvetinin 6gretiimesinden hemen sonra baslar. Motoru yukari ya da asagl yonde
calistirin (6.9.) ve istenen bir konumda (ara konumda) durdurun (6.10.). Durdurma esnasinda elinizi
sensor digmesinden ¢cekmeyin ve digmeyi 5 saniye boyunca (6.11), motor YUKARI ydnde kisa sireli
calisip yeniden duruncaya (onaylama) dek basili tutun.

Eger konum dogru sekilde belirlenmemigse, bu islem tekrar edilebilir. Bu durumda eski degerin
Uzerine yazma yapllir.
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8.2 Fabrika ayarlarina RESETLEME (Tip 2015)

Ara konum hari¢ tum ayarlarin silinmesi (RESETLEME)

Bu son kullanici tarafindan ihtiya¢c halinde yapilabilen ya da yapilmasi gereken normal bir silme
islemidir.

Bu silme isleminde fabrika tarafindan ayarlanan ara konum degistiriimeden kalir.

Silme iglemi, motor durgun haldeyken sensoér digmesine (5.1) 30 saniye boyunca basilarak
gerceklestirilir. Bu islemden sonra motor kisa bir siire ¢alisip durur.

-i“‘Q ) [51]

30 Sek.

UYARI: Asagidaki islemleri yapmadan ONCE burayi dikkatli bir sekilde okuyun.

10 renme a amasi

Henliz hicbir nihai konum ayarlanmamigsa (fabrika ayarlari), 6nce bunlarin belirlenmesi gerekir. Bu
islem dolabin ilk kez devreye alinmasi esnasinda gerceklestirilir, daha sonra ihtiyaca gore tekrar
yapilir. Once (ist sonra alt nihai konum ayarlanir.

islem sirasi énceden belirtildigi gibidir. Ust nihai konum heniiz ayarlanmamissa, yalnizca YUKARI
yonde hareket (YUKARI/STOP) yapilabilir. Ust nihai konum ayarlanmig, ancak alt nihai konum
ayarlanmamissa, yalnizca ASAGI yonde hareket (ASAGI/STOP) yapilabilir.

1.1 YUKARI nihai konum ayari

Sensor dugmesini kullanarak motoru calistirin ve bu esnada digmeyi basili tutun (6.2.). Bu islemden
sonra stor, YUKARI ydnde yavasca hareket eder. Motor asiri yik nedeniyle devreden cikip ters yonde
calisana dek sensér digmesinden elinizi cekmeyin (6.3.). Simdi sensér digmesini birakin. YUKARI
nihai konumu boylelikle kaydedilir.

Uyari:

Eger dugmeyi motorun ilk ¢calisma aninda birakirsaniz, motor aniden yeniden duracaktir. Buna 6li
adam modu denir.
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Arka plant:

Olu adam modunda, giivenlikle ilgili sebeplerden 6tiirii herhangi bir sorundan bahsedilmez. Bu modda
herhangi bir ayarin silinmesi engellenmistir.

1.2 A A Inihai konum ayari

Sensor dugmesini kullanarak motoru calistirin ve elinizi sensor digmesinden gekin (6.4.). Stor, gevsek
ip salteri vasitasiyla otomatik olarak devre disi birakilincaya dek, ASAGI yonde normal hizla hareket
eder. Devre digl birakildigi bu nokta ASAGI nihai konum olacaktir. ASAGI nihai konum ayarlanincaya
kadar motor yalnizca ASAGI yonde galistirlabilir.

1.3 Cekme kuvvetinin 6 retilmesi

Cekme kuvvetinin 6gretilmesi, alt nihai konumun ayarlanmasindan sonra gerceklestirilir. Bunun igin
sensor digmesine sirekli olarak (6.7.) (6l adam modu), stor dst nihai konuma ulasincaya dek
basiimalidir (6.8.). Eger bu hareket sensoér dugmesinin birakilmasi nedeniyle kesintiye ugrarsa, stor
yeniden asagiya kadar sdrulir ve islem tekrarlanir.

1.5 Ara konumun duzeltilmesi

Yaklasik +/- 3 cm araliginda diizeltme yapilabilir.

Ayar islemi, enerjinin yeniden verilmesinden ya da degerin sensor salteri yardimiyla silinmesinden
sonra 3 dakika surer.

Ancak ayni sire icerisinde bu degerin tzerine bircok kez yazma yapilabilir.

2 Ara konum olmaksizin normal ¢cali ma

Sensor dugmesine kisa sureli olarak basin. Motor asagidaki islem sirasina gore tepki verir: YUKARI,
STOP, ASAGI, STOP, YUKARI vb. Motorun yol verme ya da baslangi¢c esnasindaki hareketi daima
yumusaktir. Stor, programlanmis nihai konumda durur.

3 Ara konumlu i letim fonksiyonu

Sensor digmesine kisa sureli olarak basin: Her zaman oldugu gibi yumusak Start/Stop yapilir. Motor
YUKARI yonde hareket ederken programlanmis olan ara konumda durur.

ASAGI yondeki hareket esnasinda ise motor ara konumda durmaz.

Motor, YUKARI yonde hareket esnasinda ara konumda bulunuyorken asagidaki fonksiyonlar
gerceklestirilir:

Sensor digmesine kisa sureli olarak basin ve bir saniye icerisinde birakin: Motor YUKARI ydnde, stor
Ust nihai konuma ulasincaya kadar caligir. Sensér digmesine 1 saniyeden uzun basin: Motor ASAGI
yonde, stor nihai konuma ulasincaya kadar cahsir.
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9. SUrd suresini sinirlama

Climber stor dolabi motoru sirtis suresini sinirlama 6zelligine sahiptir. Motor 4 dakika streyle
daimi olarak calistirilabilir. Ardindan motor 12 dakika sireyle durdurulur. 60 dakika sonra tam
isletime hazirlik durumu yeniden saglanmis olur.

10. Referans suru U

Ara dolabin en Ust nihai konuma surilememesi kosuluyla, lamelin pozisyon tayini icin
Climber stor dolabin 20 suris ¢evrimi sonrasinda referans siriigi yapmasi zorunludur.
Elektrik kesintisi sonrasinda da referans sirtsi zorunludur.
Referans sirisi genellikle zorunlu kilinir.
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Ariza

Olasli sebep

Cozim

Lameller tamamen
aciimiyor ve kapanmiyor

Yazilim hatasi

Fabrika ayarlarina
resetleme yapin.

Sensor paneline
dokunuldugunda lameller
birka¢ cm aciliyor ve
yeniden kapaniyor

Gevsek ip algilama etkin

Fabrika ayarlarina
resetleme yapin.

Sensor paneline
dokunuldugunda lameller
tepki vermiyor

Sirekli calisma modunda azami
surls suresine ulasildi.

En az 12 dakika bekleyin,
ardindan motoru tekrar
calistirin (bkz. 9 Sirus
siresini sinirlama)

Motor Unitesi, elektrik
sebekesine baglanmamistir

Gerekirse motor Gnitesinin
fisini prize takin.

Elektrik kesintisi

Sigortalari kontrol edin.
Gerekirse uzman bir
elektrik teknisyenine
muracaat edin.

Motor Unitesi arizalidir

Gerekirse motor Unitesini
distribUtériinizin masteri
hizmetlerinden temin
edeceginiz yenisiyle
degistirin.

Kablolamada sorun var

Yetkili saticinizin migteri
hizmetlerinden sorunu
¢cbzmesini isteyin.

Lameller egik konumda
bulunuyor, agma ve
kapama miumkin olmuyor

Ara konum kaydedilemiyor.

Kayis yirtilmistir

Motor Unitesini sebekeden
ayirin.

Motor bir daha
calistirilamiyor.

Yetkili saticinizin musteri
hizmetlerinden sorunu
¢bzmesini isteyin.

"Fabrika ayarlarina RESETLEME"
islemini anlatilan sekilde
gerceklestirin ve nihai konumlari
yeniden kaydedin.

Motorun yalnizca yukari
dogdru surisline ya da
durmasina misaade edilir

Referans surisi

Ust nihai konuma referans
surisu kaciniimazdir,
ancak bundan sonra stor
dolabin tekrar normal stirtis
yapmasina musaade edilir

Sardm: 05.2016
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12 Yedek parcalar

Yedek parcalari yetkili saticinizdan ya da mobilya tedarik¢inizden siparis edebilirsiniz.

13 Bertaraf etme

CLIMBER stor dolabin sékim islemi yalnizca yetkili teknik personel tarafindan ayri bir montaj
talimatina uygun olarak gerceklestiriimelidir. CLIMBER stor dolabin tim elektronik bilesenlerini,
elektrikli ve elektronik cihazlara yonelik olarak ayrica dizenlenmis yerel yonetmeliklere uygun olarak
bertaraf edin.

14 Teknik veriler

Stor dolap tip tanimi:  EL2-5

Motor: DC motor 230V

Nominal tork: 7Nm

Maksimum devir sayisi: 36 devir/dak

Kuvvet: maks. 2x100N

Gerilim: 230V AC (+/- %10) / 50Hz / 60Hz

Nominal gug: 60W

Ortam sicakhgi arahgr: 10<C ila 40<C arasinda

Motor/aski baglantisi: 2x5mm diz kayis

Kisa sireli calisma: 5 dak. kisa sireli calisma ya da 6 isletim arasi
Koruma sinifi: Il

Koruma tipi: IP20

Ses duzeyi: <70 dBa

Her bir cam taban i¢in tagima yuku: Dolap genisligi 900 mm'ye kadar 15 kg, 1000 mm'ye
kadar 13 kg

Boyut: Etiket bu konumda

Yalnizca kuru ve usti kapali ortamlarda kullanilabilir!

Sirim: 05.2016
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EC Uygunluk Bildirimi
EC- Declaration of Conformity

Wiehenstralle 167, D-32257 Bunde adresinde faaliyet gésteren Ludewig GmbH firmasi olarak
biz, hakkinda igbu bildirim! yapti§imiz
hakkinda igbu bildirimi yaptigimiz

"Fabrika montajh elektronik stor dolapl bas iistii dolab"

adli ronGnin tim sorumluluk tarafimrza ait olmak Uzere asagidaki AB direktiflerini
sagdladigini beyan ederiz:

2006/42/EG Makine direktifi
2014/30/EU EMU direktifi
2011/65/EU Rohs direkif]

AB direktiflerinden belittilen gartlarin makul sekilde uygulanmasi igin asadidaki
uyumlandiriimis Avrupa normlar baz alinmisgtir;

EN 80335-1:2012-10 (R1 yazihm sinifi)
EN 60335-2-103:2015

EN 13849-1:2008-12

EN 13849-2:2008-09

EN 55014-1 (Elektromanyetik girigim)
EN 55014-2 (Elektromanyetik bagisikhk)
EN 14749

CE isareti tran Uzerine basilmistir!

/] b

Binde, 08.05.2016

SGrim: 05.2016
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